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36° 18.3° N 140° 00.9° E 72km M: 3.4
HATFIH%=0. 8
FEE TR k=1, 2 FERETIREET=0. 9 /MU EL %=0. 9 Wi AT A/ THTH: *=0. 8
H YT PR | HESRARJE k=0. 7 B YEATHERRHNT %=0. 6 EEFTHHET k=0. 5 HiATTPE T AL % =0. 5
WiATIERT=0. 5
EAET BT k=0, 7
VBJIBTHEH %=0. 5

38° 42.8° N 142° 13.1" E 40km M: 4.5
—RAH BT % =2. 9 —RAM=ARAT *=2.5
AT K k=2, 4 —BITTHRRAT % =2. 2 &AM % =2. 1 FIRATIER *=1.9 BMARIIX *=1.7
— BRI k=1, 7 JHRNEERTHE) 1 MT=1. 7 JREFHHEHEET *=1. 7 BINHRTRX *=1. 6
At ErFEZEET k=1. 5 —RETiKRET=1.5
FANETH AANERT=1. 4 [epie i AT =1 4 —BIfPrILUET k=1. 4 BN FAAERX *=1. 4
SATHREIET=1. 3 1T GERT=1. 3 EEHESH +=1. 3 BiH)[F*=1.3 —EHfERT*=1.3
BUNFVTHRIX % =1. 3 ZrIRTRINE *=1. 2 —BIri) IR x=1. 1 &4 IEITPER %=1. 1 "= iiEZE*=1.1
BT k=1, 1 \BEErTHEE*=1. 0 BERATELXE | *=1. 0 TE&TTASEHT %=0.9
EHTILAET k=0, 9 TEETIEFE ST =0. 8 FEMATILERT=0. 8 "B X5 %=0.8
FEETHFINT % =0. 7 BT ELXEER %=0. 7 At EAHIEET=0. 6 & i *=0. 6
FEFAERTIRN) S =0. 6 |LIHET/\IBET=0. 6 & & THi#l » I%=0. 6 FHARETHRET %=0. 5
BUNTHAKIR R ASERT=0. 5 BN /KR KPR % =0. 5 B TEHAT %=0. 5
SAVBTHRESRMT % =2. 3 KALTBHIRE=2. 1 KUWBTHED N %=2. | FFRMHEE=2. | A&THAERT *=1.9
P = REETR ) [=1. 8 BOKTTHFNNT k=1. 8 ZJI|HT4) 111k =1. 7 =T *=1. 5
AL BT k=1, 5 BEJFHEUAE k=1.5
SNETHATERTTE) | N=1. 4 JROBTHRTE=1. 4 SEFEAAR %=1, 4 BKHPHET=1. 4
EETRTEHR=1. 4 BKATEEAT % =1. 3 KAWETHATITERS *=1. 2 TFRHER *=1.2
TKTTECKAT k=1. 2 B KT AT *=1. 2 KWEmH)IKR=1. 2 FEFEH—E %=1. 2 HAETERT *=1.2
BKTTHART % =1. 1 ZEFMARME *=1. 1 SHEBEITILR *=1. | KIFTTHER*=1. 1 ZEFEmm#EE*=1.0
KIS T-k=1. 0 ZEIFHEMIk=1. 0 EVETHR *=1. 0 EFEHETEA*=1. 0 KKt =HHE=0.9
BTG AT k=0, 9 FKIRFH ) 1| ALET 3% =0. 8 B ATHERILIAT % =0. 8 ZE[FriAE L *=0. 8
AT NERER *=0. 8 FETIRAT=0. 7 f& b 11tk=0. 7 GFRATIURE % =0. 6 FIETEHIL*=0.6
IIBEHFEXKAE=0.5 EBETER=0.5
B EBTE{L % =0. 9 FARRIHBNT & AHN % =0, 7

38 18.8° N 141° 49.8° E 60km M: 3.7
— R TEET k=0. 6 —RAMHT==ARET *=0. 5
Z) T2 %k =1. 2 FETHRAERT % =0. 9 A EATHEH *=0. 6 ARATHRAT=0. 6 BKATAMMT *=0. 6
AT AAERER %=0. 5 &ML ERT%=0.5 Bk HAT=0.5

38° 221" N 141° 9.7 E 63km M: 4.7
HERETHNERT %=2. 8 (UBEWEFXIEN %=2. 7 )W %) [k =2. 7 FIFFRTFINT % =2. 6 & 7BTIHE *=2. 6
FETRAERT %=2. 5 4 Bt | k=2. 5
TARTHMT =2, 4 RIGTHER *=2. 4 BBTHRA *=2. 3 MEBITEN=2. 3 L/ AT EE I %=2. 3
RN TH/INET k=2, 2 B | IRFATRI) 1| sk =2. 2 EFERT T/INK k=2, 2 &b BT k=2, 1
FATJFRTHRE =2, 1 RIBFTIAA L k=2, 1 BKITRIHAT =2, | FETAERER *=2. 1 A&HRAT=2.0
EIRSE ERTAL =2, 0 TR k=2, 0 JE AT H %=2. 0 BoKHHRT=2. 0 BKTTEEAT %=2.0
EIRE RIS *=1. 9 XIBHH)I= HET=1. 9 IIEEMKIE R k=1. 9 IIERXFE %=1.9
K JHALAT % =1. 9 KIFTIRESE *=1. 9 A& *=1.9 ZERHTEIEAK*=1.9 LLHATHRE=1. 9
KAPETHA) % =1. 9 (I EHREFX Tifig=1. 8 BKHTHILET %=1. 8 KNTATFHEN % =1. 8
BKTTHFNNT sk =1. 8 B KTTANT % =1. 8 {IGZepE=1. 8 KRl Kfrk=1.8 F&EMATAHI*=1.8
LSRR k=1, 7 (I HIERIEL *=1. 7 Sk k=1. 7 AHETAEH*=1.7
BKTKILET k=1. 7 FEHAREA k=1. 7 =5 1=1. 6 (LA HFEXES *=1.6
R Rl k=1, 6 KAUBHIRAE=1. 6 TEEHENI*=1.6 K& IIKF=1.6 KIETESAT*=1.5
BKTTRKET k=1, 5 KFOMT i % =1. 5 ZEFMFUE *=1. 5 A&l k=1.5 NAATSE*=1.5
FERERE x=1. 5 IIBHFERKAE=1.5 KABFHAZEE)N=1.5
BRI %=1 4 BKTAET %=1, 4 (IEFEXNE *=1.4 AATEIERT =13 A HEITFH*=1.3
BEIEEEE=1. 3 BER AR k=1. 3 KNI T-k=1. 3 EHINZENTHEH *=1. 2 FEFEM{EL*=1.1
EEFRM=L 1 RIBTHASE S k=1, 1 CRRETIUEE % =1. 1 FLARAT LiE=1. 1 AR *=1.0
B KEAKILE*=1. 0 KFFFEHL*=1.0 BERITER *=1.0 Lt/ EHTEI%=0. 7
P ERTIE A %=1.5
AR GO 5 K 5 =0. 9 /S TR *=0. 9 FARFGEET % =0. 7 F W] &58=0. 5 /S HiEAT=0. 5
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2| B RS |(& oo B E GHRE B
HFR 2 —BAMTRERT sk =2. 4 (ERRTHEE K %=2. 3 —BITSARRT %=2. 2 —BIMIKEMT=2. 0 A THIERT *=2.0
—BATERET % =1. 9 —RAT BT k=1, 9 REMFTRILXEY I *=1. 9 RMETRIRME*=1.7
—BAFAESRAT & =1. 7 mEFHE ST k=1 7 BUNTHTRTRX % =1. 7 KATERAARIERT=1. 6
KARIETIE) I IBT=1. 5 B XS *=1. 5 B HEHFFRT *=1.5
1 PR AT k=1 4 BERHEURRER x=1. 4 {EETHBRIT k=1 4 BIIFR) X *=1.4
At EFTAEERT k=1. 3 TE&MIGERT=1. 3 FERIHILERT=1. 3 b ErPlRERT=1. 3 BINTHITHIX %=1. 2
BUNTHABIR K % =1. 2 [LFEET/\IEET=1. 2 = EHEE *=1. 2 2amHREET=1. 2 —BImrLET k=1.2
SRATYEIR k=1, 2 — BT IGHT % =1. 1 &7 IR %=1, 1 /UG EATHEEx=1. 1 [LEITKR *=1.1
1CET A BRI *=1. 0 TEETMARIT k=1. 0 SRIEITERIE HHREBRAT+=1. 0 ‘B Hi#hr 17=0. 9
I GERTRERGIR=0. 9 FERTH#RER %=0. 9 JKBET/ NI %=0. 9 BT/l %=0. 8 FEET /AR LT *=0. 8
EETILA BT k=0, 8 B HIEH *=0. 8 FHFERTHET %=0. 8 FEMHITHEIHET %=0. 8
FEFVERTIR N A %=0. 7 JUPAHFPRN %=0. 7 JIEEFAE=0. 7 BN THAIRKIERTT *=0. 6
DIETIFHT=0. 5 B ERTEEITTAS0. 5 BN T AR X ASEAT=0. 5
e 2 FREEFTFFHR %=1, 9 ARE A %=1.7 FrHETAMNE k=1 7 [EREFEM *=1.6
EEGHENEILAT *=1. 6 MBI *=1. 6 BEHHETR/IET*=1.5 FEIEETEEXAI *=1.5
1 BETHIERET %=1.4 A *=1. 4 “AKHT#HE *=1. 4 FHETHRME *=1. 4
& IETRF k=1 4 1&BHETHRERT k=1. 4 {BETRORET k=1.3 MFHHZET *=1. 3
FATTIATEEET k=1. 3 ABETEA *=1. 3 BB SXIE=1. 3 RIfEE TFATX & RET %=1. 3
JIMERTRE / O k=1. 2 HEARTTAEIET=1. 2 BEfRR T/ INEX %=1. 2 HTTHERIT %=1 1
HRMEEVES *=1. 1 FHRETREITX =5B0T=1. 1 /NEFET/NEFHET k=1 0 FATTHASHUET %=1. 0
BETAAAKET=1. 0 “AMHI4E %=1, 0 MEERTILH *=1. 0 RITATSHHE=1. 0 E) IR/ g *=1.0
JNBFRT R =0, 9 1R EFHE A S50 % =0. 8 \ X H =F0lT=0. 8 JIIPNFT)1IPN=0. 8 ERILFATEAH=0.8
JEE) | |THAHES AT % =0. 8 RIARRETHIFRTIX AN %=0. 8 KA TIAA =0, 7 1&ETTAREHT %=0. 7
SEHFKH %=0. 7 & B REFHT FALBRAHUE %=0. 7 5 RAATARE %=0. 7 E{] T =i % =0. 7
JUPIAT BN PR =0, 6 KREFTEH:*=0.6 KAEETEF b x=0.5 ZEE)I[H/ WL %=0. 5
AJIIT7) 1 %=0. 5
FKH 1 (UAEFTPEART FARARPY % =1. 1 JAUTXIFRE % =0. 9 KAUFTEEL % =0. 8 HEFHAME*=0. 7
ALAEFPEART 5 =0. 5
iy 1 HLETRAE k=1, 3 PR =1, 2 (LA T =1, 0 |LAOWTHRES ok =1. 0 SKIRFATHRIESE%=0. 8
FERTERL =0, 7 RETTREFFR*%=0. 7 BURTIHI%=0. 6 RBACRATHEZENT %=0. 6 KIRATHRAT=0. 6
SKIRTAT VA5 4 7=0. 6 FElgT =88 %=0. 6
5| 2 0052 | JuMHIAEIH 30° 36.9° N 131° 3.1 E 41km M: 3.7
R B 1 S$RCETHEAT %=0. 5
6|2 0651 | JLNHTREEH 30° 36.7 N 131° 35.0° E 41km M: 4.4
FEIR IR 1 STETHEREET *%=0. 9 BERETHRAT=0. 6 FFET-HTE *=0.6
712 1415 | BERESE 37° 01.6° N 139° 22.7 E 8km M: 2.1
fEER 1 FRIsAT iaTE =0, 7
8| 2 2145 | EEFEALES 36° 38.8° N 137° 53.8" E 9km M: 2.0
FEFE 1 /NIFERF*=0.6
9|2 2222 | AFEM 39° 52.0° N 142° 35.9° E 34km M: 4.0
AT 1 EdHEE*=0.9
10 | 3 02 51 | HHBE by 37° 04.0° N 138 07.6" E 24km M: 2.6
BB 1 HERRERESE *=0.7
11| 3 0657 | =iy 38° 16.9° N 141° 37.0° E 53km M: 3.5
BRI 1 FETHAERT %=0. 7 401 IR 4) 175 % =0. 7
12 |3 1009 | BIIWMEHS 36° 22.2° N 136° 4.4 E Tkm M: 3.0
EII 3 HILHRIERT%=2.6
1 ATHAPRT O % =1. 4 REETSRAET %=1, 2 REETHIFHET *=1. 2 HVETHE FEI=1.0
BT A x=0. 8 EILTHREART %=0. 6 HLTHZE*=0.6 JI|ILHTZ > & *%=0.5
133 10 59 | HIfak 32° 38.4° N 132° 17.8" E 33km M: 3.1
TR 1 1EETIRNT %=0. 6
1413 14 30 | ERMH*h 37° 46.0° N 141° 36.9° E 49km M: 5.1
BRI 3 AETIHRAERT *=3. 1 BAAETIARA ®=3. 1 EHIT F/NE*=2.9 SLARET_L1E=2. 8 AMTTIAMH*=2.8

B T | % =2. 8 |LFeHT AR *=2. 7 B =2, 6 BKATHANT %=2. 5 EVATIR %=2.5

2 SEMBTHMT=2. 4 HREETTIERT % =2. 4 KB KM *=2. 4 (IEFERMEL *=2. 3 FH&EAAEHER *=2.3
(G Zer=2. 3 Bk HET=2. 3 CRRETIUES %=2. 2 )[BT 4c) |1 % =2. 2 B KTimg T % =2. 2
(B EIREX AT % =2, 2 (IBEFEHREKE REF % =2. 2 RIGHTHGF *=2. 2 AETRTAHIk=2. 2
SR % =2. 2 BURE T/ NS k=2, 2 EIRSEERT AR *=2. 1 G REXLE*=2. 1
EERTFIH =2, 1 RIFH#aL k=2, 1 IIEEFEXKE=2. 1 ZERTFR*=2.1 KIGTESHE *=2.1
AT 2. 1 L T BRI k=2, 1 AT =2, 1 BOKMTRILAT %=2. 0 (IEHFHEXEE *=2.0
BEIE AR % =2. 0 M %=2. 0 KFETEE %=2. 0 KIFETHA/I %=2. 0 EHMTEA *=2.0
B RFAHES % =2. 0 FAATSE *=2. 0 IIEEIREF X Filn=1. 9 ZREMARNE *=1. 9 ZEFEMFHE=1. 9
FIURFRTFIRF % =1. 9 ST TR *k=1. 9 NI &) | = B ET=1. 9 Kl Ri=1. 9
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BOKTHEERT % =1.9 BKTIEHKAT *=1.9 FATHEHENT *=1.8 BKHiAEHT *=1.8

P =R TR =1, 8 IR SE ML =1. 8 AT HETAHH *=1. 8 FEFEMATENI*=1. 8 F KM HFINT %=1. 8
EIRINZERT R sk=1. 8 BEFHETEAK k=1. 8 KIRHT )| [ALET % =1. 7 G&RAT=1. 7
FATREA *k=1. 7 MIEHFEXWE *=1. 6 F&EHfi)1Ek=1. 6 BAKHEILAT*=1.6
FETAL BT %=1, 6 BEFH4R k=16 KIGFT=AAK%=1.6 Lt ElTEI*=1.6 KIETRE=1.5
SAUTBTHREZET % =1. 5 EIRIISERT/ NEFH % =1. 5

SALVATIHE k=1, 4 ZEFITEIR *=1. 3 KIGTIET-k=1. 3 EIRMERT =R *=1. 2 ZEFMEL *=1.2
FE Rl k=1, 2 ARTRIN=L. 2 R TEEET k=1, 1 RIFTA I *=1.0
GNTBTFHAERTHES %=0. 8 KABTHAERTE)IN=0. 6

HrHET Y N k=3, 1 FAFAEE TR X PERT k=3, 1 M *=3. 0 AREEAPEPHR %=2.9

PR THIERT X ) BT % =2. 9 FAtHESTRER XAGE=2. 6 1REHHETR IR %=2. 6 —AAAmHHH*=2.5
[ RATREH *=2. 5 FIfRBTIFETX = SHT=2. 5 HAFSmifns|i=2. 5

SATRTHRRE *=2. 4 JIMRETHE / 1 %=2. 4 HATHAHIT % =2. 4 1&EFHEELAT % =2. 4
TSRS *=2. 3 & B {FET AR %=2. 3 EEMETHRETR AR x=2. 3 ERILTEA=2. 2
REFTIAA K =2. 2 FJIKF/INE k=2, 1 FATTHRHZERT %=2. 1 FATTHERRRET %=2. 1

EEEHETRIE *=2. 1 BEIHETHRENT *=2. 1 FHRETINEGR *=2.1 ERHHTER %=2.0
TARRATIA k=2, 0 FATTITHEARAT k=2, 0 fEETTRORET *=2. 0 f&ETEREFHT *=2. 0 AE T A& *=2.0
FEZERTAL % =2. 0 RITHTEHAE=2. 0 ERILITARARK k=2. 0 S iEE*=1. 9 KRBT —AAK*=1.9
EHATTZEA k=1, 9 2B [T/ \I&ILsk=1. 9 ZE%) | [HAMER AT *=1. 9 AEHiAE *=1.9
BEARTRERE & =1.9 7&JIRTE)I k=1.8 /NEFRTHE % =1. 8 /NEFHT/NEFHTRT sk =1. 8 BRI K(E *=1. 8
T ETRHZNIT k=1. 8 BENTEETES *=1.8 FEHEFKH*=1.8 EETIAART=1.7
ERILTRTREHT % =1. 7 JIPORT B PERE sk =1. 7 KREFEH:k=1.7 =FHTRHT*=1.7

WERTHIE FEE=1. 6 \ V& T =FlT=1. 6 fRELEET FLERAHE *=1.6 A HH*=1.6
SRIGH SRIE % =1. 6 JIIPATT)1N=1. 5 i BETAL) LS sk=1. 5 S {RBT TR *=1.5
KEATHE=]. 4 SRBTAR *=1. 4 KAEHTEF [ x=1.4 ETHERAN=1. 3 28I [THA48HT %=1. 3
TNBT TR k=1, 3 “AMA/INE*=1. 2 FERFAER *=1. 2 JIIPNAT LI/ NLE %=1, 2

WO TIEEA k=1, | {EEREET FALEE A k=1 | 288)IITHRBEXFT*=1. 1 BT\ *=1.0
RESET I % =1. 0 FREZHTHEE %=1. 0 WWh MY k=1. 0 WX HisRET %=0. 9

WA ETHIARE - % =0. 8 HERETAA IH)11=0. 8 W& /M4 iE=0. 8 HEMTHE %=0. 7 THBHT &k %=0. 7
PR AETIREE=0. 7 ) | IRTRIPEF k=0, 5 RAEEHFHEALFT *=0.5

— BT BT k=2. 0 —RITEsARAT % =2. 0 —RIriAEIRAT =1. 9 (¥ HEETHE¥*k=1. 8
—BAMAERAT %=1. 8 —BAMTEILAT *=1.7 BMFHRIIX k=16 KASIEFHIAIERNT=1. 6
BMFALRX k=1. 5 £ATTHEMT *=1.5 BMHRIRX *=1.5

WARFTERR *=1. 4 b EFEEET %=1. 4 RINATEIRNE *=1. 3 —BIATKHMT=1. 3 FRATFR *=1. 3
AEETHBAINT k=1, 3 BXRHEILRE I *=1. 2 = ETHEE *=1. 2 —&H)I[IFHT%=1. 2

i T T k=1, 2 J\IEErTHEEE % =1. 1 mEFrAsT % =1. 1 R LERT=1. 1
—RETTILET k=1, 1 fEETA AR %=1 1 BEEHELXEER*=1.0 &7 IFRTER %=1.0
EEFFTHESHT k=1. 0 L EHHIFET=1. 0 Eo XA x=1.0 {EETHARET *=0.9 M HTHIX *=0.9
KARTETTIE) 1 IT=0. 8 KARTETTELET *=0. 8 AT A/ANT=0. 8 B i) I[H*=0. 8 & HEM=0.8

D EETHIERGIR=0. 8 1L FETAIR *=0. 8 BUNTI/KIRXASENT=0. 8 |LIFEET/\IBET=0. 7 ZEMITHEHET *=0. 7
TR BT k=0 7 TEFVERTIRPIIFF%=0. 7 = st I5=0. 6 AZETH) | IFHT=0. 6

BN KRR %=0. 6 J\IEEHKFE=0. 6 AZEHRART %=0.5

AL *=1.6 B LHBh)IVNERR *=1.5

ARIAH k=1, 4 RPRTHE k=1, 4 ST TR =1. 3 BRI *=1. 3 KFHPRET *=1. 1
AScriHERTAES *=1. 1 HmFE4=1. 1 JETAE=L 1 FEEKETERT *=1.0
IR R k=1. 0 SEMAPRk=1. 0 SRHEM*=1.0 O/ bR iimidsEes k=1.0
WRERETILST *=1. 0 HEKREHEF O k=1. 0 BJIFFIHE *=1.0 AP T %=0.9

R E AT k=0, 9 FEFEKHEASHET*=0. 9 IRFEIHTIGE%=0.9 +JHT Fedk=0.9
ARATHR=0. 9 /NEEM EEE %=0.8 #EMHTR L %=0.8 HhHRKET L/INE*=0. 8 JEITHEE *=0.7
INEREEA %=0. 7 JtFIRTTRYERT =0. 7 BFEmiFM %=0. 7 > < ITHHESE *=0. 7
SR TR % =0. 7 R [HPEHE*=0. 7 OB enmisa)ll%=0. 7 ZRIE/NE *=0. 7 AKFH4H01=0. 7
BT %=0. 6 23942089 HHi L+ *=0. 6 FHhEekHETETEET=0. 6 /A THET *=0. 6
OUEHRER *=0. 5 FREHIL IR %=0. 5 SREBTFRRIL*=0.5 H¥$ 7)) SHAFIHE*=0.5
KHEERGE Fk=1. 5 ETHFT*=1.5

FEETHHLERT=1. 1 FEETTREEE %=0.9 TTERTHIE %=0. 9 FERTHRAH:%=0.9

A ST R=0. 9 HEABRE) FTFEEE%=0. 9 HHAIRE) ET/IVI]%=0. 9 BEMHAR*=0.8

FERE T ERET % =0. 6 KHETEFIHET=0. 5

B ERTIE AR =14 )RR k=1, | FHARFERT S Ktk =0. 9 FARRILONT % =0. 8 FL BT dr4E=0. 7
KL *=0. 6 fLALTHPEART FAAAN *=0. 6

KRFTNAT ¢ 7=1. 4 FIALATAHEL 2 FERGT =@ % =1. 2 f ERTRET k=1. 1 kL <=1.1
SRR SR k=1 1 BRI g k=1. 0 *FILITRIR k=1, 0 EICIRATAZET *=1.0

L) 1 TPEHT /M =0, 9 FIJERTS AR %=0. 9 IR O % =0. 9 KIRTERFT=0. 9 IL5AMTHES F%=0. 9
REMZEH*=0. 8 FEMRAHEET=0. 7 HR4M%=0. 7 761 [BTRHIR %=0. 7
BEHMEEO L *=0.6 BmBITER *=0.6 KEFNEAK*=0.6 [LFETHTHIT=0.5 LAZTTHARNRT *=0. 5
FIBATHT%=0. 5 FENTENE=0. 5 AEETHE%=0.5 FHTERTAHE %=0.5

EHEMTHRE =0, 9 FHEAMFTTTEALRET %=0. 5

REATHRE %=0. 6 A= FE-R=0. 6 E{UHTAR %=0. 6 FEETHK LS+ R %=0.5 F&F HETHHEE%=0.5
FRE AR *=0. 5

INTFARHTAFIEHTH %=0. 5

FEf AT/ A ET=0. 6

36° 01.2° N 140° 04.3° E 62km M: 3.1
BFdi=H %=0. 6 +jEiE4=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
NG 1 ERHHET%=0.5
16 | 3 22 11 | BT 34° 15.0° N 134° 45.3° E 11km M: 3.2
SeER 2 PARTH/NER=1.5 FdHb UHimE=1.5
1 M UM *=1.3 Fdhi UHiEx=0.8 mEhi> Uik s *=0.7
17 | 4 05 13 | EEIEFE 35° 51.7 N 138° 06.7 E Tkm M: 3.7
AL 2 LR REIRAT %=1. 6
1 (LB INERRET % =1. 2 LR RSRAT % =1. 0 (LA CAATERAT % =1. 0
ILWEAAL TR T o FZEE % =0. 8 [LFLAL AMET %=0. 7 (LFLLAEHRAEFET %=0. 5
& O AR EE=0. 5
FEFE 2 FIHEAHED *=2. 1 FHE=IHI0=2. 0 RS k=1.6 M FHM *=1.5
1 P EERT T Sz k=1. 4 B+ REEA *=1.3 FEHEHAR %=1 3 =HEFEE%=1.2
AAETERATE Y sk=1. 2 F)IFFRE k=1. 1 REETHR *=1. 1 REF S0 FHiHE%=1.0
REEAT AR k=1. 0 FElplTh 2y k=1. 0 FEARBEATH S/ NER k=1, 0 AETAFZE*=1.0
FE)1 EAFREL %=0. 9 KEFTEF*%=0.9 TIRGHETESE%=0.9 B RTFRERT %=0. 9
JREFATHR=0. 8RR %=0. 7 ARATEPET=0. 7 KEET = %=0. 7 KEETRE *=0.6
BT % =0. 6 SUSHTARS=0. 6 SRGEATIMR® Y =0. 5 AR HABEM *%=0.5
BRI 1 T 2 JR k=0, 7 FRETRETAR] % =0. 6
HER 1 BRI 1] % =0. 8
et B 1 PR THAHEET 5 =0. 9 iy | |HiAnF-Rkx=0. 6 FEBRHTILMIRT %=0. 6 FBFHT_LRAERT%=0. 5
AIRFA R %=0. 5 &R %=0.5
AR 1 —Eikk*=0.5
18| 4 0729 | HIfE 32° 02.8° N 132° 06.3° E 26km M: 3.6
Bl I 1 FERAFRARINEE=0. 7 ‘BIRTHZEE=0.5
19 | 4 13 39 | JulH GRS 30° 38.8° N 131° 36.3° E 38km M: 4.7
BRI 1 HESTHREARETENT % =1. 3 AREIHEHH*=1.3 HEHEHE*=0. 7 HIETHME*=0.7
FEIR IR 1 FFETHTE *=1. 3 BERETHTSRET=1. 1 $HTATHRECFT*=0. 9 RIGIT{IE *=0. 9 VR ETT=E AR *%=0.7
20 | 4 2110 | PRy 36° 14.4° N 140° 55.1° E 46km M: 3.2
PRI 1 BSEABIV NG %=0. 5
21 [ 5 00 51 | ZRIEREEED 36° 00.9° N 140° 04.7 E 62km M: 3.3
TR 1 HfdE4=0.8 BuRmisFH %=0. 7 HATHHEE » B %=0. 7 ZKBr i FAEF %=0. 7 ZLAETFH-%=0.6
BYNTZEWE*=0. 6 Iyl FEgE%=0.6 D <IXHi/ ZE*=0.5 FMTTAF*=0.5 £)I[HTHEE*=0.5
A 1 FHEETHARERT=0. 8 HiATIERT=0. 6 M HTHMT %=0. 5
BER 1 E{RVETAR *=0. 6
22 | 5 0158 | &R 37° 12.1° N 141° 04.4° E 34km M: 3.6
B 2 NEFET/NEFHET sk=1. 5 HATTRETREET k=1.5
1 EFTIEEERT *=1. 3 MEIERTILE *=1. 2 HEATIRSET=1. 1 ERTIREET %=1. 0 JIIPNFTJIIN=1.0
JNEFRT R k=0, 9 ERATTIHT AT =0, 9 JIIPAT_EJ NP B 5 =0. 9 1@ B /REFAT FALE R HUR *=0. 8
WX T =FIET=0. 8 EMAKH %=0. 7 EJIAING %=0. 6 o X HigEHT %=0. 5
23 | 5 03 53 | FHERALHE 35° 45.2° N 140° 44.3° E 13km M: 3.0
THER 1 FEACR *=1. 0 JE#KE *=0. 7 AR N *=0.5
24 | 5 11 34 | ‘EHRwH 38° 55.3° N 141° 55.2° E 51km M: 3.5
AFE 1 KNS HT=0. 8 RANETHIHRERT=0. 7 —BIT=RARNT % =0. 7 A HHZENT %=0. 6
ER 1 RAMETHRE=0. 6 KALETIREZNAT %=0.5 F§=FEATEH)1=0. 5
25 | 5 18 36 | #IE&yh 42° 23.6° N 144° 36.5° E 28km M: 3.9
JbiEE 1 HIFETHEANT %=1. 1 FEAETHRE %=0.9 HIRETHENT=0. 7 FIFEHFTZERT % %=0. 6
26 | 5 20 56 | {EMERh 37" 31.1" N 141° 28.0' E 50km M: 5.0
BRI 3 AMETARE*=3.2 [LThTERAR *=3. | BETH*=3. 1 EFET /MK *=2.9 SR _E#E=2.9

ETHAERT % =2. 6 =) | IGETHT) | k=2, 5 44 BUriHgr % =2. 5 SeHETHL=2. 5

I TSRS % =2. 4 FIFFETFT %=2. 3 REEATHHE *=2. 3 HEAETTEIT *=2. 3 UIAZEH#=2. 2
KIGFTFAIL %=2. 2 BATHEEAT *=2. | (1A EHEFX =2 1 (IEEMRXERLE *=2.1

BT RAERER *=2. 0 KIFTTHER *=1.9 BEHEEREIARE *=1.9 IIHKAXLE*%=1.9
KT | = HBT=1. 9 fRRRTIOEE %=1. 9 JUTREES *=1.9 FFHETAIH k=1.9
(IBEHFEXIEI *=1. 9 BKERT k=1. 8 FETIHEFA *=1.8 IIEFHEXKA=1.8

HRETIRA *=1.8 MEHTEM=1. 8 UHERRFHE k=1. 8 KT Kfr+=1.8 L r iR EE*=1.7
KIGTHTEKIE=1. 7 KERRTHA) | k=1, 7 BKHERT=1. 7 {RARTHRTE=1. 7 BRET/NEF %=1.7
B EREXEN *=1. 7 L f50TEI % =1. 6 (UIBHFEXIES *=1.6 SHINETFHH*=1.6

BEF AR %k =1. 6 EHEERRTINE *=1. 6 LB k=1. 6 BKATEERT %=1.5
BKTTBKET k=1. 5 IIEHFEXNE *=1.5 BKAKILETk=1.5 BKHEHET*=1.5

EONTEL *=1.5 FERHEE%=1.5

FEEMEE/AK k=1 4 B =R =1, 4 KT HERT %=1, 4 ZEEMEEEN=1. 3 FEEM—E *=1.3
FERTAERE % =1. 3 A&ETIRAT=1. 3 FEHRIAH k=1 3 KFETEm *=1.3 ZJIBT4)IlE*=1. 3
SAATIRE=1. 2 BTN =1. 2 KAWAETHSMH k=1, | EINERT/ NP %=1. 1
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KT ZAA R =1. 1 &AL Rk =1. 1 BKATHFET % =1. 0 BKTi AT *=1. 0
SAUTBTHREZET k=1, 0 B KATEEILET %=0. 9 ZEFHTERL *=0. 9 HIINZEET =% %=0. 8
KIGTHIEF- % =0. 8 il | VR % =0. 7 A& ARN=0. 7 FETHERRT %=0. 6
FTHIMT A Y |V % =3, 4 MBS THHAT %=3. 3 IRJTATHIE=3. 3 BRAEATES *=3.3
FATHTHEIRAT % =3. 3 {&ETTAREFHT % =3. 2 FEFRRETFRTIX = BHT=3. 2 FEtERE fRNT X & RAT % =3. 2
P GERET % =3, | AETAE *=3. 1 AETAS*=3. 1 FMHEETFRITXAR =3, 1
TARATRIRA k=3, 0 KR TRAAK=3. 0 MATHIANGIBT=3. 0 ZHE) IR aHEs AT %=3. 0
FHATRERIGHT % =3. 0 BIFEEH/INGIX %=3. 0 “AMH& A %=2. 9 SREHFFEFHR %=2.9

FREERT AL *=2. 9 ERITHHT AR %=2. 9 EMRTANmE *=2. 8 )I{RETHE / 1O *=2. 8 SEAMTREEE *=2.8
1@ B FHETTR) BT 5 =2, 8 ERILITHIHIRGHT %=2. 8 EAIFKIE %=2. 8 WX THHEA*=2.8
ZERS) 1T \ELL k=2, 8 HATHIEZERT k=2. 8 REFTH*=2. 7 & E/LEFHT FAba KA HE %=2. 7
fEEETEIINT % =2. 7 BRE TR XNGE=2. 7 Tk NG k=2. 7 /NEFHT/NEFHHT k=2, 7

AR TR B X PEHT s =2. 7 [E RETREM %=2. 7 1& B & B 450 %=2. 6 ERLTHEIA=2.6
FIRITZN % =2. 6 KAEHTEF ksk=2.6 Vo X =fili]=2. 5 FEFEHE*=2.5 &JIINTE)I[*=2.5
JUPIFTT)INPN=2. 5 “ARHEHE *=2. 5 FriTBRRE % =2. 5

TR THILENET % =2, 4 BRILFRARL *=2. 4 88 THRERAT*=2. 4 FHAKH%=2. 4
ZHERTAMT =2, 4 JIPIRT_EJPRIEE =2, 4 FATE k=2. 3 HEARTHIA FEEF=2. 3

RS TIRORET k=2, 3 /NEFHT i 5k =2. 3 fREFHEMIRIFERT %=2. 3 O X AT > *=2. 3

ZERE) | ITHARARIT k=2, 2 REATHIEE=2. 2 18 SFHETRN) R % =2. 2 RIKIT—AA %=2. 2 B THEiN=2. 1
TRETAAART=2. 1 185 REFHT FAA k=2, 1 HEETAY) |38 k=2, 1 FEEAETTACH *=2. 1
JUPAS B NP/ INLAE % =2. 0 FESBFTRE R % =2. 0 SRIBFRTSRIFF %k =2. 0 \ Vo X AT8HT *k=1. 9
BET TR k=1, 9 “AMA/NEk=1.8 ETH/ B/ N *=1. 7 WhEH/Mal=L 7 REERTHE *=1.6
FEMTF G x=1. 6 fARTIIESRE y fk=1.5 JEm{RATIREE=1. 5

MR k=1, 4 TR RS =1, 4 AERARTAE G, k=1, 3 SERSEENTHMHE T & *=1.2
REFTEASTRT k=1. 2 5 IAFRHEF k=1. 2 FYPRTERG%=1. 2 Bk IR *=1. 1

S BERTASN T k=1, 1 THRETHRA % =1. 0 FERERETERMEE k=1, 0 SEEAATTHSEET %=1. 0
DAL TERET % =0. 8 PHRETEFR=0. 7 FIERETSR %=0. 6 LT AET=0.6

— BT EARAT %=1. 5

PARATRR =1. 4 KOETRERNE*=1. 3 —BAM T % =1. 3 —BIrTHERAT %=1, 3 {3 FHETHHX *=1. 2
At ETFREET k=1, 2 —RETAERAT k=1. 1 fERMBFIT =1, 1 BEMHELRE [ *=1.1
BNFREIR K sk=1. 1 BUYNFL X k=1. 1 FANETTFANERT=1. 0 SATHTHIERT %=1. 0

— BT EILAT k=0. 9 BERATTILER=0.9 BINTHRTIRX *=0.9 TREFATHHAT *=0. 8 &/ IFHTFEHR *=0. 7
ERATER %=0. 7 B HE#E %=0. 7 At EAMNERT=0. 7 —BIHTILAT %=0. 6 fE&T A BAHET *=0.6
—BETTRHMT=0. 6 Famiis i T % =0. 5 J\IEFEriTHEE *=0. 5

KIRFTNAT 4 7=1. 7 KIRATIRI %=1. 7

AR k=1, 3 B LETRR =1, 3 FJERTFERS k=1 3 {FHLETA =1, 2 mER T =R k=1, 2
KENEID k=1 1 BACRTEIET k=1. 1 [ FERT L/ sk=1. 0 HRHBRAT=1. 0
KIEFHHT % =1. 0 ATILUTIF Y *=0. 9 EEHTER *%=0.9 FARMIHH *=0.9 V&I[HTRFHR *=0.8
KA HETHRAT 3 =0. 8 KR4 % =0. 8 |LIAWTHES % =0. 8 FIJENTEIE=0. 7 & LHTHT *%=0. 7

L TTHEAT=0. 6 ARE-ITHE % =0. 6 FERIIHTPEE %=0. 5 FYUR 1 %=0. 5 ARENT FJF%=0.5
EHHEE O L%=0.5 |LTETHZEATRT %=0. 5

ASECHRRT*=2. 0 @#kmi FRf*=1.9 B ZHBI/INERR k=1. 8 SMiiaH:*=1. 8 FMEFIHIE*=1.7
KA % =1. 7 HEERETEHNT *=1. 6 Sfftdtk=1.6 A rm-FEITAE*=1.5
JEFIRTHBFRET k=1. 5 OVe B2 Himatess *=1.5 HfiiE4=1.5 K mHPER *=1.5
HRERETEAET k=1. 4 mIRTHZZER)%=1. 4 LRMER*=1. 4 FEKREHILAT*=1. 4
HHERETILS *=1. 4 FHKREN L/NER=1. 4 FEKETHE O %=1. 4 BEHEH *=1. 4
FRETHIGE k=1. 4 ARITARE=1. 4 SR T %k=1. 3 O/ B HEA) | %=1. 3 SERTAG *=1.3
T k=1 3 SIS 3 SRE TR b k=1. 3 KEH&RT=1. 2 /NEERVINI*=1.2
INEEFREA k=12 NEET LER %=1.2 KT *=1. 2 HHEAHETAPHE %=1.2

AT *=1. 2 AT/ k=1 2 FATRPHT *=1. 2 > IXTAFFEFER *=1. 2 FETFIH:*=1. 2
BNTTEME =1, 2 RYITPIHE *=1. 2 253 %43 D b B[ *k=1. 1 {THmMAE*=1.1

B ITHERE % =1. 1 FHMHA Fk=1.1 FEKATITET=1. 1| ETHRR =1 1 BFEHFHE*=11
FHHEREHFEN=1.1 ><IEHKREE*=1. 1 $RERFEELk=1.0 7FH0 5 SHAFIME *=1.0
FREEIT/ N k=1, 0 BTN %=1 0 Fgdkriif%pr =1. 0 Fflriimsie =0. 9 FE/WETHRFT %=0.9

1T ML *=0. 9 HEHEAHTETHET %=0. 9 $£HET#EH=0.9 $EHATIER *=0.9 > EH/FE*=0.9
FIRFEMETE T %=0. 9 FHT/KUBEIRGHET %=0. 9 ZEHFSZHE%=0. 9 [ RATH % %=0.9
HESRT/IME %=0. 9 FERTAERT % =0. 9 TR IR =0. 9 FEBLTTLER *=0. 9 HIEKETE*=0.8
FPETIHEE & % =0. 8 RIFEISTIEA=0. 8 WPkt *=0. 8 TEMRA *=0. 8 TEMIAIMT *=0. 7
WHTAEH=0. 7 TR *=0. 7 2FA o %=0. 6 IRERTHERE*=0. 6 HPRHYEZPN=0. 6
W=benil/ EiT=0.5

KHEEHGE Ex=2.0 HRERTFET%=2. 0 FEVE TBAREFRT=1. 7 #iAHRE) BT/ M1 %=1. 6
EARIRET AR % =1. 5 AU HHR=1.5

HYEHAHART k=1. 4 KEFAHA k=1 3 FH TR *=1.3 BEETHREA*=1.3

PRI T=1. 3 TR % =1. 3 SEATHRH %=1 3 HHAIRET) AT *=1. 3
VAR TSm k=1, 2 BZEHREIR ISR =1. 2 PR & < BHEE) I *=1. 2 KHEFAEIIHET=1. 1
FARTRAHT k=1. 1 IREHFHH- ZHT % =1. 1 ERHAE*=1.1 SRR %=1 1
AEBILT RS *=1. 1 TEH/NM*=1. 1 IEERTHEFTE *=1. 0 HiARATaHTEF*=1.0
FEVRTHAS EHT k=1, 0 FEVETH OBEEF k=1. 0 /NMUTtREL *=0.9 FEFHHET%=0.9
BEHTHERaRT %=0. 9 B YEHTRA) IRR AR +=0. 8 EMHTEIT*=0.8 BXHFE*=0.8
/R PR =0, 7 BVEE LR %=0. 7 TEFHAE*=0.7 WAHERT=0.7
WiARTASERTE B %=0. 7 Bl 11=0. 7 FH e ik i % =0. 6 FELETiE*=0.6

H YT RRTH S *=0. 6 (EBFHTHRT =0, 5 BIFHEIRTEE=0.5

1 P& EETE(AK=1. 2 J\F iR *=0. 8
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ERATHRET k=1, 2 AFETHE LRI %=0.9 HAFTERERAT %=0. 9 F(RHERTHRE %=0.9
KERETH O %=0. 8 ATKGETTHAIIET k=0. 8 (FEMATTIEALRNT %=0. 8 AFGTIIHELHT %=0. 6

ERF T AT 5 =0. 6 FAAETTICAEHT k=0, 6 AHTTHIIET %=0. 6 #&JIIFHRE *=0. 6 ZHTHLH *=0.6
FEBBAFIETHT R %=0. 6 BETHAEAET %=0. 5 FEIRTIE%=0.5 AEATHERET%=0.5
REFTERRAL 1 ERETEEF k=1. 1 METAFHR %=1. 0 FHEHHEE%=1.0

FHEHAFHTH k=1 0 REATTRE %=0.9 MZEMGE *x=0.9 & AT %=0.9 JIIGHTE *%=0.9
SWeERERRBIT %=0.9 I\\7oF RBXYRIE %=0. 8 BANLTTFAKERT %=0. 7 MEHEMTH I *%=0.7
PEELTT) 1B k=0, 7 MBEHIR EE LR k=0 7 f)I[H LA HA*=0.7 S\ EFRETES *=0.7
BT TBREF % =0. 7 AEMHHEx=0.6 B)IIHTHEH *=0.6 FILFTAZIL*=0.6 FREMANT *=0.6
FEFHHK=0.6 ZFIEHI*=0.6 S\ EILXERE*=0.6 THMRAR%=0. 6 MEMT F ={%%=0.6
AFEFIEERT=0. 6 FEATIIA®=0.6 AEMEE %=0.5 REATER+=0.5 & FAT T4 *%=0.5
JIBETTHTERT % =0. 5 AEATIIRG *=0. 5 {THMIAN *=0.5 EAIMERD *=0.5 JLATHIAHNT %=0. 5
ML) 131 % =0. 5

B iREAE =1, 1| FIRAEFT*=1. 0 EHHE *=1.0 TEZRRKOVE=0.9 [KHATEEHET=0.9

R TSR 4% =0. 9 FEAEFEHE=0. 7 FEEFRXEMET *=0. 7 FFHTTHREERIE %=0. 7

A HERRZEHE=0. 7 FATHABAT=0. 7 \ TR BT H *=0. 7 FEHEEHEE %=0. 6

BB %=0. 6 B2 HOH=0. 6 SETZEE %=0.6 ZHHI%H=0.5

R X ACTERT=0. 7 BFA X EH T %=0. 6 FATPE-DD U4 k=0.5 BT HTHHT%=0.5
JIRE B E R %=1. 0

35° 49.8° N 140° 55.2° E 35km M: 4.5
TR O sk =2. 4 ST k=2, 1 FAPFTIR k=2 1 FRINFENRTIENIE=1. 7 WSR2 N=1. 6
FARFENETTE R k=1, 5 FREiElE *=1.5
TR *=1. 3 $RMMIR E*=1.3 $MATER*=1.2 /INEEF/NIk=1. 1 FEBmi&T*=1.1
/NEEM EERK=1.0 $EHETEEHE=1. 0 FRrhAEE *=1. 0 /T4 MILH*=0. 9 FEmLFRH *=0. 8
HAETAHR=0. 8 HAETfA4=0. 7 HifTE4=0.7 S IEHKES *=0.6
BhT-r) I OBT=2. 3 METARERZ PN k=2, 2 EEHAAT % =2. 2 FEAPIRII1%=2. 2 $kT-TiE=ET %=2.0
BUERTHE) || %=2. 0 JETTEAE *=1. 8 FEGILIFF-H=1. 8 JAM#E *=1.8 ZHlT%t=1.8
BRI *=1. 8 BHETRT-*=1. 7 HET/EET=1. 6 JAfi=%=1.5 FEH&EA*=1.5
FERHERRGG *=1. 5 TIECATHHEREFET %=1.5
SR ER=L 3 [MEER/\ B/ k=1. 2 THEEERXOOE=1. 2 5%HERZEHE=1. 2
AT k=1, 2 BT\ k=1. 2 TEEEX/ A *=11 [LRFEF *=1.0
HWEMHEEA*=1.0 ZLUET/Nthk=1. 0 [fEETS R %=0.9 ILRFRETE - RA=0.9
TFIEF R X AP0, 9 FREPRXERT %=0. 9 TIEFRXTFIEFHRFT *=0. 8 THEEILXANEUEF %=0.8
THEE RN IXAEERT %=0. 8 HATHHE=0. 7 TIEMTEXEART %=0. 6

35° 33.77 N 141° 02.7 E 37km M: 3.7
JEFEA *=0. 9 $hT-THEERT%=0.8

36° 26.3' N 140° 37.1" E 55km M: 5.2
FATTH B k=4, 1 EJ IR/ INE sk =4. 0 RESHTHTRE % =3. 6 FFTTHVEIRET %=3. 6 MAETHIA F/EE=3.5
ERITRT R =3, 4 BEANT R %=3. 4 SRIFHFIRIE %=3. 4 BT *=3.3 WX sy *=3. 1
FEMT R % =3. 1 FJIBTHE) =3, 1 BT IErsk=3. 1 FATHTACRRAT % =3. 1
S | HA BT =3, 0 B ATEEE % =3. 0 F{AT T )\ INES >k =3. 0 2578117/ \i& Il % =2. 9
ENRTTIAAE % =2. 8 EHEATKE *=2. 8 A TTENEEIT *=2. 8 HIARTHIAHE » %=2.8
JIWERTRE 2 [ k=2 7 FRTTHEIN=2. 7 W X TEA k=2, 7 REAS ThaAR % =2. 7 FEFTAER *=2.7
ERILFEA B =2.6 —AkATHIlFE%=2.6 AJIBT Ti%k=2.6 \Wh&Hi/GiE=2.6 “AMHEHE*=2.6
SIRET—AA k=2, 6 )1 KRB % =2. 5 ARILTABHRY % =2. 5 fmMTHE %=2.5
ERILIFTIARERT % =2. 4 RN IR 11=2. 4 1P _E) NP % =2, 4 FeASlsehd LiaTE s =2. 4
/NEPRTHRE =2, 3 FATTTE ZEAT % =2. 3 FATTANGBT=2. 2 255 | IFH4FASRT % =2. 2
RFFNGAT T % =2. 2 /NEFHT/NEFHT k=2, 2 MABERTALH % =2. 1 REHEA *=2. 1 {RICITEHAE=2. 1
BREMNEAEAS *=2.1 WhEH=MET=2. 1 1S8R FLE KA HE %=2. 0
FEFES RS X PERT % =2. 0 BT HNE A k=2. 0 JI[PAT LI/ INUTE%=2. 0 BIEEETH B5=2. 0
AETAE *=2.0 SEEFTFRR *=1.9 =ZFRTKAT k=19 JIIPFT)IIPN=1.9 ERATHERH*=1.8
KEFHE=L 8 FHETTFF *=1. 8 HEIIHTRBEZAT *=1. 8 &E/LEFHT FLam e +=1.8
@B THILERNT % =1. 8 fEEFHETREILNT %=1, 8 TIEHEITEME k=1. 8 I ETT(LH *=1.8
LR BETHEE T4 k=1. 8 " A& k=1.8 SER FETHHh = *=1. 7 LA *=1.7
BB T/ NG k=1. 7 KEATEH*=1.6 BEFIARET=1. 6 KRERTE b x=1.6 AT %=1.6
WD X THEI Y k=1, 6 Z=HBTHRRE %=1. 6 75)I[FHNEKH *=1. 6 FrHETAHYVE *=1.6
& EGHETRT R %=1. 6 FIEETILA *=1. 6 &E0HETIRFET *=1. 6 &ETRARET*=1.6
EL )M k=1, 6 SEEARTHESENT k=1.5 TAJEATENR=1.5 ELH AL *=1.5
FEARES T RETIX & T k=1, 5 =& AT k=1.5
T TREREFHT k=1, 4 @B HETR N %=1. 4 FEE TR XAFE=1. 4 FE5AmTIRmE=1. 4
PSRV k=1, 4 FRATANM *=1. 3 FFEETENTX = &0T=1. 3 FIfEE R XA *=1. 3
BT k=1, 3 FRBHEFIA T k=1, 3 e BETAYRIT A k=1 3 FIREHT S k=1, 3
THRRTHIAE k=1.2 HARTES %=1.2 MaEITRFE*=1.2 RAMAR%=1.2
RS A GRNT k=1. 2 WIERETHIE =1, 1 SEEE AT T =1, 1 Rl T =1 1
LpdeE BT A k=1, 0 SEEEMHMAIT=1. 0 ELHTHEGENHNT k=1, 0 —AkATi/NE*=0.9
TREEILRT)I [ %=0. 6
FISLATRPT =4, 3 SR A+ =4. 3 FHERH @RI *=4. 2 SR k=4, 1 SRIHEHR *=4. 1
ASZHHERTAES % =4. 0 AKFTHA&IT=4. 0 FHEKET L/N#*=4. 0 ARE(ATIGHE *=4. 0 @miTH4=4. 0
FRERE AT %=3. 9 A mifti=3. 8 $RMEmk E%=3.8 A ZHBNII/FHL *=3.8
R HTEFNT %=3.8 Tl Fdk=3.7 KFETHLE *=3.7 OVz B2 iR fdss *=3. 6
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KT T Al % =3. 6 RLITHIIHE %=3. 5 HHERETHEN=3.5 MBI FE *=3.5

INEEN EER%=3.5 O\=beniiEa)l%=3.5 FHEKETHE O %=3.5 > TR *=3.5
BN THEEE %=3. 5

KFHTRET % =3. 4 AKFHPNERT *=3. 4 HEAHTITE=3. 4 §EXETILT*=3.4
SREEMTRALIRE 1L % =3, 4 /NEEFEA %=3. 4 BRFEHFM*=3.4 23B89 HHAFIM %=3.4

B TR =3, 3 $RMTIES *=3. 3 AR/ 4 *=3. 3 IR/ *=3. 3 YA B k=3, 2

AR ETETHEET % =3. 2 AMTHEE *=3. 2 BEITEET % =3. 2 SFATiRM*=3. 1 L *=3.1
DTHAN D BT =3, 1 1T %=3. 1 TR *=3. 1 FEHeRmERPHET %=3.1
FESTAE k=3, 1 Oz Bimil 2 BBT=3. 1 S IEHi/hE*=3. 1 \TETER %=3.1

FA] BT H =3, 0 AFREIT g % =3. 0 AERMT I8 =3. 0 JEITFERE *=3.0 > IFHKERE*=3.0
1T ERE %=3. 0 ALZRIRTTBRFAT % =3. 0 RINFENETI#AE=3. 0 SUATH/4E=2. 9 HFATHEE » B*=2.9
TERAIRIT % =2.9 FTERRA*=2.9 HEN/IMEH *=2.9 BFkfiZeR)I[%=2.9 AT+ *=2.9
FEARTHHELA T k=2.9 ZKRIRET/NE %=2. 9 KIGHTHEIEET % =2. 9 Rkt k=2. 9 FRsriyL IR % =2. 8
SRHTHERM=2. 8 ZIREENETH = th k=2, 8 WSkt *=2. 8 FEJMAIZHE*=2. 7 HHEREHEEh*=2.7
FRBrLel =2, 7 FitfE % =2. 7 D <IEALWHBHE %=2. 7 2 IEH LW iR =2. 7
FPETH R % =2. 7 ZRY iRl N B k=2. 6 175U *=2. 6 WHETEH=2.6
HAATHAVREIREANT % =2. 5 FRI T i E k=2, 5

FES IR THAR AT % =2. 4 AA T I k=2, 4 WIERTYEZ N=2. 4 PRl A *=2. 4 BTG H *=2. 3
FRETZE G % =2. 3 BUEmiHE k=2, 3 FIARETAR)I1=2. 1 ZRMGEITHiRAHT %=2. 1 BFATEE%=2.0
AR TR % =1. 3

TTERTTI % =4. 0 ERITTHENT *=3. 8 AVEMILTH%=3. 7 KAFETEH L *=3. 6 HEMmHT *=3.6
TRARHT AR =3. 6

BT g =3, 4 FEMERH*=3. 4 IAESILTRE*=3.4 IEITFT%=3.3
WAAHRED) | BTESEE % =3. 2 JEFITTAIERT %=3. 1 2 7H1287=3. 1 IES LT *%=3.1
FEATIRE BT/ N1 % =3. 1 FEEFTHAFHT %=3. 0 /NUFRER *=3.0 ERRETAR*=3.0

WiARS < OHRFE*=2.9 TiRE< HATEE)%=2.9 FEHHET *=2. 9 FHE = HHEAT*%=2.9
BRI E *=2.8 F Y YRR RIE =2, 8 FEETHBALEFAT=2. 8 FHLE T IRAT %=2. 8

WA THARRARTRER % =2. 7 WiATTES TSRk =2. 7 SRR RIS % =2. 7 KHJFEAAR %=2. 7
KAFEHEPHAET=2. 6 FEETHS EH %=2. 6 AEEFEMH *=2. 6 TEH/ I &H:%=2.5
WEARHINERT=2. 5 BR/EEIR T & 7- ZHT %=2.5 HYiihekAET%=2.5 AYeHiS AR %=2.5
HYETTAA % =2. 4 SEAITEA % =2. 4 IR AR % =2. 4 AR TR T4 % =2. 4
PEEFHT R AE R % =2.4 EZ)IRTL 6 XX %=2.4 TEHIAE*=2.4 BRHHER*=2. 3 FEEmiE*=2.3
PEBFTHHIVART =2, 3 BEVAT DZEEFk=2. 3 #iARM HHT*=2.2 B BiE*=2. 2 BRI =2, 2
B BRI =2, 2 WA HETAE %=2. 2 B YEriE)1=2. 1 FARriANT %=2. 1
ANLTRH AT k=2, 0 BR/EHUR T iU k=2, 0 TAERTBAT k=2 0 FEERE it k=2. 0

WA RERT S M k=1, 9 (EBFHT-FRT%=1.9 H YRS *=1. 8 IEERTEHE=1.8
AYemigot k=1. 8 WikmivErTZ H %=1.7

A YeH P ETR=1. 4

B TR *=3.9

B AR EERIE %=3. 2 FATIEAT=2. 9 S TR 2 % =2. 8 {HURATHRATE % =2. 7
FECHEAT*=2. 7 ALEATHERET=2. 7 )\ TR AP *=2. 7 RETZA B *=2.7 BHH{E*=2.6
LT =2, 5 FEEREH=2. 5 FEIERIG G %=2.5 [UETHHEA %=2.5 fETAT*=2.5
Farithk=2.5 EIFEHA%k=2.5 SERATLH*%=2.5

FRHERRZE =2, 4 FIH R =2, 3 FREPRXENT %=2. 3 ARETHHE*=2. 3 MM H*=2.3

Z LT N k=2, 2 FEIR =2, 2 FHEFER)IXIEBHT %=2. 2 THEEHEX/NEH %=2. 2
TIEEEROUE=2. 2 FFRFHIRFRT*=2. 2 FNPHTARRR*=2. 2 FIPFaTHZEM*=2. 2

WEMHEE A *=2. 1 (URTRERE L RE=2. 1 THEMBXELERT %=2. 1 A HRA%R=2. 1

HZET HOH=2. 1 FETETS*=2. 0 BEZHHTEE L *=2. 0 THERIRXBERER*=2.0
HVETHRET =2, 0 THELATRIVERESFET %=2. 0 BEIFTHEE %=2. 0 J\HFi/\fH*=2.0
HATRETE=2. 0 AAF TP EME *=1.9 AATEL*=1.9 PUEEHHER*x=1.9

IR RRT FU [ k=1, 8 THEFRXTIEERAAT *=1. 8 TATHUAIR *=1.8 BEZRTE)I[%=1.8
AR %=1, 7 LTS *=1. 6 TIEPRXFHE=1.6 H)IH/\E*=1.6 FILTEH*=1.6
THLHIEFE %=1. 6 JH~ FHEThdA %=1. 6 JEFEIE2 P *=1.6 JLTJLEETH H%=1.6

HEEHT/\ B35/ % =1. 6 A4 k=1. 5 JET#KE *=1.5 JEAT=%=1.5 HERTHE/I]*k=1.5
LT N k=1, 4 TEERRX IS DA BF k=1, 4 TR k=1. 4 REEHTREG*=1. 3 [MEET4 R *=1.3
el OET=1. 2 —ERT—5=1.2 gk ERT *=1. | HEMESFEFR*=1.1
BB ERSE *=1. 1 ]EARAE*=1.0 fEEHTESR *=0. 8 EHITEE=0.7
FEILITHEEE=0. 5 REEFAKHE=0.5

AT TTAERT % =3. 0 KETHTEART *=2.9 FT(CHITIRE *=2. 9 M4 RARRAT %=2. 8
VEHETERET % =2. 7 FATRHTET % =2. 7 KRITH O *=2. 7 BXRITHE =2, 7 FHTFARET *=2. 6
AIETTH BT % =2. 6 (FENRTHTIS RET % =2. 6 (AT ARET %=2. 6 KHHLEET%=2.5
MRAE TRk ARRT=2. 5

FEARTTERENT % =2. 4 JBHTHEAPET=2. 3 FibATHINI1=2. 3 KHEFARFHET %=2. 3
FEFSBAFNITSEIE k=2, 3 RETITHA) | INT % =2. 2 BEARTITIRIT % =2. 2 MRAWTHE=2. 1 A& 1) TAERRT % =2. 1
AT k=2, 1 ARG E L RAT *=2. 1 GHEMATTAET =2, 1 PJIITRE *=2.1 % &V THEHHT %=2. 0
T &0 R A BT k=2, 0 JBHTH FARHT %=2. 0 SRimnET %=2. 0 KHEFHTHEHET %=1.9

FrIR T T REEFIR k=1, 9 ATKGTBHIET k=1. 9 (FEMATIEE *=1. 9 HEENTFIT=1.8
WEFEMATE *=1. 8 FIETIYERUT =1. 8 HMNT FEFH *=1. 8 AIETHSEANT*=1.7
FEEBBHEFORSRH %=1 6 RIGTRTIT %=1.6 FElETIEFIHT*=1.6 EETHEAHITEH)I*=1.6

P2 SETAE=1.6 ¥)ITHPELRET *=1. 6 ZHHiZed *=1. 6 EIEFTIEHRNT *=1. 5 MR AER]*=1.5
FATRT FHTH *=1. 5

JISAT e k=1 4 EIRTTEET *=1. 4 ¥)I|FAFk=1. 4 ZTATAAHERET % =1. 4 H3HET/NE *=1. 4
T ATART k=1. 3 {JIIHAE *=1. 3 ¥)IITHAENT *=1. 3 BT RA %=1 3 BREAHH*=1.3
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& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

BT AT=L. 2 EYERTREFE k=1, 2 EEATEE %=1, 2 AT B k=1, 2

BEEE AL k=1, 2 BESERTH A *=1. 2 ATKGTHIZFET=1. 2 BB _ BB Fnsk=1.1

BT TEE k=1, 1 HZ GBI SMT k=1, 1 I k=11 Z/e B BT%E %=1. 1
BEATPFRAT % =1. 0 FEAF KAET=0. 9 A7) AHETAfE % =0. 8 BT /MK %=0. 6
FHERTHIBE % =3. 0 EUHTALR %=3. 0 JRULRTHZIL %=2. 9 F AEH&W *=2. 9 AEATHIIR *=2.8
PR LTIRAZERT =2, 7 ITHTIAI*=2. 6 AT A *=2.6 AZN FEH=2.6 1&)IITEH*=2.6
SEFROk=2.5 PIEMR*=2.5 AEMHHHE*=2.5

DA AFNR =2, 4 BN/ )%=2. 4 JIIAFFEADE %=2. 4 FAEHHAFHH*=2.4
ITHTERE *=2. 3 B EEBEITASR*=2. 3 LFIE*=2.3 SR ER*=2.3

V- E BRI k=2, 3 SV - EEHIRAS %=2. 3 FETTBREF %=2. 3 BT L THg%=2.2
R RE *=2.2 HRAT TS %=2.2 F)IHE)*=2.2 HEZFHHFEALL*=2.2
FRACHTUTFNT k=2, 1 RETIEEE k=2. 1 JNZEM F={%k=2. 1 JZEmALIA%=2. 1
PEETR FE R k=21 AETHEE*=2.1 AEREE %=2.1 & XA %=2.1
JIRETETENT %=2. 1 SUWoEPEXHER *=2. 1 JIEATEET=2. 0 ERHANT %=2.0 EMiiEm*=2.0
FOFETHEIR =2, 0 ##)![77 E B HE *=2. 0 SEETTRE%=2. 0 JIZETHEE %=2. 0

SV FEPRX TS ®=2. 0 AEFEER=2. 0 1BHEH)I[BE*=2.0 AEHEH *=2.0

PEEM k=19 JIIOHEA =19 EARMFEM*=1.9 FEHEFKIE*=1.9 /NIETRKE *=1.9
ALARTART %=1.9 ZIHiERE *=1. 9 WEHTRHE*=1.9 JIISITEE*=1.8 FHTT_EFH*=1.8
L RATERE k=1 8 VERATIHT =17 £, BT = K*=1.7 B EHT=1. 7 BRAMIEH *=1.7
RESTHRAT=1. 7 B2 LR k=1, 7 FMRETRAMR % =1.7 JUGI g sk=1. 7

SV EREXKFET *=1.7 SWoEHAXKED=1. 7 S\ ERERPRk=1. 7 BEAHEE *=1. 6
HRARETHIA sk=1. 6 REASTHEET %=1.6 JRIUTHAR)II%=1.6 S\ /= EFXBIAT*=1.6 FATTHAHET*=1.6
BT | % =1. 6 BEEHTRSH<=1. 6 EHETEEE k=1, 6 AT *=1.6

SV ERERA k=1. 5 ERFITAEF [ k=1.5 /| FEEFHT/NEEEF % =1. 5 MELAT KT F=1.5

SV ERXRGEY *=1. 5 BIATIR 5 %=1.5 FEITHFE*=1.5

B ER) | BTHEDT s =1. 4 i E) BT FRIAUR *=1. 4 FRIRTTAASSHT k=1, 4 (FEHT/NEE %k=1. 4

& X DSOETE) I k=1. 3 ARAEFATE *=1. 3 B k=1.3 5 UAEHEMR *=1.3 AEHAE*=1.2
EETEAAk=1. 2 JIOF =V F0%k=1. 2 BRI %=1. 1 ARITHER *=1. 1
SRR k=1, 1 5 ULEFHAH*=1. 1 /| EEEHTESEMmAFFE k=1. 0 H &R %=0.9
BREETHAERET % =0. 7 FHRTEA %=0. 5 /] \NEEEFHTRI{H7%=0. 5

HRTRARXAKFE=2.6

HORFEF R H k=2, 4 BB B R k=2, 4 HATERRANT % =2, 3 BB FFEF k=2, 3
BORUR ST AR =2, 3 BRI K aR=2. 2 ZEHEHR % =2. 2 BRI T *=2. 1

BB SRk =2, 1 BEUEARXI A % =2. 1 FATHE>O U » k=2, 1

HEOUREAR—Y & =2, 0 HAESURRRIF *=2. 0 BATLH XKL %=2. 0 BAUWIIX5) 1 %=2. 0
HHE) X R k=2, 0 BB rESF BT % =2. 0 BRI % =2. 0 BFHiE X Fi5E *=1.9
HRAZAP KBk % =1. 9 BRI & JFok=1. 9 BAULRARPIR *=1. 9 BAARFEXARLERT % =1.9

B R ST K TETERT k=1, 9 BRI X AE % =1. 9 PEEURHHET k=1, 9 HFUHTEXE ABT*=1.8
HRBHX TR *=1. 8 BRHHAX ZH#AE*=1. 8 HAEAXFH/IHT*%=1.8
WA X EHF k=1, 8 BEATRK AR %=1.8 TR TRHAXE LR *=1.8 BTN HXERT *=1. 7
R AR A AKEREET k=1, 7 BURRRE KA L k=1, 7 B SCRRAR *=1. 7 FFRHX AL *=1.7
R XS k=1. 7 BT & k=1 7 BTET R k=1, 7 /NER/IN BT %=1, 7
VEHRTT R k=1, 7 FRTHEEE *=1. 7 B ES *=1. 6 FAERZE=1. 6
BB SIS *=1.6 [ESFHA=1.6 ZEHEF *=1.6 BRPREEEE *=1.6
FRHREHIL k=1. 6 BARUEIK P %=1. 5 HRAKERAPE*=1.5 FREESREES *=1.5
BRI A k=1, 5 BRI EU k=1. 5 BB R RS k=1, 5 BATHBRE AR *=1.5
HAREHIXHE 8 k=1.5

WU R IT % =1. 4 FETE KAL) % =1. 4 FRFTE BX T k=1, 4 SR HAARKAEIR *=1. 4
HRUH AR AET k=1, 4 FEEF AT *=1. 4 WrUF P EAE*=1. 4 BTHETEE*=1.4
INEFFTHIARET % =1. 4 BAHLTARET % =1. 4 JA7LHFRAN %=1. 4 FHREHRXEEE*=1.3
HEANRJEET k=1, 3 N\ FEFHEZP *=1.3 HEFithiA x=1.3 BEHEX A4 %=1.3

EA AL =1, 2 FREATILITHART k=1. 2 HURMEKIER=1. 2 HEE X IaEE=1. 2
HRUORHRSEE) | k=1. 2 BRI ME % =1. 2 BTHTHZARE k=1 2 BEAIERIEA=1. 1

HRUR ST RJARRT %=1, 1 N\FEFAA)ETk=1. 1 BUREXZ /AR *=1. 1 FHET H i k=1 1
BOREERRE =1 1 ERTER =L | HAUTERKAF *=1.1 HE 2FHFE*=1.0
FHATH/NGET k=1, 0 JEMATT B % =1. 0 BFUFFHFHIT%=0.9 \TFHRREET=0. 8
SE)TRET %=0. 8 FRfllT4H1R Ak =0. 8 FHHEF B EHME=0. 8 SEETfEd*%=0. 7

BRUR KRR % =0. 7 MFATATS %=0. 7 PR Ek=0.6 BT R HXTEH %=0.6

SERTIE =2, 0 FARATBE *=1. 7 AETAH =16 LUTIAER*=1.5 BETHE*%=1.5
KGR *=1. 4 KFFEITHR *=1. 4 LEGHHEE *=1. 3 S IIFITRT) | *=1. 3 EHEET F/NE*=1.3
FATHAERT k=1, 3 BUABTHRA *=1. 3 JLZAT LE=1. 2 EATH BT %=1.1

IS BRTARIE *=1. 1 KIETE/I=A0T=1. 0 FABITER=1. 0 BoKHHERT *=1.0

LT RERER k=1 0 EIRINSERT AT % =1. 0 KIFTikeIL %=0.9 LEMETAL=0. 9

= REERTARE 11=0. 9 CURRRTIUEE % =0. 9 (LEERKE R *=0. 9 KIGTHFES R *=0.8
KIEFT ) 1ALET % =0. 8 (A EIREF X F#m=0. 8 #THETAIH *=0.8 B KMATKILAT *=0. 8 lIHZEH=0.8
FIURFRTFIRF % =0. 7 KT IAT =0, 7 BKTFRGHTET % =0. 7 FETFRTAH® =0, 7 FEREWHE %=0. 7
B EIT=0. 7 £ EETE k=0, 6 &I %=0. 6 IIEFHFEXEA *=0.6 KIFTHH)IIKIF=0. 6
HANETH/NEF % =0. 6 FERETIEIE/K *=0. 5 IIAHFEXKE=0.5

JEBFERIX BRI % =2. 1 SRS KRk =1. 8 fREHILX B H5ART %=1. 8

J VRS R B AT >k =1. 7 REIRfR T X B HRT % =1. 6 BEIGRX A H AT k=1. 6
FEAREHRIX PP sk =1, 6 ARIETE X IEAAET %=1, 5 BEEA X IFRT=1. 5 BEEPXILIWRET *=1. 5
MERFIFX BN k=1, 5 AEIRABX) | [FHGEHT k=1. 5 AEIRFEXIEE k=1. 5 MREAX =V %=1.5
BREFREX T 7 BT k=1.5 I FX/MIET %=1, 5 Z&)I[RTE [L%k=1. 5 hHATHEZE*=1.5

- 59 -




VR 2THE8 A HIEE - KILAH (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BAMERT =1, 5 FRREEREX K % =1. 5 FEBRRRXFEAS %=1. 5
1 BEECEE RIXRIANT % =1. 4 BRIEAHZ) | [KIEA AR ERT % =1. 4 BHEHERE R HILATER *=1. 4
FEFEKIEN k=1, 4 ) PERKMZEEET=1. 4 JIIFERTKEF) | *=1. 4 ) IFHFAEX A FE*%=1.4
FERF R X k=1, 4 FERURRT IXBEET % =1. 4 AR AR % =1. 4 JIIFSEEXEF *=1.3
FER A B k=1, 3 JORITH TEBMI sk =1. 3 FEMAMTRA *=1. 3 AEAEFRT AR RS k=1. 3
RIS REt G k=1 2 FHEIER EARET =1, 2 FEEA KPRk =1. 2 AR R IR %=1, 2
BERTTREE *=1. 2 YEERA TR k=1 2 JERIFRRY Ek=1.2 5JIFTA M %k=1. 2 FEFEPRXFR=1. 2
FEAR R o KSR R4 sk=1. 1 ARIEABXCHIET %=1, | BEEAEXATE 80T %=1. 1 2/ K2 # IF=1. 0
RS HXER R k=1 0 BEEARRIX L %=1. 0 BEHEE=1.0 )IIFH» B %=1.0
AR X A A GE % =1. 0 BERAR A B RAFEHT k=1 0 BERRET-KAE Tk =1. 0 AR KA L %=1.0
TP RS TE k=1, 0 BEFGXIEFR] % =1. 0 HERXFET k=1, 0 BEHFEXZE LR E*=1.0
JNIFF R FAERE % =1. 0 ) I IRFFRAE X 58S k=1, 0 THEHTERIET *=1. 0 BERATE% %*=1.0
FREAIRX FM, k=0, 9 =JEHisILIET%=0.9 [LALATILAL %=0. 9 #iEERKFIRET %=0. 9
RRIEETHUX S 7 I % =0. 7 BEZEEMHO F=0. 7 BRIRTH] A BT %=0. 7 fRIERX S %=0. 7
FRBFHIIR % =0. 5 AR XK % =0. 5
R 2 ZZRMiHE *=1.6
1 FEfAETABET=L. 4 BEMLIEER *=1. 2 BEHTZE%=1.0 RIMHIZFHT%=1.0
ASATEIRTHTE & =1. 0 FM/NSA%=0.9 H_ERTFEA/WEHTH %=0. 9 FIEETE - 186 %=0.9
NIRRT % =0. 8 FAATTHEIR/ VAR %=0. 7 FTERTEE) 1| %=0. 7 FAyETHZER *=0. 7 FIEITEI|£=0.6
+ AETTHRAR % =0. 6 FrEPETHXEF=0. 5 =4emigkii %=0.5
AL 2 B TREIRET %=1, 6 ‘&4 iR EIE % =1. 6
1 ET AT AT =1 4 HRHTED TR k=1, 4 ZEFFEE k=1, 4 FFHEE=1.3
FARFHT N ARET % =1. 3 |kt sk=1. 3 FEEFR T4 H%k=1. 2 EWRTHfFT*=1. 2
) ZHRET AR AT % =1. 2 RN ERAE k=1 2 Frderfipk k=1. 2 ARFnETREx=1. 1
BN TR % =1. 1 FNTRRSERTRATE % =1. 1 FNTEILTRAE=1. 0 KA HEIATI*=1.0
EHEET EEE*%=0.9 FEFREAAFT*=0.9 & OHHTHNE=0. 9 B IERT KR NE=0. 8
BT T » REE*=0.8 FBFFRMT R¥FF=0. 7 &Ll DT A =0, 7
JINERT NI INFRE =0, 7 FRFA BT 5 =0. 7 KA TR A=0. 7 FHEILAT PR %=0. 6
FEIR 2 REmPAE O%=1.7
1 FEITEFHAR*=1. 3 AR *=1. 2 AT HFIA %=1 2 BHIRITES=1. 0 FAHTimE*=0.9
EBP)1| AR k=0, 9 {EAFERTI %=0. 9 IRFHTHIHFE D =0. 8 FMRHEETHENH *=0. 8
B RETVES k=0. 8 AEHTRHHEFIEE =0. 8 BHHRITEAR *=0. 7 JFAE *%=0.7
FRFATIEIT=0. 7 AT RALRAT %=0. 6 ARSHTHUS=0. 6 B HFE*%=0. 6 AT F/NEE=0. 6
JNAERT B =0, 6 T EH G ARS0. 5
i 2 EEmEk*=1.5
1 FEFARFES T V> F=1. 0 FEOEFER*=1.0 E+EHSRT=1. 0 HBSTHHIFE=1.0
P ERTFAZE *=0.9 & LEMHEH %=0.9 HETITREA %=0.8 FEEHEHBTIREL *=0. 8
FARFETIIZAS 5k =0. 7 PR ERT{ R %=0. 7
B 1 P ERTE(A%=0.9
AR 1 —RArTEARAT k=0, 7 RERTTE LX) *=0. 7 —BIriTET *=0. 7 . EATFEERT %=0. 6
ILTEIR 1 FLUETRIG k=1. 2 [LGORTRE Fosk=1. 1 [/ NERT/NE/MRET %=1, 1 AJERTRK*=1. 1
LT =1, 0 KIRTATMIRSE =1 0 (LT NERTAHR=1. 0 FEkT =il *=0. 8 &EHTEE *=0.8
KIRFT NAT 4 7=0. 6 AT R %=0.5
30 | 6 19 33 | AR=EEERFH 42° 52.0° N 145° 43.9° E 46km M: 3.7
JeEE 1 MREETAEEREFE %=0. 9 MO *=0.8
31| 6 2010 kHIHIELE 29° 14.9° N 129° 14.3° E 13km M: 1.6
FER IR 1 RS HE/NER*=0.7
32 (7 0101 | iHEAETHE 26° 33.3° N 127° 55.0° E 14km M: 3.8
TR 2 BB k=2, 0 LT ER=1. 9 HEF B TR k=1. 8 4k x=1.6 SIH AR %=1.6
SRITER *=1. 6 EEEFMATA*=1.5 5 2 EHA)IAH*=1.5 9 5 LG ELE*=1.5
1 AEROTARSS k=1, 3 HEFATHE S %=1 3 TWRMZEE *=1. 3 BAFER *=1.2 5 5 EHSIRmEN *=1. 1
5B FENHE VAT k=1, 0 Fffr 4RI x=1.0 /\EWATHEN:%=0. 8 EEIRHAE*=0.7
LA EASE % =0. 6 LETEE=0.6 FOMEEW=0.6 LA *=0.5
33| 7 0105 | yHfEAEUTIE 26° 33.2° N 127° 55.3° E 15km M: 2.9
TR 1 BB =0. 7 L& HETEF=0.6
34 | 7 0306 | FRIKEALES 36° 26.8 N 140° 33.5° E 57km M: 3.1
TR 1 MR +=0.6
35 | 7 0627 | REFEEHM 43° 05.4° N 146° 03.77 E 43km M: 4.0
e 1 AREEHH O k=1. 2 {RESTHFEREIE *=1. 1
36 | 7 19 24 | A THIEAE 29° 18.1° N 129° 16.2" E 16km M: 2.1
FEIR IR 1 BERETHEHEAE*=0.6
37 | 8 01 24 | EEKREE 28° 23.3° N 130° 03.9° E 26km M: 2.8
FEIR B IR 1 ESRETE) =0, 7

- 60 -




VR 2THE8 A HIEE - KILAH (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
38 | 8 01 49 | EEFRILEL 36° 51.2° N 138° 12.8" E 15km M: 2.0
FrBE 1 WhETRa)I %=0.6
39 | 8 0643 | =R 38° 59.5° N 141° 44.8" E 68km M: 4.0
HPR 2 FANPETHAANERT=1. 8 {EEETH e x=1. 8 —BIriT/EMT *=1.6 —BIis LA *=1.5
BNFIARRX %=1 5
1 ATTHENT *=1. 4 BWEFHHFHT *=1. 3 BMNTTRIX *=1. 3 —BIFRBENT=1. 1 [LEITRIR*=1.1
AT HEIT=1. 0 —BIMT=MRET *=1. 0 I=ETE I *=1. 0 KAJETFE/I0T=0.9 FEETTHFINT %=0.9
b ETFRERT %=0. 9 TEETRGART=0. 8 —RITIAERAT %=0. 8 B dHIX S *=0. 8 |LHHT/\IEET=0. 8
TERHTIEGR k=0, 7 BEFATHEILXE | 5%=0. 7 BUNFL) X %=0. 7 FHETHREHT %=0. 7
[eRfTs TS BT % =0. 7 1E&T OB AT *=0. 6 HHTHE %=0.6 &7 IFITPEIR %=0. 6
BT A AT %=0. 5
BRI 2 ETNRART % =1.5
1 KNWETFRE=1. 3 KABTTEEANE =1, 2 BKTTEEAT % =1. 1 KAWETREEET %=1. 0
A =R AR 11=0. 9 FERUTEEET=0. 8 ZEIREN+=0. 8 FRTimIEAK*=0. 7 A&MHIRAT=0.7
T RENER *=0. 7 A& EFT%=0. 7 BKHTHFIET %=0. 6 KI&HT&)[ALET %=0. 6
SEIFEMT—i8 %=0. 6 BKMIHHEET=0.6 Z/IIHT4z)I [ *=0. 5
40 | 8 18 33 | REE 27° 03.8° N 143° 11.4° E 95km M: 5.1
HRUAR 1 MVEFEMREZH A WLRL 4 /INVEFEMREE=SL 4 /NEFF A EPERT=1. 0
41 | 8 21 57 | {R=}MEaHh 43 01.1" N 145° 47.4 E 44k M: 4.4
JeEE 3 BUMERTTEARR k=2, 7 Rl 2 4 k=2, 6 IRETHER *=2. 6 REFILON *=2.5
2 REETFERRFE % =2. 3 MEME AR *=2. 2 IEANTESA *=2. 1 HHEEATLL*=2. 0 REMFIRHR=1.9
FREEIRTWERT k=1, 7 $IREHRAMT %=1.5
1 BIMERTEAR=1. 4 BIVERTARIME *=1. 4 IRHETIE=1. 3 FEARTHERS k=1. 3 PIEEATEE4=1.2
TEERHTED ] k=1, 1 REATEE=1. 0 EREITER=0. 9 SIFETTRENT=0. 9 ZHEATHZ24#=0. 8
BBT-EETIE =0, 7 FEAET)I| k=0, 6 FBSEFIEEEH%=0.5
42 19 11 08 | =yByh 38° 12.8° N 141° 26.8" E 66km M: 3.9
BRI 2 FETHRART *=1.5
1 )07 ) [ sk=1. 3 A&miff) | [V sk=1. 2 Fg =FEATHE k=1, 1 BKTEERT*=1.0
P = REERT AR 1 1=1. 0 BTG k=1 0 B | ERTAT) | *=1. 0 HETRIT=1. 0 A& AERER *=1.0
AL ERT k=1. 0 KA k=1. 0 BKMTHFOHT k=1. 0 FEVETI#E*=0.9 BT+ HET=0. 8
HRNET/NEF % =0. 8 KALTETIEZET %=0. 8 (UG HERIEW *=0. 8 KNUTBHTHE) FHE *=0. 7
(IBEFERRAE=0.6 FIRETH I k=0. 5 JHEHTHHTE=0. 5 F&ETFHEFS %=0.5
HFR 1 —PIrEEIRAT *=1. 4 EEETHAK *=1. 3 —BIri BT %=1. 0 —BIriFRRAT *=1.0
—BAFTHILET 3k =0. 7 —BAFTTERAT %=0. 6 JANETT AAERT=0. 5
43 | 9 18 18 | FERREFH 35° 24.6° N 140° 02.77 E 67km M: 3.9
TER 2 AFEHEAT*=1. 6 TRk %=1 6 E@EMAZETS*=1.5
1 EEET TAER k=1. 4 FIERTTER k=1 2 BBJIITRRE *=1. 2 BEIHITTHTE *=1. 2 finfETiEaT %=1 1
ST =1. 1 EmNT FEAR *=1. 1 HZTHE*=1.0 MERTAR *=1.0 REITRE *=1.0
AREEETAE=0. 9 TIEMXIBPHEF =0, 9 TEEPRXHMET %=0.9 TIELR)IIXIEEHET£=0.9
W& HEA *=0.8 BT/ 0.8 MERTERITEA%=0.8 —E—E=0.7
TIHERBEXEAERT %=0. 7 FTIEEHER/ M *=0. 7 THERERXOUE=0. 6 fELIFTREE=0.6
22T A OH=0. 6
AR 2 HFTRHERAFIT=2. 2 SR RHERXATIH *=1. 9 BIILXE 7 K k=1. 8 HFH)IIXHEA *=1.5

A

2

HURKHIX ) %=1 5

HORHRX & & k=1, 4 FRHEHA XA *=1. 4 HRHHAX =8 R *=1. 4

HR AR R %=1, 4 BRYTEKER k=1, 3 FRITHEFKEFE *=1. 3 B IIKFEE *=1. 2
BORTHRXE =1, 2 SO AR A k=1, 2 BURdbX AR k=1. 2 BT AR %=1, 1
BORERRZE ] 1 SRR ER KRR =1, | BRHER LS %=1, 1 BATERA T *=1.1
HORGL) N XA k=1, 1 BRERIMET=1. 0 FRULF)IXEE *=1. 0 FRFREXELR*=1.0
R T KB k=1, 0 BURIEARXFHE) AT *=1. 0 HAREEXEEAL*=1.0
HRURN X T EHERT k=1, 0 BARITF/IXAgR=1. 0 BALHJIRALG) % =0. 9 HEHTEXE AR %=0.9
ZJETEAR % =0. 9 FARTHIE->D U4 =0, 9 BB E S *=0. 9 HAHRERHIE*=0. 9
BRSORR RIE % =0. 8 A KEHF %=0. 8 \FEFHlZP9%=0. 8 BTHMEA %=0.8
HURUSCRIX AR % =0. 8 JHITHHAIRAHT %=0. 8 HAFSIREAR—Y & %=0.7

R H BIX PR k=0, 7 BEHRIGXARERT %=0. 7 E/yIFHiAZ %=0. 7 PHEFTHTHHT %=0. 7

HRRT B T k=0, 6 BT HEFX k=0, 6 HRETHEX H4%=0. 6 E/FHEA=0.6
HRURSTIXFHL%=0. 5 BRFOATRg =0, 5 BAUBE XA IR %=0. 5

FRIEHEALX B S5 AT =2, 2 FRIEAPZR) || KA RS =2 1 BRIt || KRB HET *=1. 9

JUR X IMERT % =1. 9 R X LFAT=1. 8 RRIEfr L/ AKX FE T =1, 7 REh% T X1 %=1. 7
BERTRFTE =1, 7 BEHEIEXIEN L k=1. 5 IR IFX = H/iET %=1. 5

TR X BB k=1, 4 A XL TRT % =1. 4 BRI & =1. 4 BEHEm X ALLE BE *=1. 4
JIEH R MFERET=1. 4 JIIFFEaXEaEk=1. 4 HEETEOE=1. 4 FESRIXENAR *=1.3
FRILER FLIXEE Rk =1. 3 BREAEX I HAERT % =1. 3 BHGHX 1A AHIT *=1. 3 BHERR/IVE 7R *=1.3
FEICER RDCORIET k=1, 3 FRIEAIRX AL *=1. 3 EHEET =1, 3 BEEHXIEE *=1.2
RN TEE k=1. 2 FEJIATE (L *=1. 2 BREFEFEXEMN T *=1. 2 BHLEAX TR *=1.1

FEEHAU XA OET k=1, 1 JIIFERIXER) | %=1. 1 25 G2 7 If=1. 1 BEERET- XA *=1.0
FRIENER AT k=1. 0 BEEFEX AR & BB k=0, 9 JIIF) | IFXTBET %=0. 9 BERHER% *=0.9
ZIHTSRILAT %=0. 9 HEIRMEXATEHET %=0. 9 ) IEmEX T VEE % =0. 8 FRFAE Ao X 3 =0. 6
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
FRIR TR AT % =0. 5 FRAEETIANT %=0. 5 $FATHHAEHT %=0.5
TR 1 BORAEH=0. 7 SRIiiAF%=0. 5
BER 1 BEiEadk=1.1 FIHEH)I*=1.0 AMTTTEE *=0.8 I\ EHXFE*=0.7
BLRTEEE %=0.7 AEMH FREA0.5 SW=E XEFE*=0.5
FR 1 BFEAEEA*=0.8
419 2004 | +HIFIEENE 29° 09.3° N 129° 11.7° E 12km M: 2.9
BRI 2 BRESHEN/INER*=2.2
45 |10 05 36 | =4l 38 17.7 N 141° 50.5° E 47km M: 3.9
SEPR 1 —BIrTEEIRAT %=0. 9 —BIriTEERT % =0. 6
BRI 1 &I 1k =1. 4 &) HEk=1. 2 &ML LT %=1. 1 F&HTRIT=0. 6 AT REHRER *=0.5
46 (10 11 34 | ERWILER 38° 52.0° N 141° 35.7 E 75km M: 4.4
AFE 3 EHEETHEE K %=2. 6 —BIHTJEHT %=2. 6
2 —FATMTEEARRT k=2, 4 —RATTHEIRET =2, 3 JARIETT FHAERT=2. 2 —BIri o LIFT % =2. 2
AL LATFEEAT =2, 1 —BEARHET=2. 1 Fniim e HET % =2. 1 FANETE)IIRT=2. 0
—BITAERAT %=1. 9 SATHENT k=1, 9 BEMAIIHIX *=1.9 BINTHLRII[X *=1.9 FRATFIR *=1.8
L7 IRETIEAR % =1. 8 TREFTHHMNT % =1. 7 KMBETRIHRNE *=1. 7 —Br)[IFET k=1. 6
FKARTETTRRAT k=1, 6 EETTHFNNT *=1. 6 J\WEFHiHIE*=1. 6 FMAALRX *=1.5 |[LHEITIR *=1.5
B EILXER*=1.5
1 EETRAR k=1, 4 SamTHREIT=1. 4 EET/GaNT=1. 4 b EARET=1. 4 PEFERTRA) IS %=1. 4
TREFITESFATk=1. 3 |LEIT/\BET=1. 2 fEETTa AT «=1. 2 R RERATFT*=1.2
RERITHILERT=1. 2 B &H)1F%=1. 1 BINTHAMRK *=1. 1 &M AR *=1. 0 =& I#=1. 0
RERTRE LX) % =1. 0 LLATLEH P RBRAT*=1. 0 BYNH/KRKERATT*=1.0 EhiHEZ%=0.9
BEFA TR EET %=0. 9 THETFAIM=0. 8 = H & %=0. 8 = HHIILAET%=0.8
FERTEETIRPIACH %k =0. 8 BN FHZKIR X ASEHT=0. 8 J\IEFEHIAHF=0. 7 FERVERT) I %=0. 6
D EEHIERGR=0. 5 Bt iRIR=0. 5
BRI 3 RABHRE=2. 6 KAWVETHE)H %=2. 6
2 TAMETHREZAT %=2. 4 #)I|BT4) IR %=2. 3 B =[ERTEH)11=2. 2 Afidl LA %=2. 2
KT HEET=2. 1 SEIFHEEET=2. 0 RIRFIE T %=2. 0 BOKTTEERT % =2. 0 BT AT *=1. 9
FETRAT=1. 9 B —FERTEE *=1. 8 NIGTTHA *=1. 8 KAUETHAEITES *=1.8
BKFTEKAT k=1. 8 LETIHAERT *=1. 8 JHARTHHTIE=1. 8 KIFHTH/IIKIR=1. 7 BKATHRET *=1. 7
FEERER k=1, 7 FEEAMEE k=1, 7 BORTELRT % =1. 7 EEAEEAK*=1. 7 FEEHE&K *=1.6
) | IFFETHI) | sk=1. 6 BKHRIHET *=1. 6 ZEFEHTIEIL*=1.5 G RERER *=1.5
BEIE AT —IE %k=1. 5 ZEFHEAE %=1.5
1 KNBTHAEETTE) |PN=1. 4 BKTHIART % =1. 4 S7ETHR *=1. 4 (IEFEX/EL *=1. 4
YERETIIEAT *=1. 4 KIGTTaHL k=1 3 IIHEHFEXKA=1 3 KT/ =BET=1. 3 KIFTRL*=1.3
EIINSERT/ NP k=1, 2 CRRATIURE % =1. 2 TERAME % =1. 2 (IEEIREFXIET % =1. 2
BOKHKILAT % =1. 2 HANETIRA % =1. 2 BAAET/NEF % =1. 2 ‘B BT *=1. 2
SEIEHTEMI k=1 1 RIETH &) AET k=1. 1 F&aiaH=1. 1 RIFHEEE *=1.1
"EIOMSERT T k=1, 1 EATEY=L 1 KHETH) %=1, 1 S2HBTAE=1. 1 E3RET F/NE *=1. 0
FETKRM=1. 0 FETTFHEFA *=1. 0 LB E *=1. 0 AT *=1.0 AHETAHE%=0.9
TR 1k =0. 9 KRR %=0. 9 EIRSEREATARIER %=0. 8 [LTTHTEAIR %=0. 8
LTk =0. 8 B ZEHE=0. 8 (5 RIS %=0. 8 EHINERTEIR %=0. 8 L4 AT HE R %=0. 7
B =S X FiR=0. 6
K 2 KlfiEdlx=1.7
1 AAEFRPEARRT B k=1 3 BEFHRMER=1. 2 KAUTTALEEF k=1. 1 JAUTAIFIEF %=1. 0
ALAEFTAEERT H T=0. 9 SR MIVFES=0. 9 FKFISSAET SHRHR=0. 9 FRTFTHAZRAT %=0. 8
AR BT % =0. 8 AL T ARERT/[NBEH % =0. 8 METFikEY) | BT4f5=0. 8 FETrirhJelT % =0. 7
BHRTETET %=0. 7 JHZLBTVERE SN %=0. 6 FEHEFT TP %=0. 6 KAUTHHHEF*=0.6
TR RTHE H % =0. 5 METTPREMT 2 % =0. 5 (LALTIVEARRT E5RH*=0. 5
HAE 1 B ERTSE(A k=11
LR 1 FRAERTTEIERT =1, 3 {WHtRTA =1, 1 (LORTHES fosk=1. 0 HLRT Rl =1. 0 AL x=0.9
KA FHETHRAT =0, 8 HEHTAL *=0. 8 FUARMATH I %=0. 6 F EHTAHT %=0. 5 KA *=0.5
[T 1 ERTAREIRT=0. 7 FEATTEREEET %=0. 7 R EFHEREILRT %=0. 7 MIEEHREITX = &11=0.7
AR TRE S X AEE=0. 6 mITEEEHTERTX & RET %=0. 6 ABETTHA%=0. 5 AEEFFFHR %=0.5
47 |10 13 15 | FnakILEREHiH 33° 16.6° N 135° 24.1° E 29km M: 4.2
e L9 2 MO %=1.5 FETARE BT H & %=1.5
1 MO EEETEEAS) [ k=1. 4 LB MBETE k=1.4 A&)IBT 4 %=1. 2 M EREHET *=1.1
FOEFHT THE2 %=1, 0 FEEREEFILFSRE=1. 0 Za~BTtH=1. 0 HhHE=1. 0
T IHATEB R k=1.0 H7p W2 %=0.9 EEABTHINF=0. 9 FARMTEAx=0.9 HH)I[H]EHI=0. 9
FORIL BTIR % =0. 9 B7RETIE7 =0, 8 FIYEHT A& %=0. 8 #2)IITitkiLETT %=0. 8
gk LENFERTENRG % =0. 7 F2o0)IIFFHNAI=0. 6 FULHTHEAAER=0. 6 FLATHLIERTUIE=0. 6
HHTHIBET %=0. 6 HOHAEETAE %=0.5 FEILTH—F T %=0.5 HEAEEE%=0.5
FRITE %=0.5 o) [H&EE/ BTHF %=0. 5
IR 1 FRIEETIIL BT 5 =0. 9 ZRUSHET AT k=0, 8 SEJEMTHE DM *=0. 8
LR 1 EEERETRARTEE %=1, 0 BEERTAE [, %=0. 6
48 |10 18 44 | FRIRIREED 36° 04.9° N 139° 53.0° E 46km M: 4.1
TR 3 BORMEL *=2.6
2 HAETAE=2. 0 SEATIERT k=1. 8 AFfEiAF*=1. 8 £4IHEN*=1. 8 SRR *=1.8
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HHHESA=1L 7 ST k=1 7 KT FREF k=1 6 ARIHMiE=1.6 FEHARIT *=1.6
/INEER EEE k=1.6 JEAEH=1. 6 IWHEHL*=1.6 T/ FEdk=1.6 FETHEEL B *=1.6
TR =1. 5 BJIIFPIE %=1.5 FHHHa T *=1.5

SRR k=1, 4 SR ARk =1. 4 ARTH/\GEk=1. 4 KRR k=1 4 /INFEEF/II*=1.3
BFEHFFHE *=1. 3 S ITAHWHEIfRA *x=1. 3 KEHPERT *=1. 3 FRriiT Al k=1. 2

T H D ST B =1, 2 HERTHAKUEEIEAET % =1. 2 BT *=1.2 > IFH BT *=1. 2
HHERET b/INE k=1, 2 IR E k=1. 2 SD<IEHKREE *=1.2 ST/ E%=1.2
INTFARETER *=1. 1 TERRZ %=1 1 AMTEE %=1 1 7TH2 5 LHIRKFHE*=1.1
LSRR %=1, 1 /EERRA *=1. 1 FEAETHITk=1. 1 HETAE *=1.0

FEEMT/ MG k=1, 0 B¢ [THEREx=1. 0 R TPITTRAMT %=0. 9 FRELri&HT%=0.9 AKFMi4M=0.9
SREERTRATRZ 1L % =0. 9 ZRUEHT/INE % =0. 8 $RHIFTER *=0. 8 $#RMTIR F*=0.8 JTHTHH *=0. 8

O ALHIFFEERE %=0. 8 HPETT FHL*=0. 8 AKFHiTIRET*=0. 8 HIZHB)II/NFH % =0. 8
1T EE *=0. 8 RIFFEENETTEAFE=0. 7 FIRRTA)11=0. 7 BRETTAEH %=0. 7 B AT %=0. 6
AT k=0, 6 1T HIRRAE *=0. 6 FEBrii4elR *=0. 6 HhERKE LS *=0.6 AFETHIGE *=0. 6
BT B % =0. 5 AR HTHETRET=0. 5 FREREHPEET=0. 5 SFATRHI*=0.5

HREE TS O %=0. 5

TEFHEF *=2. 3 FHECETHIAMREET=2. 1 EMiiaE*=2.0 EETEAR*=1.9 SRMfAEN *=1.8
WEARTINERT=1. 8 A ATHAEMETRRR *=1. 7 EATRES *=1.7 =17 /MUTTHEA *=1.6
INLTTHRRAT *=1. 6 EARIRETAR *=1. 6 FEEFHTHHET %=1. 6 (EEFTTEHANT *=1. 6 TANTEIT*=1.5
TEFH/INMEFE =1 5 WIARTES ATk =1. 5 HiARTT RIS H *=1.5

FHEE TR =1, 4 FEE TR k=1. 4 HiARTPEHITAS *k=1. 4 EBTHSERT *=1.4
WEARTHEVERTZR k=1, 3 (EEFTHEHT k=1. 3 BFARETHLIR%=1. 3 HFATH HHT %=1. 2

FEE TR k=1, 1 FEBHTOSEE %=1. 1 SERBTSA k=1, | FEATHEAH*=1.1

HYEHT AR IHER AR *=1. 1 FTHHAHE*=1.1 BXHEREITF *=1.0 FiARE < HHKFE*=1.0
AEHiAE%=1.0 BYXH4 AR x=1. 0 BEHHEET *=1. 0 EMHHRET*=0.9 BYHiFeasr£=0.9
KEFEGE Ex=0.9 EARTEA*=0.9 Piks < HrTE#) I %=0.8 FAKATAHT %=0. 8
FEJIETL S & & k=0.8 HERTHiE*=0.7 A HIE*=0.6 HJEHHER %=0.6

IZE LT R %=0. 6 B I=0. 6 HYGHETT*=0. 6 HiABRET) I [RTEHE %=0. 5
EEHTHRET k=2, 0 fAAETTHTERNT % =1. 6 KHETIPIEANT %=1. 6 KIRHTHOH*=1.6 fETIEENIT *=1.5
EMEFTHVEALRAT % =1. 5

VBETTRNRAT % =1. 4 AEATISERNT %=1. 4 HARTHA=1. 4 EARTIHHET %=1. 3 FREMTIRE *=1.3
ARG THYRARET %=1, 3 HAETHRAIRET % =1.3 AL iR~ AT k=1. 2 FETTH)IET%=1.2
REEIAFINTHT R k=1, 2 BHEMHEAPNET=1. 1 KETH) R k=1 1 KETHARFRT*=1. 1

eI AR sk=1. 1 VBT FARHET *=1.0 YEHEMERET*=1.0 KHEENT%=1.0
AGTI S L RAT % =0. 9 FATTHRAENT=0. 9 (HEMATHRNT %=0.9 K &ATHVNI=0.8 R dtFisikm %=0.8
BABTTEE AN k=0, 8 FESEMTASE %=0. 7 H/R)HBTEEEAR %=0. 6 FEEAT/FNT=0. 6

R AT =0, 6 F & 0 THTHET%=0. 6 FH &0 HARAT % =0. 6 ElRTIEHATEH) I %=0. 6
FEBRBFIR R HE % =0. 5 #FETAZR] % =0. 5

BT =2, 1 NZAIBATE *=2. 0 MZAATAFIR =1. 8 AHEATIRER=1.7 & PESH @I *=1. 7
NETTRR=L 6 FHIAMEE =16 JIIOTiPHEARDE*=1.5

ATHTTRHAE % =1. 4 AVEM F=(Z%=1. 4 FARUTTAIERT *=1. 4 PIEFTH *=1.4 AT TEF *=1. 4
R E b T k=1, 4 ARASTIIIRE *k=1. 3 BB =1 3 AETHZEME*=1.3 ABMTEE*=1.3
IETAL) 1 % =1. 2 VB)IITHEH k=1. 2 B EFEERTAE *=1.2 JIIOTHEA %=1 2 JLARFAIT %=1.2
SEFH k=1 2 BAERTEAE =1 2 LFPATTER*=1. 2 S\ F RIBXIRIR *=1. 2

SV AR ERD=1. 2 FBE k=1, | AR *=1. 1 & & VbITHA*=1.1
FREMART %=1 1 REATIRMT=1. 1 SWoEAMIRAI k=1, | {THATAN*=1.1 FHT EFH*=1.0
SR TR *=1. 0 T HTUHE *=1. 0 THET)IE *=1.0 W= FIXKERE*=1.0

SV FRRXTHES *=1.0 AERHEX=1.0 SWW-EEXBIFTk=1.0 S\V\/-EHEXHER*=0.9
RESTHERT %=0. 9 REATHIEE *=0. 9 /NIETRIE %=0. 9 BT FHT %=0.9 3 HEHAEHETH *=0.9
FEETR BB R k=0, 9 EATH)IIA%=0.9 FILETAZIL%=0.8 SWWZEHXFE*=0.8
HAALTERT /)1 %=0. 8 ) I[TH L B A %=0. 8 (FRET/NE %=0.8 I\ /= EKEXKERT *=0.8
A TR k=0, 7 B E04 [T FRIAJR =0, 7 REATTARE *=0. 7 JII SETFE *=0. 7
BN % =0. 7 BRI Do k=0, 7 BElTAR L %=0.7 & RETTHIA %=0. 6 EATHIFET %=0.6
HEFETESE k=0, 5\ %=0.5 & X NOETE)I%=0.5 &)I[THE/1%=0.5 F&LETHHR%=0.5
TR EERAE *=1. 7

P TREZE *=1. 4 S AT A k=13 AHHE*=1. 1 FETEET=1. 0 HHERT=1.0
FATRA%=0. 9 \TFAHAFNEFTH %=0. 9 TIELER)IXIEERT %=0. 8 Z | LHT/Nth%=0. 7

R TITRHT % =0. 7 A TTVERAG *=0. 7 FATHREH *%=0. 6 FIWETIRAR*=0.5 FHTZZEH *=0.5

P EIBRZEH6=0. 5

FJIA NG %=1. 0

HEHHEIX EIEE *k=1. 0 WESURX KRG *=1. 0 FRHEFXHEF k=1. 0 REEILXGFH*=1.0
HRTREXRKFEIT=0.9 FRHEFXITEE*=0. 9 HESURRAR—& ¥ %=0.8
BB X B ELk=0. 8 BRHARART %=0. 7 HAHRIBXE R %=0. 7 B ARIGXABART %=0. 7
WA X EFH T % =0. 6 B RUGHTEX E AR %=0. 5 BRI %=0. 5

35° 55.4’ N 137° 42.9° E Tkm M: 2.5
HEFUTIH) | RATR *=1. 1

38 19.3° N 141° 51.0° E 47km M: 4.3
—BAMTERARNT =2, 0 —BAMT BT k=1. 9 —RANTHRIRAT *=1.9 —BImTHNT=1. 6 —BImis|LHT=1.5
ERETHE K k=1, 2 Z2AMHPEIT *=1. | L AR *=1. 0 JHETTRAFERT=0. 9
JEIFTHE SR % =0. 9 —BIFfERAT %=0. 9 BYNFRATIRX %=0.9 BN II[X %=0.9
FASTETTIE) | HT=0. 8 TREFFHHHERT %k =0. 8 —BIrT) [IRHT *=0. 8 BLMIFTAEIRX *=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BT EILXHE) | %=0. 7 At EAHIEET=0. 7 JIRETIER %=0. 6 KARTETEHET %=0. 6
[riT e A e ATk =0. 6 AT HBIT=0. 6 /\IEEHMEE*=0.5 —BIfTILAT %=0.5
EETRS %=0. 5
ER 2 &) IET ) k=2, 4 F&mib AT k=2, 2 JRRETHMEIEE=1. 9 FIR BT/ NEF %=1.7
FETAERER *=1. 7 F =FEETER) =1, 6 m =FRETEGE %=1. 6 4 BUHHEHH *=1.6
BOKTTEBEMT % =1. 5 FA&ETHART *=1. 5 HAETTRA *=1.5 BHKTHHEET=1. 5 BKTTHRAMT *=1.5
1 RIGHTHER *=1. 4 EETRE k=1 4 FETRIT=1. 4 E5)IFTEI *=1. 3 KAETRE=1.3
BTG k=1, 3 AERTIRERSNT *=1. 3 FAEHTE=1. 3 Kk K =1. 3 KULETHEA %=1 2
SANBTREEZRAT %=1, 2 L4 TS I k=1. 2 KR ) [ ALAT % =1. 2 BEF—8 %=1 1
IIEFERAA=L | AR %=1 0 FBRAEMI*=1. 0 FEFRAEEx=1. 0 BKHiFHET*=1.0
MEEIREF X =1, 0 BKTHART *=1. 0 BKATAMMT *=1. 0 BN LT *=1.0
EREE BRI k=1. 0 KIGTHE) = HET=1. 0 KIGFH ) KIB=1. 0 FEFHEEEF=1. 0
EHET TN % =0. 9 B HFEXVEL %=0. 9 ZEF TSR *=0.9 EFHEEK%=0.9
FEIRTIRAL % =0. 9 AETTATEHI%=0. 9 RIFTEEEE *=0.9 RIPETHI1*=0.9 EERTHH *=0.9
BETE FHEEAR k=0, 8 (B EHARE RAF % =0. 8 (Il RIS % =0. 8 B ZE4=0. 8
SNVETAEETTE)IP9=0. 8 FETFHEFA %=0. 8 BKHTEKET %=0. 8 AJrJFHETHR *=0. 8
SEMETARE=0. 8 BKTTRILET % =0. 8 IUHEHFEREA *=0. 7 FEFRAHER %=0.7
"B BRTARRIE % =0. 7 [LFTATVRAR %=0. 7 KIFTMET-%=0. 7 FERHAEL *=0.6 FUFFETFRF *=0. 6
KFORTE T % =0. 6 A RIN=0. 6 (IEFEXTE *=0.6 AGHEHENT*=0.5 AMEFTAM%=0.5
SNBTRAERT A %=0. 5
fE&R 1 PR THRESIXTERT % =1. 2 HKIT AT %=0. 8 AREEATEFHR *=0. 8 FAE Al *=0.7
TEEETEILIET % =0. 6 BrHETAHYNE %=0. 6 HATHALG ET=0. 5 FHAFHI#ZERT %=0. 5
TEEHETTZ | BT % =0. 5 MZERTIL *%=0. 5 FIAEE RIS RET%=0.5
51 |10 23 59 | dkmEH 5 43° 32.8° N 147° 27.6° E 15km M: 4.3
AeiiE 1 HREMNEA T K=0. 8 HRETHFEERLIE*=0.5
52 |11 10 15 | AFAREALER 36° 38.9° N 139° 25.8" E 9km M: 2.9
N 1 BbmeRanT*=1.4 AYeA@RETRF *=1.1 BXh e @R *=10
R E 1 7BAETFRET %=0. 6 F fLkisiH *=0.6
53 |11 12 31 | EfTMAE%E 28° 48.2° N 125° 30.6° E 19km M: 4.2
TR 3 B ETAEd=2. 5
2 B BRSO Bl ETeIEE =1 7 BT EEME =15 B ETHFETNER =15
1 EHEHEHIFrk=1.3 BEHETFREITEM=1.2 BEEETEREE *=1.0 BE &M FERE TE=0.9
B T T E=0. 9
54 (11 20 05 | #E&yh 42° 55.6° N 145° 29.0° E 47km M: 4.2
AeifE 2 IREHERK *=1.9 REHFEELIE*=1.9 REMELAE*=1.6 EFEFELMM *=1.5
1 REHHON *=1. 4 IRETFVRG=1. 0 EHETE=1. 0 REMEE=0. 6 {ZEATIL2 4%=0.6
BT ARG % =0. 5 RBIVFETEAZ=0. 5
55 (12 01 14 | FoskiLEAEER 33° 46.4° N 135° 18.7 E 48km M: 3.2
ROkl 1 fEGHE=L 2 BRETS % =0. 7 A BT+ %=0.5 HETHE%=0.5
56 (12 14 21 | BFRARERES 39° 02.7 N 140° 54.77 E 10km M: 3.2
HFR 1 BMITHARIX *=0.5
57 (12 16 40 | ‘EIIRAE 38° 25.3° N 141° 10.2° E 12km M: 2.5
BRI 2 HRAET/NEF k=18
58 |12 20 38 | ‘AU 40° 16.8° N 142° 13.0° E 41km M: 3.8
BRI 2 [ EATE(A%=1.9
1 N\FHEIT=1. 4 \FHPALk=1. 4 )\FHFaHR=1. 4 FARFTLN K k=1, 2 FAREHTE *=1. 0
SIRTBMAT %=0. 9 F R H4E=0. 5
HFR 1 —FETEES k=1, 0 BOKETECK k=1, 0 " P HEHESFHT %=0. 8 JUE I HEE % =0. 7
FUFFRAN %=0. 7 & FPEEFRTFET=0. 5
59 |13 04 29 | ZRIKIEH 36° 25.3° N 140° 39.4° E 53km M: 3.6
FRIR 2 BEFTHME*=2. 2 SERITT A k=1 5 BIZABIINFRS k=1. 5 FHIERE T b/NE%=1.5
1 KFEHART=1. 4 FERETAT *=1. 2 BEITHERE x=1.2 O bRaiiEa)*=1.1
AKFTHANIERT *=1. 1 H L&A k=1. 1 KFHTHE *=0. 9 /NEETEA *=0.9 Ll 4=0.9
BT %=0. 9 U= B2 THEGHE *=0. 8 YEITHIFE%=0.8 /NEER/INI*=0.8
K HITEAT % =0. 8 AR TR %=0. 8 fMHiHlE=0. 8 AMAHEE *=0.8 HIEHH *=0.8
B FEHE % =0. 8 SIS %=0. 8 HHEKERILIT *=0. 6 FHAETHE O *=0.6
H S ERTAHES =0, 6 FE A THETRERT=0. 6 BE(MIGE*=0.5 FhAHTHETHET *=0.5
R ETHEARET % =0. 5 ZKIHET/NE%=0. 5 /NEEH EEE*=0.5
=l 1 #JIRTE%=0.5
7N 1 E[HT HET %=0. 5
60 |13 06 07 | HAREE I 41° 15.5° N 141° 30.7 E 114km M: 3.5
e 1 BEAETHVART %=0. 9 BNAETHHTERT %=0. 6
HARE 1 BOEFTF IR R=1. 1 B ERTE(A %=0. 5 BRIHETER M %=0. 5
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61 |13 09 42 | FEERALFEER 35° 41.4° N 140° 04.0° E 70km M: 3.6
THER 2 THEFGLXHRMT % =1. 5
1 TEERXIWDHE k=1.3 TIHEL R IXIEEET %=1 1 THEPRXFRE=1 1 ETHIERT *=1.0
BEHE *=1. 0 TIERMBREAERT%=0.9 \TFUATAFIHBTH %=0. 8 BFHH#EZE %=0.8
THEEERREEREFE *=0. 7 TEEPRXTIENRFT*=0. 7 TR %=0. 7 f4riEAT=0. 6
TFHEEREXOVE=0. 6 EFHTRE*=0.6 BHEHAZERE*=0.5
PRI 1 EUFEMTFH *=0. 6 SRR *=0. 5 IWKHTTEH=0. 5 FEiIFEF *%=0.5 LJHTH4=0.5
BER 1 FBESTHGEE k=0. 7 BANFERD *=0. 6
WD 1 HRIEARART k=1, 2 BRTE) IRKALS) 1 % =1. 0 BFUE S KAPEARE % =0. 9 HHT(SHRXAFIT=0.9
BB R E R *=0. 9 FRUTFIXEE %=0. 8 FiAMHTE->2 U 4 k=0, 8 BAITHXEH S %=0.8
BT XA =0. 8 BACEARR A *=0. 7 BRI XARYE *=0. 7 BAUSH N [XPER =0, 7
HORUEARIX ) AT % =0. 7 BALXPE 7 R k=0, 7 BIRUH X B %=0. 7
HRUE S X TEHEAT %=0. 6 BURILHX N %=0. 6 FH HREXPJMT%=0.6 FAREFZHE=0.6
HRR IR & & k=0, 6 BAALXARPIRG % =0. 6 BUHER EVEA % =0. 6 BRI ASS %=0. 6
HRURHXAPIH %=0. 5 HALREITXGHL%=0. 5
1R 1 IS TG X T sk =1. 2 HREHEIEX A7 AT k=1. 1 SREHR)I[KRTFE*=1.0
FRIEREX A B TG % =0. 9 RRIHES RXRIAHT % =0. 8 FREAELX A HAMT %=0. 7
IR HRIE X MZBT % =0. 6 ) I = RIX E AT %=0. 6
62 |13 18 23 | fEHELEEIL 35° 47.9° N 136° 21.2° E 9km M: 2.9
fEH R 1 HERTTTATE % =0. 7 f@FH-Hu BTG *=0. 7 BYRTTTZE M *=0.5
Mgt B IR 1 {EEB)IATHAZR % =1. 1
63 |13 18 26 | AkuEEALwE 45° 06.6° N 141° 09.8" E 10km M: 2.4
AbHBE 1 FlfUE THT BAH=0. 8
64 |13 23 08 | A&EfHAE 23° 56.7 N 122° 23.0° E 20km M: 5.7
TR 3 HIRERTAME=2. 7 5HRERTHE %=2.6
2 GIRERTHEME2. 1
1 PrTERTINE=L 3 PIERT B0k=1. 1 FIERTEEN=1. 0 FIEmEEIT % =0. 9 /TERTRE=0.7
FHEMEALR=0. 7 rERTRE=0. 7
65 [14 04 30 | JEIRh#EE 33° 48.5° N 131° 58.4° E 66km M: 3.2
N1 1 KAz %=0. 6
R 1 SPARTIEAE %=0. 7
66 |14 05 13 | {ERW3h 37° 09.9° N 141° 26.2° E 49km M: 5.1
e 4 WhET=FET=3. 5
3 ERTHTIHIET % =3. 4 FRIETAR *=3. 2 WO ETIHEA%=3. 1 WX ATV *=3. 1
FREERTAL % =3. 0 & E/REFR] FAB R A HIE % =2. 9 288317/ k=2. 9 FiAT T Ei k=2, 9
HERTEF b k=0, 9 JRITATZEMNE=2. 9 MATTHAZERT %=2. 8 thEFEE *=2. 8 HRBETIY) I [HEF % =2. 7
TR NG =2, T WX THERET % =2, 6 KA TIAA *=2. 6 /NEFHT/NEFHET % =2. 6
BRI FFMIREHT % =2. 6 282 | [THAHAAT % =2. 6 JIIPIKT ) IPNFIE % =2. 6 FFTTHHEMRET %=2. 6
HETHE ] %=2. 6 FHAITHERIEHT % =2. 5 & B/ Al FAba U x=2.5
2 EATTHERN=2. 4 FIATHIZER % =2. 4 EEAFKE =2, 4 JIPK B P INLE %=2. 4 Fa4RATRER *=2. 3
WAETHIA PEEF=2. 3 AT TR %=2. 3 F s *=2. 3 W& i/ Maii=2. 3 mtHEH/INEX *=2. 3
ENRTIRAE % =2. 3 [E RBTHEE *=2. 3 FAFAE TR X AN *=2. 2 SEANT/REHE %=2.2
JNEFHTHE k=2, 2 AT R k=2, 2 BREAVESTEE *=2. 2 tHETA %=2. 1 JIMEETEE / O %=2. 1
) [TRAFASIT =2, 1 HAITIARS [HT=2. 1 ARILTIRAR % =2. 0 AEEFFFFHR *=2. 0 BRILMEAH=2.0
TAKATIEHE *=2. 0 AT /BB N k=1. 9 " AMHE G *=1.9 AEHES*=1.9 RIFFRIE*=1.9
TARRATRIIF k=1 9 JIPNATTIIN=1. 9 FRERATHEE *=1. 9 RIRAT—AA k=1.8 ZPHTHKE*=1.8
FE BT k=1, 8 1@ B {FErTR) E *=1. 8 1EEAHENTEILNT *=1. 8 AETAE *=1.8
HTHIET Ay VR k=1, 7 EERETAY 1A 1=1. 7 5EETHS k=1, 6 FARE TR AT %=1.6
) TEVEFT*=1. 6 {RETHIENET %=1.6 KEFMEH:*=1.6 EEGERIR/INT*=1.6
TEESTHETRFIT % =1. 6 fRETIERAET k=1.5 RAEFGALFT *=1.5 FAEATERE%=1.5
S BETHRE T4 k=1. 5 FIAHE TS XE=1. 5
1 BETIARET=1. 4 BB THARENT k=1. 4 =FRKET*=1. 4 FIFEERFRIX =BH=1. 4
LN ERT k=1, 4 SERAETAERS =1, 4 1B EFhET A &I k=1 3 & ETIRmE=1. 3
&) | FHEAKH % =1. 3 KEF =1 3 WARTIIASE » fx=1. 3 &)IFTRIKPE %=1.3
EL AT k=1. 2 FIARETHERATIXAHRT k=1. 2 SECEAATT AL AERT k=1, 2 TABHTHEAE *=1. 1
SHEEEITHIARET=0. 9 THRETERE %=0. 9 THAIRATEFR=0. 9 £EEBIASTE %=0. 8
FISERTHE=0. 7 “AMH/ NI =0. 7 R EERTHER %=0. 5
R 3 MMM A *=2.6
2 KETHPIRERT % =2. 4 SRt k=24 HIZHRFT*=2. 3 E#Km F /i %k=2. 3

HSCHBI IV =2, 2 BATi-FERTACHS k=2, 2 MR *=2. 2 KFETHE *=2. 2
HEEREWILT %=2.2 HHTHHEA=2. 2 ERIRAHEERT =2, | BEHTME*=2. 1
TR E T b/NE % =2. 1 AR THEF O k=2, 1 RFIrINE % =2. 1 E#kiiZeR)I*=2.1
SPETFAH =2, 1 i T %=2. 0 £I[Taif*=2. 0 BYJITFPHE %=2. 0 #EHHik E*x=2.0
R ETRTHET %=2. 0 FHHEARHETHEHNT *=2. 0 FHEAEHAET =2 0 FHKHE M EMETk=2. 0
FRATFAIR=1. 9 A FRIET % =1. 9 FAHTE=1. 9 SR THEk=1.9 OV=bARMrmHENS *=1.9
WREMTAFE *=1.9 /NEET/IVI*=1.9 /NEET ELER *=1.9 HEAHTETHIT*=1.8
RTEERE % =1. 8 /NEEMEA *=1. 8 KT *=1.8 BFHiFMH*=1.8 BFHHE*=18
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WL k=1. 8 BIETHEN *=1.7 ARHEE *=1.7 EHRTHA F*=1.7 AT/ \H*k=1.7
RISk =1. 7T D IXTHRFSEEE *=1. 7 fEhi R % =1. 7 KFH&NT=1. 7 1T hHHRRE*=1.7
=B A =17 AR %=1.7 S THHVWHEH *=1. 6 HHKHTETRET=1. 6
SRR 1Lk =1. 6 > ITHREEG *=1.6 SIFTH/NE*=1.6 EHFZE*=1.6 FRBT%FT*=1.6
FRBrLei =1 6 FHREE*=1.6 25374239 L EEM%k=1.6 BE/ AT *=1.6
SEARTTRH %=1, 5 WHEKE M * =15 Rk —dx =15 SEHHHEE B *=1.5

FTATILE *=1. 5 FERETHEN=1.5 $rATEA=1. 5 SMATIER k=1.5 KIEEIETIEFF=1. 5
FORRENETE T k=1 5 FHTHKUBEIRGHET *=1. 5 WRHIE2N=1. 5 Bkt *=1.5

Fa] AT =1. 5

FESRTAE k=1, 4 TEARS k=1, 4 BFEAHk=1.4 LEIT/IMEH *=1.4

DYTHM D SHARFIE *=1. 4 D ITH SV ATINEE*=1. 4 JRERTHRE *=1. 3 T~ RE *=1.3
TFETAIRAT k=1, 3 FPNETIRIEH k=1. 3 \FRETER k=1. 3 FMTIERT *=1. 3 P FHL*=1.3
TAMEE*=1. 3 AR k=1. 2 FHEATEF=1. 2 TR riEEE*=1. 2 FHIRATA)I=1. 1

Oz B2l ERT=1. 1 MTTE O sk=1. 1 KYERTHEIERT *+=0. 9

KHEERGE k=2 6 FRETFT%=2.6

FERE THIAREFET=2. | T E T ERET *=2. 1 EMMAE*=2.1 fiEITHE*=2.1
AZES LT PR=2. 1 FETHEAIH *=2. 0 FEHRRETAZR % =2. 0 HiAHRE) BB *=2. 0
WEABRER BT/N 1k =2. 0 FEE BT %=1. 8 SARHTSAX=1.8 AYHPsEANT*=1.7

H YA AR %=1, 7 KEFEHANT %=1.7 BEETREE *=1.7 TS 1=1.7 THI/MFH*=1.6
SERITRIERT % =1. 5 /NLUFAHRER *=1. 5 BEAHTHEIT *=1.5 fiks < HAE#E*%=1.5
ARSI RE *=1.5 KEEHENEIT=1. 5 IEERETH- Z0T%=1.5

B Y B IRR KR k=1, 4 AEERAHIRM k=1, 4 PR e iT#fx=1. 4 EERTHSEI *=1.4
BT %=1, 4 FEHHET *=1. 4 JEEETMH*=1. 3 IEERETHERTS *=1.3

W ASTERABTAER k=1. 3 FEVEHT O 3EEF k=1. 3 HiR &< HHRFE *=1. 3 BES L&A *=1.3
FOGTHHE) =1, 3 FARTAHT %=1, 2 HEARTHIERT=1. 2 (EEFHiE A s k=1. 2 HYeHERET T k=1.2
HYETAA *=1. 2 FEE TR *=1. 1 (EEFTTRHNT *=1. 1 SRR LERK RS *=1. 1

HPARHT AR =1 1 FEATAM =1 1 /NUTTRRET %=1 0 FARTEAE *=1. 0 EAEHTHEET*=1.0
FREHER T PR k=1, 0 MR AT E [ k=1, 0 S -FETk=1. 0 {EBFrTHERT *=1. 0

FHVE TR % =0. 9 MR THT %=0. 9 AEHEIRHERE=0.9 EZJIETL S XX %=0.7
HEATREVEBT R 51 % =0. 7 HiATHIE TR A k=0, 7 H G Hi&*=0. 7 H YRR @R *=0. 7

H YETTRRE % =0. 5

SETATIRE =2, 3 AT k=2, 2 KJATJFMTHTRE % =2. 1 [LoThTAER % =2. 0 KiFrifa L *=1.9
FAETAE%=1.9 GETHERT *=1. 9 i) | GETRT) I %=1. 8 FIFFATRF *=1. 7 AERTE=1. 7

A B k=1, 6 KIFHE)I[ = HET=1. 6 BKTEET *=1. 6 EiE BRI AR %=1.5
EETAENER *=1.5 AFRETERE *=1.5 HFRBETHRAK=1.5 EHET /N *=1.5

EIMERT T k=1, 4 EFRATIUEE % =1. 4 BKHPEIT=1. 4 Bk T *=1. 4 KRIFHTHER *=1.4
BHATERRTk=1.4 t 4 fERTRE % =1. 4 LEMBTHRM=1. 4 YEAETERT *=1. 4 KIFTHFESH *=1.3
NUAFARRE R =1. 3 JRAETHITEE=1. 3 KA KM k=1 3 B KATEKAT *=1. 3 LAZEH=1. 3
BERF k=1, 3 AFFHETRE % =1. 2 I HEET k=1, 2 BEIRATEEAE *=1. 2 RAETH)I % =1. 1
KIBFT 1 RE=1. 1 B HFEXE k=1. 1 IIEKAKILIHE%=1. 1 iIEREKHE %x=1.1
BKTKILET =1, 1 BB/ NS k=1, | FEFHEEK*=1. 0 AZRET F3E=1. 0 Fg =FEETEE)II=1. 0
MIBEFEXTE *=1.0 &)IBT4) k=1 0 B EHEX L=1. 0 FHEH—E%=1.0
AT %=1, 0 ATRTAH*=1. 0 £/ T E k=0, 9 EHRZERATILE %=0.9

EE[E N =0, 9 (1B HFIEXEE *=0.9 K=K %=0. 8 SEFEHAMME x=0.8 JFIHT M *=0. 8
EIRANZERT/ NP k=0, 8 B FHEXIA=0. 8 KMIVETTHEA % =0. 8 FE[FrZEET=0. 8

BRITES *=0. 7 KAUBTARE=0. 7 HEFIL BT %=0. 7 B KATEART %=0. 7 HEHRIT=0. 6
AT ERARET k=1, 7 SRS %=1, 6

BB E L R %=1. 4 (FFENGTHTEALET %=1. 4 KETFEAR *=1. 4 KIRATHOH *=1.4
BHETRNRET %=1. 3 TRERTIRE *=1. 3 BEEAFINTHE x=1. 2 FHETEAIT=1. 2
TRHETTERAT k=1 2 ATFETEAIET k=1, 2 FJIIFRE *=1. 2 AIETIRERNT *=1. 1 BIATIEAAET %=1, 1
HAAETTCAERT % =1. 1 MR EERT %=1, 1 KHETTHIET % =1. 1 {FEIFTHSRET%=1.0
AEFRTTERERT % =1. 0 AEARTTIRAET %=1. 0 ZZhiZeH *=1. 0 HAETHA=1. 0 JHEARTIES %=0. 9
RHETTERT %=0. 9 HMNT FEFH %=0. 9 VEHT FAREIT*=0.9 AiGTT&EANT*=0.9
HAAETHRRAERT=0. 9 7 & 0 TAERRAT % =0. 8 F AT BUINI1=0. 8 KHTHKJFHT %=0. 8 FHEMFFTHHHET %=0. 8
AT AT %=0. 7 #3)I[HA R *=0.6 #)IHHERET*=0. 6 ZZH i HET*=0.6

FAHT FHTH =0. 6 EIRFTHEEAET % =0. 5 EIRFT EPIET %=0. 5 EIRFTHHHT *%=0. 5

AT S FEET R ) 1 % =0. 5 PRERETAR%=0. 5 AFGTHENZET %=0. 5 1) I[FHAAEET %=0. 5

L) TR 4 BT % =0. 5 HEFEHTASE %=0.5

RERTRE *=1.6 AEM FRHE=1. 6 FHEBTHHEE*=1.6 BT *=1.6 IEHAFHR*=1.5
HOALTHAAZENT % =1. 5 F TR *=1.5 I\ /= F RBXKHMR *=1.5

IZETERPE & =1. 4 PBEMK EE LR k=1.4 JB)IIRT{EH *=1. 4 REATHIRE *=1.3 PAEMHE*=1.3
EILETAZ L =1, 3 JI| ST % =1. 3 AZFRTERk=1. 3 FTAMA*=1. 2 JEM F =(%%=1.2
PEEEATR k=1, 2 PBEAT)I|E k=1.2 FHRAT A *=1. 2 F A EHAERE *=1. 2 ENfED*k=1.2
T BB A %=1 2 SRR k=12 SW-EFRRXKTFES*=1.2 HFATERE*=1.2

L X MRNOITHAR %=1, 1 JI[BETREET *=1. 1 FRHAR %=1 1 J\W-FAXKEF*x=1.1
SVW-ERERRBET %=1, 1 SRR =11 Sz EEBIRAL*=1. 1 4THEMHEEE *=1. 1
IETAL) D % =1. 1 AFEMIRERT=1. 1 BTN /) %=1. 1 AR *=1.1 AZTHEE*=1.1
AENER *=1. 1 ABETREE *=1. 1 WHEERITARE*=1.0 FHT_LFH*=1.0 BBAETEB*=1.0
AARTART %=1. 0 B+ RH#EEE *=1.0 F/ITHEH)I[*=1.0 B _ERT=1. 0 BAHUTFRT *=1.0
IMRETIAMR %=0. 9 - ETEXAERT %=0.9 SV 7= XA =0, 9 AEHEITREIE % =0. 9

FOYETIAIR %=0. 9 ZABHERE %=0. 9 W HTCH %=0.9 #&»r BH=YA%*=0.9 £&LETHE %=0.9
HUERTEVAE £=0. 9 W/ HHAIRED=0. 8 AETTEME *=0.8 FFARET/NE%=0. 8 REATIANAT=0.7
FERTHIERT %=0.7 SWWoERERAM*=0.7 JIIAFFA%=0.7 FLUT AR %=0.7 FEriddek=0.7
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14 12 24

14 134

THER 2

1

HURUAR 1

o) 1 B 1

BT 1
FEEFIR 1
Flm 1

Feg L RALER
FOak LR 1

+isA D

AbiEE 4
3

2

AEARTTHGRR K =0. 7 FEETTEFA L %=0. 7 JUHTH I k=0, 7 SEH TR %=0. 7 A TIHE]T %=0.7

B E ZATRRALR % =0. 7 BRI 45 %=0. 6 /INIETRER % =0. 6 ASILETKEF=0. 6 A TIEES*+=0. 6
JIBRTTAERT=0. 6 RATEF LT %=0.6 & XAVOETE)I[*=0.5 AREMAE %=0.5 BRI %=0.5
HEEPITECET k=0, 5 FAEEHANT %=0.5 EEIT-LAAK*%=0.5

HHATE *=1.9 BFHETEE *=1. 7 FERAHHFT*=1.6 HIFET AR *=1.6 FIFETAE*=1.6
FNPETH3EHE * =1. 6 FHFEFH=1. 5 THERRXHHT %=1. 5

TEELEROUE=1. 4 BFHETREERIE *=1. 4 RETERIT=1. 4 fREERRZH=1. 4 ATHER=1. 4
A k=1, 4 NTFAFIEBTHE %=1 4 S BHHHEr 2 %=1.4 FAZRHE*=1.4

TR IXICBHRT %=1, 3 THEEEX/EH*=1.3 ZHETLE=1. 2 FRAIEFHGGE *=1. 2
FEA R k=1 2 METENT % =1. 2 A HPEERE % =1. 2 TEEATIUEHTFIT *=1.2
THEHEOHEL 2 NETERREE *=1.2 HAeTAE G *=1. 1 JEfmEHZA*=1.1
TRIRAT IR AT %=1, 1 THEEIRKFGEMEA *=1. 1| EEEHEE*=1.1 Z LI/ *=1.0

IS k=1. 0 TIERMMBXEAERT *=1. 0 AT *=1.0 FHFRFHFEHRTF*=1.0

AT REE *=0.9 A\ *=0. 9 FIEPRXPgHE=0.9 FIEHRX TR *=0.9

R FRRT % =0. 9 FHHERMIAHRE % =0. 8 HAMEHE=0. 7 IURFRENE+RE=0.7 $k7)I08T=0.6
BT %=0. 5

J\FTHRET%=0. 9 P& HEETIE{A%=0.9

EARATERER k=1, 2 —BITTZARMT %=1, 1 B THELXE *%=1. 1 —BIHERRAT*=1.0
—BAMTTFET sk =1. 0 —BAMTAERAT *=0. 9 (FHETH K *=0. 8 KAREETTRARNERT=0. 7

b ErFBERET %=0. 7 —BIHHULET %=0. 7 JEEFHTHTENT %=0. 6 AT *=0. 6 B TILTEAT=0.6
BT =0 5 &R AT %=0.5

KIRTIMIR T *=1.4 FIUTHAIR k=1 2 RKRFTTAHT ¢ T=1.2 EETFERKK=1.2 EEITEE%=1.1
R T =@ % =1. 0 KEMEIF*=0.9 FILATREIR *=0.9 KRT4M*=0.9 LiOITHE F*=0.8
SKIRFBRAT=0. 8 T8) BT ARHIR % =0. 7 FRHTH k=0, 7 (LI FEHET LMoy sk=0. 7 {iALATAH#1=0. 7
TR KRTE=1. 3 AR AT %=1, 2 BARTHERKHFE *=1. | B FERITEE*=1. 1
HEMIEREH *=1. 1 ErBXEE k=11 FFffHE>> L r Ex=1. 1 BERTHEXERT *=1.0
BRTHRKAR T k=1, 0 BFHHARESR *=1. 0 BRI K H*=1. 0 HFHLXE /- JFk=1.0
WAL ARPIRE k=1 0 BRI X HRA =1, 0 BFUE S AR *=1. 0 BFUE S X T-EF/EAT *=1.0
HRCRS AR k=1 0 BURTA) X =1, 0 BUBRE s rETF T % =1. 0 =JEHEFIR *=1.0
ETHETTHET %=1. 0 /NEA/NMIET %=1, 0 BACHEX LS *=0.9 HESURXAE *=0.9
HRTHRXIE I % =0. 9 BB X AEF %=0. 9 HATH X1 %=0. 9 B EHHEXFART % =0. 9
HRURNTIX L% =0, 9 BOCFARTARI %=0. 9 FHEMTT B MAIH %=0. 9 HAUTHBIX AR *=0. 8

HR X B & & k=0, 8 BATHEARXAHET =0, 8 B SIRKAR—Y ¥ & %*=0.8
TR | KAIE % =0. 8 HURUSCIR KA % =0. 8 FHLA|K IR %=0. 8 HURAHX L[ %=0. 7
R RHEXE LR *=0. 7 FEEIH T %=0. 7 BHEGHEXE AR *=0. 7 HAEB XL % =0. 6
W BHX BTG *=0. 6 FUTEEXHAE%=0.6 FRLHRXEE=0.6 B/LHXHE *=0.6

B KALS T % =0. 6 BRI KEEE *=0. 6 EJBEF R *=0. 6 H5H BX ARy k=0, 6
HRERRZEH=0. 6 BETRHIXASEIH k=0. 6 HEFiEA % =0. 6 E5HFHFA=0.6

HREA KR IET % =0, 6 BURAPEFX A k=0, 6 BREERUERF=0. 6 BB 4 %=0.6
AT A X R %=0. 5 B ATHHE X EREET %=0. 5 BATERHXA1=0. 5 JAILHifnRAET %=0. 5

O HE A AR 5k =0. 5

RIS KPS k=1, 1 MRFEREX BN L *=1. 1 FEFXILTFET=1. 0 ZHARETRR=1.0
JIFERIXERTE%=0.9 3 7 IR 7 I5=0. 8 ) IFFHFRE/IMZET %=0. 7 ) I IEF R/ MEERET=0. 5
iz &%=0.8

EBREBE / O %=0.8 FHHEHAR*=0.6 FAMFH*%=0.6

BEiE A *=0.7

34° 05.6° N 135° 11.4° E 5km M: 2.1
HERATH T k=0. 7 A M THHISET %=0. 5

42° 45.1" N 143° 06.7 E 80km M: 5.1
THMEATRMT =3, 8
BRI AEAE % =3. 4 REULEETPE 1 55 =3. 2 HHHT 2 43k=3. 2 $IBRTHERIRT R %=3. 1
HEILTH 6 5%k =3. 0 HYATIH 4 45=3. 0 THIE/KETRE 4 5§5=2. 9 ABIRTHI T % =2. 9
BUERTHOEARRT % =2, 8 EAHTRE 1 5k=2. 7 THIMET BAE *=2. 7 FLBHTHET %=2.7
ARIETAL 2 T B=2. 7 HaMTALERT % =2. 6 FEAHTIERS =2, 6 TR 2 5%=2. 5 FHIFERI*=2.5
TR EAESRIT k=2, 5 L AT RSl k=2, 5 TevDETEER%=2. 5 THRHEE *=2.5
FBERTTE 1 453k=2. 5 REMHER %=2.5
THRATHT S k=0, 4 _FHARBTIE /KL % =2. 4 R ZHT HiBiA=0. 4 HRIRTAET =2, 4 BIYERTPEER%=2. 4
R ATARET=2. 3 & ERTICRT %=2. 3 JHIRHT# =2 3 BIVEHTHAE=2. 3 EAETHHIEHT %=2. 3
ERRT k=2, 3 O MTERPNILTHT=2. 2 FFALPIATER 2 555k =2. 2 IS RIET RAI=2. 2
HIFETIRANT % =2. 2 Frkmidtse=2. 2 ZATisEnT k=2, 2 THRET LR +=2. 2 JEERTEEE=2. 1
BBERTEAFIE k=2 1 TEHRETIRN % =2. 1 FEBIBTHER*=2. 1 FE REFITHRIE % =2. 1
e ELEFET AT =2, 1 AL R ATRRISEATSERT =2, 1 I FFRT AT %=2. 0 At RH% 2HTHE S %=2.0
SIFETHRATFERT g k=2, 0 SIFETHRTFERTRTFERIEIR *=2. 0 _EiRET L4 %=2. 0
FTOE7 T EAPIHISERT k=2, 0 BIMERTABIME % =2. 0 Te~bHTIAE k=2, 0 JEEH] TR k=1. 9
ZEERTIBA ANk =1. 9 [HATRTERE=1. 9 SEILUATAAEk=1.9 A&7 HiElT B k=1.9
FEZRAT) bk =1. 9 BBIEATERIE A k=1. 9 FRINTESEIAFI=1. 9 ARLITSRAT % =1. 9 HrTmkZsi=1.9
B TIERTEES1. 9 T 2 S sk=1. 8 [KRATIAE=1. 8 SIFEHTRIR*=1. 8 Ltk k=1.8
BT A *=1. 8 R INFEERITEANT k=1. 8 ALIEE AR *=1. 7 FEHT F LT 7 %=1.7
JRRRTAfEE=1. 7 PREEET UL k=1, 7 FOV2H BT =G BRTk=1. 7 b R %=1. 7
HIFETHENT=1. 7 FLIRET X EBIPN % =1. 7 SE£MEMHTE 5 54=1. 7 TR X IZiER *=1. 7 BIIRETRET *=1. 7
PEETIIART % =1. 6 FEE REFHTAEEE=1. 6 FEAEE 4 74 %=1.6 BRI *=1.6
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VR 2THE8 A HIEE - KILAH (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
AL R NZENT ERT=1. 5 FERET AT k=1. 5 IEEMTA R *=1. 5 {BRIATSEAT k=1. 5 EERTEME=1.5
JE T k=1, 5 JRAMTEELAG %=1. 5 E/NECGHIBRT %=1.5 H &ty H SETReR]%=1. 5
1 AR k=1, 4 ALIRERIX & 7 UA k=1. 4 JTHITRT k=1. 4 FLIRIE X FR k=1. 4
BB k=1, 4 ERIRTATR) %=1. 4 B{CETHDE*=1.4 L& BEFETRET=1. 4
T INBTTARIRAT=1. 4 BBITTRORET k=1, 4 HEERTEE4=1. 4 RETFEREFE k=1, 4 EAIHT=RT %=1, 3
SEERETAET s=1. 3 FTOVZHMIERPEE=L. 3 LR 0EmTE + Rk =1. 3 ALIREXITAT *=1. 3
B REFTEIANT=1. 2 F)IHRNET=1. 2 FOVZ2 MR =1. 2 SSIRHTH 3 §e=1. 2 V&I [FTHT *=1. 2
SRR 5 4e=1. 2 AL R AURERT K k=1, 2 £ = RIRTAARET k=1, 2 =TT k=1. 2
FUMRAL XGRS =1, 2 HBIAT FfEk=1. 2 HEMTRET=1. 2 SFEET{H#F=1. 2 REMHHRON *=1. 1
HEETRRE %=1, 1 ALIRFRBXATH *=1.1 20 LETH Bk=1. 1 EPETE#=1. 1
RESR(FET X AET k=1, | FRFIRTURET k=1, 0 BHAETH)IVRET %=1. 0 FLMRALHEEL, *=1. 0
Z 0 HETZ Y Hlifsk=1. 0 B RIRTMEA E%=1. 0 LR BETER=1. 0 & EETHARLET *=0.9
FLIRELTEK A FEH%=0. 9 ATUETH LR %=0.9 FRFHRE=0.9 HFEITY T o FH v 7 %=0.9
PHARTTRALENT=0. 8 FEERHTE L % =0. 8 ARTIMTIEANT %=0. 7 FLiRRT X HRSE % =0. 7 HEEEHAT & 254=0. 7
TLRITTEROHT=0. 7 (S ARRTAEISENT=0, 7 S4B MT FLHEAR /B L=0. 7 SEBUHTIORI % =0. 7 FEFINTHRAT %=0. 6
FRIEMTPERT 5 =0. 6 SSEAMTANT %=0. 6 LARRTRET=0. 6 AIFifEmE%=0.6 & 5RH#=0.6
FERITNERT=0. 6 HEEHT RAEET % =0. 6 IRET2M *=0. 6 ARIEFHETMEA=0. 5 {ZEEATHR*=0.5
/INETHIREIET=0. 5 FAFHAE)11=0. 5 FLEETY ko)l %=0.5
HHRE 2 P& ERTIE(L%=2. 4 J\F RS k=1. 8 BUEFRD T IRN*=1.7
1 J\FTHERRT=1. 4 BROHBTEER *=1. 4 FARREET Y k=1.4 TeOmi XA *=1. 4
KRERT KR =1 4 HACHT EALRT %=1, 3 HZARmEAT 5Kt k=1, 3 FEEAHD T GERHI=L. 3
BROHIETER O sk=1. 2 -EFETAR / bsk=1. 2 FLERTHE=1. 1 Sh 0 IERTEEH %=1. 0
BOOHITH NH*=1.0 Te-omigih=1.0 feomi&A*=1.0 JUFHANHI*=1.0 FFRTEAFH *=0.9
ZIRFTRAET % =0. 9 FRALHTES /R 1L%k=0. 8 EFET-LF %=0. 8 J5\ T LEAE: %=0. 7
FRIGHET P52 % =0. 6 7S~ FTATREE=O0. 5
AR 1 RERHELREY %=1.0 AT k=1, 0 BCRETECK %=0. 9 AZEHARKIR=0. 7
EETHE %=0.5
69 |14 14 25 | [LFLRAF - FEES 35° 52.0° N 138° 47.6° E Tkm M: 2.6
AL 1 WA =8I/ *=0. 6
70 (14 15 33 | IRREAREALAE 28° 20.77 N 127° 38.8° E 175km M: 4.5
TR 1 EEERER=0. 5
71 |14 18 48 | EXNIRHRER 33° 48.7 N 133° 16.4" E 38km M: 3.8
BN 2 ZETHENERT k=2, 0 BIEFTENT k=1 5 BEFTRARNT=1.5
1 ZEMEPRT k=14 ZEBH=FR k=1 4 ZEHFEHRT %=1, | ZEEITRF=1. 0 SEERTSERT %=0. 9
ZEFRATk=0.9 EBETEY %=0.9 HEFTEENTk=0.9 =B HEHT%=0.8
FEETILE R % =0. 7 FUEBTTHTHNT %=0. 6 FZEMTEE %=0. 6 mIATIES D FHT %=0. 5
fi Ly 1 EBFHFE%=0. 7 AHHHHE=0.7 A /KEAZNT %=0. 7 ROTREAR=0.6 FHHiH*=0.6
EERTE R %=0. 5 A¥rIRE/INIBT %=0. 5 SRR *%=0. 5
N1 1 BifijRk=1.3 BT TR k=1. 1 B2 *=0. 9 SfiEHT%=0.9 FFHETIGEY *=0.9
SRR %=0. 9SSR %=0. 8 LA TILHEIT*=0. 8 JLHETIMFERT *=0.8
VL B HTARHAET 3k =0. 8 7L B THREZERT % =0. 7 Kl - BRTrREF k=0, 6 BB THERHERT=0. 5
FEAETHIKS HAERT =0, 5 EIETHAF HET % =0. 5
TSR 1 =R A EEE=1. 3
FhRIR 1 AiETHAEEET k=1. 2 UEFRH=EE)11%=1.0 AL EFEETHEEE k=1, 0 ST &I *=1. 0
UE P AT 5 =0. 8 FCYNTHRE) BT %=0. 8 |- SHTA ks %=0. 7 FEEHTHAH: %=0. 7
HUEETBIF L %=0. 7 NFETPNF %=0. 6 IAEFRTAAHL*=0. 6 FiEETT—=HT=0. 6
SIRTRESRET T H=0.6 LEETSHI%=0.6 EiEETHETEH%=0. 6 A5 E/FEI/AT *=0.6
AVETIRZBMT k=0, 6 PUEPRHEENT %=0.5 S15TEIAIL*=0. 5 SIaTE R %=0.5
AIRTHETERT %=0. 5 S7ATH BT %=0. 5 FAEH AU %=0.5 KINTHII*%=0.5
PEEETTFHERTHLE 5 =0. 5
IR 1 AILETAL k=1. 4 WORT EJ\UI k=1, 4 HHERTHE%=1. 3 KEHTEE *=1. | SATEEFISE=1. 1
(I BT RIR k=1, 1 EEaErE T RIS % =0. 9 ST EZEHT 5k =0. 8 +=rikm *x=0. 8
AT )T 5 % =0. 8 AR i AT % =0. 8 AT/ NE%=0. 6 EETTHL*=0. 6
FIKF IS %=0. 6 VORI / [L%=0.6 HHAERTALL*=0.6 FEITHHL/ PN*=0.5
FFEM T L HETEFE %=0. 5
=)=k 1 SPARTIEA %=0. 5
72 (14 21 13 | =B 38° 55.1° N 141° 55.9° E 51km M: 3.8
AR 1 —PBIFREAT=1. 4 —BIM==ARAT k=1. 4 —BIFTTEERT k=1. 3 KARIETT AAIERT=1. 3
—BITHERRAT % =1. 3 1E&TIGERT=1. 1 =EHHHEN %=1 | EmHTEFI %=1 1 ZAmHPEAT*=1.0
EHEETH K k=1. 0 KARKETFE) I [RT=0. 9 [FERTE 5 HET *=0.9 db ErAifEZEET %=0. 7
TESRATIESR =0, 6 {EETHRIBRA AT *=0. 5 B X %=0. 5 JE&TTAEBHT %=0.5
B 1 KIBTHRE=1. 3 SABHTEA Mk =1. 2 TAATHEEZAT %=1, 1 ZATTHFINT %=1, 0
P = RlT AR | =1. 0 bk ARRT k=0, 7
73 |15 00 24 | Flm B s 35° 13.7 N 138° 23.9° E 19km M: 2.4
R 1 HLEEmEH%=0.9
74 |15 01 38 | EEFRILEL 36° 58.9° N 138° 35.3° E 6km M: 1.8
EBFE 1 SFAHALE *=1.3
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VR 2THE8 A HIEE - KILAH (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
75 |15 10 47 | FEVR S IRmEEEHS 31° 34.1° N 130° 39.8" E 2km M: 2.3
FER R 2 SIS TR *=1.7
1 BEVE TR SRS *=1. 3
76 |15 11 32 | HEVE SR 31° 33.9° N 130° 39.8" E 1km M: 1.8
FEVR IR 1 BRSBTS *=1.0
77 |15 14 39 | VRS IRTEEEHT 31° 33.9° N 130° 39.77 E 1km M: 1.9
FEIR B 1 RSB ERKHETE *=1. 3
78 |15 14 46 | VRS IRREEEHS 31° 34.4° N 130° 39.4" E 1km M: 2.2
FEIR B IR 2 RS TIRETRKHTE *=1. 6
1 BRETRAEREE *=1.0
79 |15 15 53 | JRE{AIyH 42° 09.8° N 142° 37.1° E 56km M: 3.4
AHBE 1 O ET =F/BET %=0. 9
80 |15 19 44 | FIEREFHI 34° 49.8° N 140° 02.0° E 88km M: 3.5
FRl 1 BEER=0. 7 BHFERTAREA%=0.6
81 [15 23 30 | @B RAE 37° 03.7 N 139° 20.2° E 8km M: 2.0
1B &R 2 fEHIsAT IR x=1. 8
82 |16 08 44 | {EMRH 37° 29.0 N 141° 36.7 E 45km M: 4.4
fEER 3 AEHERTALH %=2.5
2 HEFTHFHERT k=1, 7 ERIETARN *=1. 7 JRITETREHAE=1. 7 FEFEE AT X AT % =1. 7
WX TIEHEA k=1, 6 FAFTTHEERT x=1. 6 AFTEEET k=15 VWX =FffT=1.5
1 BEEET TG RAHIE *=1. 4 FRETREITX = 50T=1. 4 FRETREITRART *=1. 4
HTEETIN) | EE k=1, 3 WX HiEI i sk=1. 3 KHEMTEF | sk=1.3 JIRETKE / A %k=1. 2
AR T/ INEX k=1, 2 REFTIA %=1 1 F)IF/IE*=1.1 ERAHTER *=1. 1 ERITEEE*=1.1
AETHAS*=1. 0 SEFTFFHR %=1. 0 EATRERT %=1.0 RIEEMESXERT %=1.0
JUPIATT)N=L. 0 2B IREHET At a8 k=0, 9 288 T AHES AT % =0. 9 JIIPNAS b1 PN FE % =0. 9
FEES TR =0, 9 HTHURT A H VR %=0. 9 HATHIAREIHET=0.9 V& i/ Ma1E=0. 8
ZER) 1T \ELL >k =0. 8 AEHIAE %=0.8 1JIBTHE)%=0. 8 ERILITHHIRIHT *%=0. 7
BREMEATES *=0.7 BRTHEN=0.6 JIIPF EJIP/INLSE%=0. 6 Wi & FHERAT % =0. 6
WATETHIA TREF=0. 6 /NEFET/NEFHTET 5 =0. 6 “AAATHTIMF: %=0. 6 1& B FHETRI BT %=0. 5
TS HETEILRT %=0. 5
BRI 1 AEMAE %=1 3 EEH k=13 FERATHAERT k=1, 3 BT /N k=11 [LTTHEAER *=1.0
HERTH A %=0. 8 FLAMTE/R %=0. 8 BEKTTIEAT %=0. 7 B KT ART=0.5 FLARNT L#E=0.5
PRI 1 SERmEH %=1 0 KRFETHLA *%=1.0 BBV *=0.9 HILH-+FRTAH *=0.9
RO =0, 7 KFTHARERT %=0. 7 @#HER)I%=0. 6
N 1 FHEETHARENT=0. 7 28 IS 1=0. 6 AVESILTHHR=0.5
83 (17 09 45 | REE 27° 07.1° N 143° 57.6° E 42km M: 5.3
HURCER 2 JNEFEREEE=2. 0
1 /NEFMRE=H A L= 4 /NEFRA ETERT=1. 2
84 |17 13 59 | BEEEH 37° 03.77 N 139° 20.4° E 9km M: 1.6
(= 1 FRsAS FRTJE =0, 6
85 |17 18 09 | &I ETEER 35° 1417 N 139° 01.6° E 3km M: 2.2
1R 1 FERETISA %=1.0
86 [17 19 21 | FRINIEEEED 36° 03.4° N 139° 51.4° E 44km M: 2.9
PRI 1 TR 7 B %=0. 8 FPTHYH:%=0. 6
N 1 FHEE THAREFRT=0. 6
87 |17 20 40 | TEFMiAE 30° 48.3 N 131° 06.4 E Tkm M: 5.0
FER B 3 TR HFE=2.9 TR *=2. 8 TFETHTEFE*=2.8 B S OEHAIHET*=2.6

2 PHZRES=2. 3 FRETITHZ Lx=2.3 BAEIT K BHEAREE *=2. 2 STITHRMAIFT*=2. 1
IR ST S KET S k=2, | FETFITTEY *=2. | EERMHAT=2. 1 BRTSE BRTRIR *=2. 1
SRR =2, 0 RIGRTRAE *=2. 0 FF(TETHTE %=2. 0 SR7THTH{CEE=2. 0 PR T=1.8
BRI *=1. 8 B S OEMHAMEITR T *=1. 8 ZRTIEILITHZF *=1.8 FERMEETR G *=1.7
EATREET 2 )5 %=1.7 $§/TETIIT *=1. 7 FEEHES TR *=1.6 HEFKEETHHE*=1.6
FARRBRT SR E S k=1, 5 BER BT k=1. 5 FEVE S HTEARTC=1.5 SR RN R %=1.5
FKTATHEAR %=1 5

1 FERETHEART %=1, 4 FERMEIET LEF|*=1.4 BEEMHEEHTE *=1. 4 PSRBT P k=1. 3
FerETBRARHET k=1, 3 $&TETIL) I [HERT=1. 2 AEM H ST HE *=1. 1 BABITER=1.1
BABITE 2 *=1. 1 FFHHETALS *=1. 0 EfAETEAAEERASE=1. 0 PiliTE RET=1. 0
WA R ARAERT EASER=1. 0 W5 & BB HTRAT %=0. 9 BA ST 0k BEEHLH=0. 8
B S OF ML) [ %=0. 8 BASHTREZHE*=0.8 HRHAREITHZAN *%=0.8
G THENETRILE=0. 7 ShGEEERT % =0, 7
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VR 2THE8 A HIEE - KILAH (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R TS AR
e | B R [& oo EE G E B
ETIRIR 2 HEgTHEg4ETREET k=1. 9 ERREIHERH*=1. 8 FINTTETEF=1. 6 =K@ *=1.5
1 EIRFHAE k=1. 4 FIRATERET %=1. 3 ARFHEMEI*=1. 2 /| HRHEH=1. 1
T2 ABTIEA k=1, 1 ERREITHZSE=0.6
88 [18 00 59 | # - FhEEITHE 34° 13.4 N 139° 11.2° E 11km M: 2.3
HORUAR 1 HEEFTS *=0.5
89 [18 15 49 | BEEEALES 36° 38.3° N 139° 15.5° E Tkm M: 2.7
IR 2 VBHETAARET %=1.5
90 |19 04 16 | FEMEER M 34° 27.0° N 140° 16.2° E 76km M: 4.1
TER 1 WERTIEA=1. 3 W8 IITAEIE *=0. 7 BEIRTTHTE *=0. 6 H&JI[TT/\a=0. 5 T/ *=0.5
HRUAR 1 FERETH R *=0.6
Flm 1 HEFERZREA*=0.9
91 (19 08 53 | LFLEHCER - & LFIH 35° 32.3° N 138° 58.6° E 29km M: 3.3
LA 2 KATHEKII*=1.5
1 B AHETNE=1. 3 MR %=1. 3 ELEHET EEH*=1.2 FEEERT/NE*%=1.1
KATKHA=L1 BEEMAT FEME*=1.0 LEFFEREFT*=0.9 8 LA %=0.8
B ORI k=0. 8 [Pt sk=0. 8 TEEF R *=0. 6 IERAEE %=0.6
FRRFT v BT 5 =0. 5
BER 1 BRHTHE) 1% =1. 0
HRAD 1 FEIERATE %=0. 8 FHHEMTT B AN *=0. 7 HHETEREM=0. 6 FAFiiFJ%=0.5 BB *=0.5
7)1 [IR 1 LAEATILAE % =0. 9 FEASF RS X B sk =0. 7 FEFER SR XOKIR 4 % =0. 6 15 AT 7 & %=0. 5
FEEFIR 1 /NERTEE %=0. 6
i U 1 FEmRR*=1.3
92 19 21 21 | EFRBFAHE 40° 09.3° N 141° 39.9° E 110km M: 3.9
B 2 P ERTIE(A%=1.7
1 HEAFFEET S k=1, 3 \FHEN=0. 9 J\FHIPIAL*=0.8 J\FHIFEGHER*=0. 7
ATR 1 EFEEEFRTRER k=1, 3 Bk, #=0. 9 AZEHT) I IFHT=0. 9 ;=P HMENT %=0. 9 B hmiHE#E %=0.8
AT H K k=0, 7 AZETHTRAIR=0. 6 BEKRTEK %=0. 6 JUFFHFLRA %=0. 6 &% *=0. 6
— BT TIERET % =0. 6 $3ATHHIEAT %=0. 5 A FPEEATHEN=0. 5 —BIrT==ARMT %=0. 5
93 [20 07 15 | =HEM 38 23.6° N 142° 08.3° E 33km M: 3.8
BRI 1 &b ERT%=0. 5
94 |20 08 57 | f&EERH 37° 12,17 N 141° 12.4° E 22km M: 3.6
e 1 FEEERTILH sk=1. 1 @ E/AEIT FILERAHIR % =0. 7 RITATEHEAE=0. 5
95 |20 15 47 | REHFALER 43° 52.1° N 145° 01.6"° E 142km M: 3.3
AeEE 1 REMHEK *=1.4
96 (20 20 26 | {EMREE 37° 03.6° N 139° 20.4 E Tkm M: 2.9
BRI 3 MR _ETE % =3. 0
97 (20 21 17 | KRoyIEFEER 33° 06.3° N 131° 11.6° E 3km M: 2.8
REARIE 1 FELATILEE %=1 1
98 120 21 57 | =W 38° 43.2 N 142° 15.2' E 40km M: 4.8
AFE 3 —PIITEET % =2. 5

2 SATHPERT k=2, 3 I HETNT %=2. 2 [UARTXIR *%=2. 1 BimHEE*=2. 1 BMNHTHIX %=2.0
TEEHIGART=2. 0 BN THABRK k=1. 9 FREER %=1.9 KMETRTRME*=1.9 BINHATHRE *=1.9
EETHILA BT k=1. 8 —RAMTILUET k=1.8 —BIHTEMRAT *=1.8 BMTHRI|X *=1.8
R ELRE*=1. 8 Jr LrAifHERT k=1. 7 —BIFERRAT x=1. 7 B ILEm=1.7
FEHRTHE A k=1, 6 FERFFELT *=1. 6 AT EMT=1. 6 fEEM BRI k=1. 6 XMIETHFAENT=1. 6
R EILX R *=1. 6 EEFHEFHET k=15 LR *=1.5

1 AT BEET=1. 4 “ VAT %=1, 4 JUBETTHTE*=1. 4 SEIHETER P RERET*=1. 4
CETABRET =1 4 —FAT{ERIT*=1.4 &/ IFETTER k=1. 4 KHNIETHSE)[BT=1. 3
—BAMTEILAT k=1. 3 B EHREIR=1. 3 AFIMI AT *k=1. 3 1EEFHMART *=1.3 —FRTEZEF*=1.2
BT =1, 2 FUFAHFRN k=1, 2 R TR R k=1, 2 JEETT AR AT *=1.2
BETIH =1, 2 AL ETERT=1. 2 BRI k=1 2 BEEAHHT k=1. 1 BFFEFAEFHE*=1.1
BN 7RI K REERT=1. 0 BN AR AR *=1. 0 /BB FEHARF=1. 0 =E&/EH*=1.0
DGETRERGR=1. 0 BERTEETAS1. 0 KARTETTRNT k=1, 0 EKATIRK % =0. 9 KABET/)NE %=0. 9
—BIFRHET=0. 9 PEFTEET)IR %=0. 8 —RBI) I IFET %=0. 7 —FHf&M=0. 7 AZEHiRPNET %=0.7
FARTTAFH=0. 7 PEFAVERTIRP) I %=0. 6 AZETHT) | IEHT=0. 6 BRI 52 %=0. 5

HARE 2 B ERTIE(L%=1.7

1 \FHmss*=1. 4 HFHRMEEI S k=1, 2 TR EEE=1. 1 J\FAET=1. 1 BV OB FE*=1. 1
HARRERET -5k =1. 0 J\FHPNAL*=0. 9 FALAT LAbRT *=0. 9 FRTRIEHE*%=0. 8
Z BT/ NERET 5k =0. 7 J3USHET EBAR =0, 7 EFET#& /) E%=0.7

B 2 T = BERTREAE) =2, 2 BKTTIART % =2. 0 A& TIHERT % =2. 0 KABHFRE=1. 9 KIETHEA M *=1.9
TR HTEEE=1. 9 BEIFHTEMAE k=1. 8 BEMEMIk=1. 8 %&)IBT4)I[#Ek=1. 8 KALTATHRESHT %=1.7
BT HET=1. 6 BKTHBKET k=1, 6 BKTHEERT k=1.5 F&Hfb) | 11Ek=1. 5 F&Ht AT%=1.5
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VR 2THE8 A HIEE - KILAH (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
1 TRRETHETIE=1. 4 BOKTRITHT =1, 4 FERMERIE*=1. 3 FERMEAM *=1. 3 KIFMHL)II=HET=1.3
RIFFTT 7)1 IRIRF=1. 3 A& THATAHI k=1, 3 FERMT—8 k=1. 2 B KATHFINT *=1. 2 RIFTIST-*=1. 2
RIGTHT L *=1. 2 FEHFRERA % =1. 2 BKRLET % =1. 1 EFRETIUEE =1 1
EEE BRTARIE k=1, | FEEAEEA =1 1 HEET *=1. | KAEHAREITERS *=1.0
EIRSEERRTALE *=1. 0 ZERATER *=1. 0 KIFHE)IHLET % =1. 0 ZEFRFATELk=1. 0 EEF#E*=1.0
FIFFETRIAT % =1. 0 AT RHRER *=0. 9 BHIRETIRA %=0.9 FERHMHEILE%=0. 9 KiFFHHAL%=0.9
SNVETRAEETTE) 1 |PN=0. 8 B KTAMET %=0. 8 RIFTHEEEE *=0. 8 EETEHR=0. 8
ESSINSERT ST H sk =0. 8 KA KM *=0. 8 EHMNIERT/NEF H % =0. 8 A EXrisg i 5 =0. 7
FARJFRTHTEE % =0. 7 BERTI H *%=0. 6 AATIHERNT +=0. 6 B =FERTHEE *=0. 6 F&ETTRAT=0. 6
LB FEXAE=0. 5
AR 1 KAUFTEZL *=1. 0 KAUTFAFNE k=0. 9 FEFHAME*=0. 7 HAHARHE) [ %=0. 6 KAUTFHALREE *=0.6
FKETHRRIFIE % =0. 5
99 (20 23 01 | JEHAI 41° 56.8° N 142° 17.4° E 71km M: 4.1
s 2 FHTIBSY DN k=1, 5 FTOV=7MIERNILFRT=1. 5
1 FTOVEDET = AERT k=1, 4 FFOTEHETERNEEIZERT % =1. 3 FOERTALERT % =1. 1 JHRETEH *=1. 1
JEEHTREVA=1. 1 BRETITHTICHT %k =1. 0 BR{CIETSRET k=1. 0 JH{IHTI R =1. 0 JSR2HT FHEE=0. 9
FERETT AT k=0, 9 BHAETIYANT =0. 9 JAENTIFAE=0. 8 FEHINTEUESRANT k=0, 7 HBEIHIHTAAE % =0. 7
ZEERT RSt =0, 7 H{HTHEE%=0.6 A& B SRS %=0. 6 Tk XFiER %=0.5
Z D HETEE®=0.5 XV HETX Y HUf%=0.5 H/ATIH 6 542%=0. 5 ABIRFHETT X AR *=0. 5
HARR 1 P ERTE(AR=1. 3 BOEMTDFSORA *=1.0 )\FHIEAT=0. 5 BOEM T X HaH=0. 5
100 (21 04 32 | IERIRTREH NS 36° 03.4 N 137° 33.8' E 8km M: 3.8
et B 3 EILTTEARET % =3. 2
2 EIUTH EEBTASR k=1.9 & LHEl BB %k=1.5
1 Bl L BT %=1, 4 FREBETARNTE=1. 3 FRBETAREET HET % =1. 3 T &/ NMRET % =1. 2
TEFTE/NEE*=1.0 TEFHFEE *=1.0 &L EREE R *=0. 8
BT BT 5 % =0. 8 B IUTi—2 BET*=0.8 T =HiEHE%=0.8 T =Hi#=0.6
FREBHHT ) BT >k =0. 6 BR_EHT/UWEETAE % =0. 6
FBFIE 2 REEHTEH H RS k=2 0
1 WA *=1. 3 REETHRE *=1. 3 ABET={F%=1.3 REMTAFE*=1. 3 IARHTELE*=1.3
ERERES 7 R k=1, 2 IAARTHZS) | k=1. 0 RIS %=0. 9 B HALINEFIR %=0. 6
B 1 &/ VERTEE=0. 5
101 |21 05 37 | Essiih 38 30.0° N 142° 03.8’ E 42km M: 3.7
BRI 1 BKTH HEAT=0. 5
102 |21 06 13 | Uz ERIFFTEBI S5 36° 03.4° N 137° 33.8° E 8km M: 3.1
R 1 AREETERHEREE k=1. 1 AREHTHE %=0. 6
Mgt BRI 1 EIUTEIRAT % =1. 4 EILT_EERTAS *=0.6
103 [21 14 01 | JEESHITHHES 42° 00.3° N 140° 46.7 E 13km M: 2.4
BE 1 FEERTE L *=0. 6
104 |21 14 12 | BBEE 34° 33.4° N 135° 56.6° E 10km M: 2.6
REE 1 BOFTE=0. 7
105 |21 16 54 | HiRKH 33 1.3 N 132° 10.4 E 48km M: 4.3
TR 3 (FOFHTEER %=3. 2 PP HHEAEHT % =3. 2 PaFH =BT *=3. 2 JUBBLErifRPIET k=2, 6
2 B A M % =2. 4 RINFTRIN *=2. 4 TEFHIFFIET %=2. 4 FYNTAL) BT k=2, 2
FERET AR % =2. 2 MBS AT k=2, 0 FRETH =0T %=2. 0 J\iEErAE=1. 9
FRISTERBAT *=1.8 KMfTEE*=1.8 LRITSHI*=1.7 EmREITAE*x=1. 6 ZREITH *=1.6
PP THHEATET=1. 6 50T =5 %=1.6 PNFETPNF*=1.5
1 FRETESE=L 4 REFTRIL k=14 FPHFE)*=13 F-FiHLETk=1.3
AT FRTA T %=1. 2 SRR BETk=1. 2 KMATEE=1. 2 NTBTER *=1. 2 ST —Ak %k=1.2
FRFRALRTIT K k=1, 2 S ATHEHERT % =1. 2 AU B HIR *=1. | SaTH49MET %=1 1
VAP | BT sk=1. 1 ErgiTHa % =1. 1 Va4 RN 0 REERTHAEE % =1. 0 REEHTE N *=1. 0
AYEHIRTEHT k=1. 0 I ETERT %=0. 9 PNFHT/NH %=0. 9 SFEMARTHTEIH:%=0.9
FALIFTE /BT %=0. 9 KINFTAART %=0. 9 FHHET =HLk=0. 8 52 RALET Tl *=0. 8
LIETREGERIT T H=0. 6 {FTHiRHEHT =0. 6 02 RALHTRR)1=0. 6 A2 (LT EET=0. 6
RN %=0. 5 FaLTidbgst%=0. 5 HURMRI 7 *=0.5
NI 2 TEETIRMT %=2.0
1 R AL k=1. 2 BEET7E *=1. 1 FEFETHER %=0.9 SEENT AE=0.9 15FEH ) 5=0.8
FEIFETIRET %=0. 8 UG 4-HTKIE *=0. 6 EEIiHL/ PI%=0.6
=] 2 [HIFFTETR % =2. 4 WIHTARIHT k=2, 2 AR YA %=2. 1 |1 O FEE *=2. 0 JERIriE M *=1.9

JERETE L@ Y *=1. 8 JERTIHESIEY *=1.8 EPREHTEZL FE*=1.7

SRR BT BRAA A A *=1. 7 B R ESETEE k=1, 7 HIHARE *=1. 6 [LATFkEEE *=1.5
JERE AT M k=1. 4 EEREL *%=1.3 FBIHTE S %=1.3 JERHFRKEBITAE x=1.3
THATHRTFRT k=1, 3 EEFHEETR L =1 1 EEFHRTTk=1. 1 BEAAHEET T BmfE=1. 1

1L O TR k=1, 1 S ETHEERA AT *=1. 0 Yt k=1. 0 |[LF/NEFHETHOH %=1 0
FEHHAE *=0. 9 (LOT/NER TR %=0. 9 #iZEME *=0.8 BHRFH#E=0.8 LD HAIHTI=0.7
FTEETZS % =0. 7 JEIRITAREHIBT %=0. 7 TRAFIATIR=0. 7 Yerfig M *=0. 7 FIARTFIA %=0.6
L TR LET % =0. 6 SAEATAEE=0. 6 (L M THEIH{EAL % =0. 5 HET3/IHTE 77 %=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FHKH)I_E%=0.5
REARIR 2 FEILFLFE*=1. 8
1 FEFTHIRES k=1. 2 REAEARET SRk =1. 0 & —ERT %=0. 7 FERT&RTIA=0. 5
Koy IR 2 IEEFRE k=2, 1 EEAT#S=2. 1 ERATHE*=2. 1 ERMHERITFZE*=2. 1 ARFHFA*=2.1
KETEAFR AN k=19 RoOmEER*=1.8 HHETES *=1.8 B%KEFHE/IET*=1.7
KOyTEERERT % =1. 6 BURFHRM=L 6 KoyTREE=L 5 B%EEHELi*=1.5
B REFTH AN REF %=1, 5
1 FHEm B k=1 4 FAENLOGMHT *=1. 4 BIFT#EER~1. 4 F/amEsR«=1. 4 A i *=1.4
PeAlmikokE k=1, 4 BEREFHEHET k=1, 4 EEREFHTHRET *=1. 4 THHEART %=1.4
E W HE RATE 5 3=1. 3 ER 2T *=1. 3 FFEEHmAgir=1. 3 WA LT EART x=1. 3
PEARTATEIIE IR =1, 3 S REF T RERET R k=1, 3 B4 REFHiREFET k=1, 3 HFELri | LIERT *=1. 2
YefamigR A BT k=1. 2 RIFF_FEFORT k=1, 2 PrETHIAT k=1. 2 F{@mifiTk=1. 1
B m AT E =1 1 AT %=1. 0 PTHTR% *=1.0 FEAH#EE *=0.9 fAHFH *=0.9
RASTHEFERIE % =0. 9 PrHFT/ALERT %=0. 9 FIFFHTEFEAT %=0.9 FARATTEPIET %=0.9
PEABTHRTEITEERIE=0. 8 FH=THRPET k=0 8 HE(AFTE ] %=0. 8 f{AiAIRE *=0.8
B KEFHET % =0. 8 FIMFHTZR=0. 8 FRARTHRHERT %=0. 8 B KB = &EHT=0. 7
E R ATEUERET k=0, 7 P BT /N k=0, 7 rHEFE A NER % =0. 7 FE(AmyRE %=0. 7
FREETT = 5k =0. 7 i TTARIRAT % =0. 6 P{ETiEEH=0. 5
BRI 1 ZRMATFAET % =1. 2 FEBT/AN AT *=0.6 7MHAH =FEIT =f%=0.6
] L S 1 EFFHFE *%=0.6
N 1 Sfi T k=1. 4 Sfi)I[RET*=1. 3 EHZHT*=1. 3 KIH/ING*=1.3 BLETEEI=1.0
KIFs b SBTHEF =0. 9 H HHHIREF%=0.9 JFFPETRE@Y *=0.9 7LHEHAHET*=0.9
JREPEX O 2E % =0. 8 ATHENT=0. 8 RIETAGHT *=0. 8 =i *=0.8 JZEMTHES BT %=0.8
JLH B TREZERT % =0. 8 JLHETHIPLENT %=0. 8 EifigFl] *x=0. 8 S A+EITE  Bi=0.7
R B A L K AT R % =0. 7 R L BHTEREF k=0, 7 =JRASREE *%=0. 7 S FpHIBT %=0. 7
ZEm HTIAFERT R [ % =0. 6 Z3%E HTFAERT %=0. 6 FIEMHY*=0.6 HHmEH *=0.6
IR RS X B k=0, 5 HEMHET B %=0. 5 JKEZERRKMER *=0. 5 JEEH X _E/\THi=0.5
STHERT%=0. 5
A o] e 1 AESUNEHA AT % =0. 6 FEFSRTTHENT % =0. 5 ITHETS H%=0. 5 HIEAT/ NATE %=0. 5
Bl U 1 FERHAGERT YL k=1 1 & THERT =MH=1. 1 ZEM AL RT)IN4 B k=1. 0 & TRET<FE %=0. 7
H 2 SB[k =0. 7 ERTALFHTIN%=0. 5
106 21 22 20 | FIERILFEHS 35° 47.6° N 140° 04.9° E 67km M: 3.3
THER 1 TERRIBSPHE x=0. 5 TEEHRX =0, 5
HORUER 1 BT % =0. 5
FhE) 118 1 X LFHET=0. 6
107 |21 23 55 | ‘=R 38° 53.4° N 141° 58.3° E 49km M: 3.7
TR 1 —BATRFIEAT k=1. 2 JARPETTIES I [MT=1. 1 —BIrT=RARMT %=0. 8 —BIrEEIRAT %=0. 7
FANTETTAANTERT=0. 7 (£ BT K % =0. 7 AT M5 HE %=0. 6 AR *=0.5
BRI 1 SAETHE k=1, 2 BKTHBFINT k=1, 0 KALVETEZHET %=0. 7 KAVETHFHRE=0. 6
R =T % =0. 6 KR %=0. 6 &ML ERT%=0. 6 A& mHHPkART %=0. 6
108 |22 01 41 | JEATyH 41° 58.4° N 142° 45.5° E 54km M: 3.6
eihE 1 JHATETEIR=0. 9 JHIFTETECH % =0. 7 ARLIETZEET % =0. 5
109 |22 01 42 | ‘=R 38° 41.8° N 141° 47.5° E 53km M: 3.0
AFE 1 —BEITTEMRAT % =0. 8
110 |22 07 57 | ZIURETER 36° 041 N 139° 52.6° E 46km M: 3.5
HA 2 HEFAE*=1.8 FEHHET*=1.6
1 FECEHIARENT=1. 4 BEBEHREA *=1. 0 XTI TF=1. 0 AHAHTERT=0. 9 HATHHERETRERM] +=0. 9
PEBFRHTE AR B k=0, 8 TFERE TR ENT %=0. 8 TEFHiAHE%=0.8 EFIFHKRIEHT *=0. 8
WEAR TS % =0. 8 (LEFTHAINT %=0. 7 TEH/E&H:%=0.7 FEETHASEHT %=0.7
BT k=0, 7 FAERT@ET %=0. 7 BFRETAUM k=0, 7 /NUFTPSRET%=0. 6 /LA EL *=0.5
A SETTHERART =0, 5 FERETIfE*=0. 5 SARHT A *=0.5
PRI 1 SAETPAFE*=1. 4 BYITPE*=1. 3 S/HaH*=1. 3 SRS/ *=1. 2 BJIFa+=1.1
FPETIHEE 7 B %=1. 1 SHETHHAE=L 1 FERmTTE o« =0. 8 AFRIMTH g k=0. 8 HFEKE HALHT %=0. 8
PHTIL k=0, 7 IR T TAREF % =0. 7 HHTiE4=0. 7 %M T *=0. 6 AMHiE=0. 6
R E TR /N % =0. 5 BERTAHET %=0. 5
RER IR 1 ERETHREF k=0, 9 BARTHE=0.7 H &0 iR~ BT %=0. 6 HAFEHERT %=0. 5 KHEFTPEART %=0.5
B BAFINTHTE % =0. 5
HER 1 HNZETMERTE =1 1 ERETAR *=1. 1 AET FER~0.9 {THEMRIFE *=0. 8 MZETKAFIR *=0. 8
IENEE %=0. 8 JPVEMR*=0. 7 NZER T ={%%=0.6 & HLBHHEE%=0. 6 MZEHAL 0 *=0.5
FRE AR *=0. 5
111 [22 08 43 | FIRILFEED 35° 59.5° N 140° 15.1 E 41km M: 3.5
PRI 2 AR 7 HETEA=L 6 233 B 9 LTI *=1. 6 SPTHHEE » B *=1.5

THM D BT %=1 4 BYITEMEk=1. 4 BFr=FH%=1. 3 SRH TR *=1.3

AT *=1. 3 KFHAFET *=1.2 D<IIHREAR *=1.2 FWHTTHBIL *=1. 2 LHTEERR *=1.2
TR =1 2 RYITDPE *=1. 1 /NEEMEA *=1. 1 FHEREM /INE*=1.0
AT HET k=1, 0 AFRmTAER =0, 9 NETTAIRMAT %=0. 9 AT %=0. 9 FEBrLAIAF %=0.9
LA k=0, 8 1)1 [HHERE*=0. 8 YRENTHER *x=0.8 JHmh Tk =0.8 ZIKHT/INE*=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
FE|BHS|SHo EBE G HEB
SRHETHERH=0. 7 SEHASEAE % =0. 7 SUPETFTH: % =0. 7 BRI *=0. 6 T *=0.6
AT \HR % =0. 6 FRdrigeik=0. 6 >< (EHi/NE*=0.5 HIZHBH)I/INFRE*=0.5
R E AT %=0. 5 $&MTHIEA *=0.5 < (THHFIEFE *=0. 5
N 1 EMHEET*=0. 8 BEETARE*=0.6 HSAREAK=0.6
BRI 1 =4z *=0. 6
TR 1 ByHEMTERE k=1. 2 FATTAERT=0. 6 FAFTAEH *=0.5
112 122 21 14 | @l 41° 5.3 N 142° 53.4 E 43km M: 4.5
e 3 JEIATATELH % =2. 9 JHIFTHTIE R=2. 8
2 FEPIETSRET%=1.9 2V HLETZ 0 HIfx=1.6
1 BAETHVART =1. 4 JH{ATETERE=L. 3 FOVE2ET = ABET % =1. 2 HrOV22ETHHA9 1 L1RET=0. 9
JRRERTIEAGE=0. 9 2.V HETH R %=0.8 EAET) IR %=0. 7 BHAEHTHHENT %=0. 7
TSRS AEAE % =0. 6 RS ABIBT HUASHE % =0. 6 [LRETAHER=0. 6 %Y HETAHET=0.5
HARE 2 BUEFRDF SR *=1.7
1 EFOHET SRR % =1. 2 F% T A k=1, 1 EFIHIETERD % =0. 9 KRIHTRRI *=0. 9
HORAID T XA H1=0. 9 ToomT ARUIETHE k=0, 8 FHARRIEIET Ktk =0. 8 EFETZ: / L %=0.7
I\NFHRER%=0. 7 J\FHHENT=0. 6 7N/ FTATEE=0. 6 FFAHTHEE=0. 5
113 |22 22 20 | FEFEmE 30° 48.4° N 131° 06.6° E 5km M: 3.6
FER R 1 PEZETEFT*=0.5
114 (22 22 57 | BHFEBFAL 39° 45.4° N 141° 51.2° E 58km M: 3.3
HFR 1 BT %=0.6
115 |23 11 08 | EiRIR+ 38° 48.9° N 141° 35.5° E T4km M: 4.3
BRI 3 BCKATHET=2. 7 B =FERTREHE 11=2. 5
2 TRARTHMIE=2. 4 ERMEEK k=2, 4 HRETHRA®=2. 4 KAWETHE i %=2. 3
TETIBAERT %=2. 3 KULVATHREZENT *=2. 3 F&TMIRIT=2. | GFRETIUAE % =2. | BoKmTE AT =2, 1
BTTBKAT k=2, 0 FEEUHTEEAE % =2. 0 T 1| HIf=1. 9 BTG %=1. 9
LENEER *=1. 9 F&ETAL EAT%=1.9 FREHEFE1. 9 BKiiaIT k=1. 9 FEEHEE*=1.8
YERETTEET %=1. 8 BEANET/INEFk=1.8 ZJI[BT )1 [{E sk =1. 8 B AKTTEILET %=1, 7 RIGHEEES *=1.7
KGR *=1. 7 BKTHART k=1. 7 L&A *=1. 6 Bk kLT %=1. 6 KABTHRE=1.6
IIEEFEXIE k=1. 6 BKATHFET k=1. 6 JHPATH)I*=1. 6 ZEFH—HE*=1.5 f§ =FEITHHE*=1.5
1 ERONFERTHETE % =1. 4 EFEHEIN k=1. 4 FRATERM *=1. 4 BRI HET *=1. 4
KIGHEN = BET=1. 4 KIGTET-*=1. 4 KA L %=1 4 (1B REFFE *=1. 4 EITER=1. 4
KT ALRT k=1, 3 B HFERAA=1. 3 EHEERTAR *=1. 2 FETENI*=1.2
) | EFETET | k=1, 2 IIEEREFKHEART k=1, 2 AETREA k=1. 2 S&A7BHE*=1.1
SABTHASZITES *=1. 1 FEFEMIEL %=1 1 FEFAN=1. 1 EHn2EnT N k=1. 1
KIGFTTEA L k=1, 1 KK k=1. 0 4 BrEHE *=0. 9 KULVETIASTHTE)N=0. 9
EFRRT T/INES k=0, 9 FRFETAIF %=0. 9 EAMTEA *=0.9 A& *=0. 8 EHIMERTEIF *%=0. 8
NI AR RIF % =0. 7 AETHERERT =0 7 FEERTI M %=0. 7 L& =X Hi#=0. 6
A T H =0, 6 KFNET [ < =0. 5
PEE 2 —EATHERARNT k=2. 3 —BAM TURRRT k=2. 2 —RAMHEIRAT %=2. 2 {EHETHEF K %=2. 0
LATRERT k=2 0 KARETIARIERT=1. 8 HEFHEFIT k=1. 7 RATER % =1. 7 [LHBET KR *=1.6
At ETFEEET k=1, 6 EEFTHEMEET k=1 5 REFEMILUERT=1.5 —BIHIERET*=1.5
RERTRELXEE R % =1. 5 L& AIEHT=1. 5 &M RMET %=1 5 =& H/I|H*=1.5
1 EASRE k=1, 4 JAPEETTIE)IRT=1. 4 [ERTE EHEEET k=1, 4 R ELXEI*=1.4
—BET B LAY % =1. 4 —BET)IRET %=1. 4 —REFARET=1. 3 B A+=1. 3 &am =13
S IRETTEAR k=1, 3 BMNIFIZ) X *=1. 3 B *x=1.3 KMETFTHRIE*=1.3
SRIGETSRIG FPRBRAET % =1. 2 TEERTRGER A XFT*=1. 2 AKETBEGR=1. 2 KANETTRET *=1. 2
J\DE T A *=1. 2 [LEET/\BEET=1. 1 BN % =1. 1 BMNHRRRX *=1.0 ‘Ea&i&hi*=1.0
TERTERTIRPI ST =1. 0 ‘= iiighl - 1=1. 0 REMITHES AT %=0. 9 4t ErHMIEET=0.9
& A BAET %=0. 9 = HTHILA BT k=0. 8 J\BEEATAE=0.8 BINFHATRX *=0. 8
AEETHARRT %=0. 7 ‘B HTHREIR=0. 7 HEFHFHEE=0. 6 AZEHRAIT*=0.5 KEEHT/ME*=0.5
HARE 1 P RETE(A =12 \Fmx=1.0
K& 1 KAUFXIFIEF % =0. 8 KAl EHL*=0. 8 flHALFHPEARET_ FAEAN %=0. 7
LR 1 RAGIRTTEZENT %=1 1 JaALATAH=0. 8 HF I LINTRIR =0. 6 JALAT&35 % =0. 6 ATILFAT-HH *=0.5
116 (23 14 04 | ZIBah 36° 38.4° N 141° 02.8" E 29km M: 3.9
e 1 WRAETHIA FEEF=0. 6 FRITHET A %=0. 5 WX Hi=FlT=0.5 \ \loX HisHT %=0. 5
PRI 1 BIZHBIINFRE k=1, 4 FHEATERE % =1. 3 OV= bW RS *=0. 8 Mk )1%=0.5
AFRBETHRYEIT % =0. 5 U= B HEA) 1 %=0. 5
117 |23 14 23 | FaREAHE 24° 20.7 N 123° 51.9° E 10km M: 2.6
TR 1 PrERTRE=0.5
118 |23 19 11 | ZIskiRid 36° 09.77 N 141° 01.5° E 45km M: 3.7
R 1 HEHTHE EEF=0. 6
PRI 1 BB NERE k=1, 2 BIZfif&AT*=1.0 Oz B2 TimaEs %=0. 9 HyEF HE%=0. 9

WHEICETT /N Kk =0. 8 FRIFEIETTE o sk=0. 8 EFKTIZCE)1%=0. 7 HFEKETILNT %=0.6
KFHI4RT=0.6 HRHHE4=0.5 IREATHEE*=0.5
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
119 |23 20 23 | EFEINERETE 39° 30.1° N 141° 43.4° E 13km M: 3.6
ERR 2 B *=1.6
1 EETER k=14 BEEHER=1.3 £amFE k=13 BEhmILAT k=10 FHH#17=0.8
TEEMGART=0. 8 TREFHESFET %=0. 7 22A 1 FERT=0. 6 BHHiE#E *=0.6 EBHHHRR*%=0.5
120 (24 02 37 | fEmEEAL LN 33° 52.1° N 130° 48.3° E 13km M: 2.7
el e 1 HEIHHE *=0.6
121 |24 04 28 | KRAERFEED 33° 05.9° N 131° 11.3° E Tkm M: 2.8
JZN 1 EEIRTILEE k=1. 0 [A[ARTHINEF %=0. 8
122 |24 07 36 | EEREEY 37° 03.6° N 140° 46.2° E 8km M: 2.4
fE R 1 WhEH=F10T=0. 6
123 24 12 59 | ‘E3E 37° 58.3° N 142° 29.9° E 37km M: 4.4
BRI 2 FETIHRARRT % =2. 3 AT RHDERS *=1. 6 JROETHITE=1. 6 A& *=1.5
BKTEERT % =1.5
1 FE=RERTEE =1, 4 BKTERT k=1. 3 Bk AR k=1. 3 BANETRA K=1. 3 HEAEEA *=1.2
BKTTKRILAT %=1, 1 KIFTH ) = BRT=1. 1 R AET %=1. 0 KIFFHTHEF *=1. 0 E7ETRE*=1.0
FETHIRAT=1. 0 B ERTAL %=1. 0 Z0)II0T4c) I[H % =1. 0 FABETER=0. 9 KT/ 1| RIE=0. 9
A EUATHEE %=0. 8 F&EmHAL AT %=0. 8 F KM HIT=0. 8 B KTTHFINT *=0. 7 B KATEKET %=0. 7
KIGFTRA L =0, 7 AR BT/ NEF %=0. 7 E3) | IEFHTH) [ =0. 7 KIS *=0.7
SNBSS % =0, 5 B HEAE % =0. 5 ZEFHEE/K*=0.5
AP 1 —EAmBERET k=1. 0 —RImTTBEET *=0. 6 2&ATH N *=0. 6 {EMHETH A% *=0.6
—BAFTEEARAT %=0. 5
(=T 1 BEONETE LT %=0.7
124 (24 14 49 | TEMRH 37° 11.5 N 141° 1227 E 16km M: 5.1
e 3 BRI FALE S k=2, 7 8RN FIha R aHEF *=2. 6
2 AEEERTALH % =2. 4 ERRTAM *=2. 2 FIRET/INGX *=2. 2 RITAT&HHE=2. | Wb Ti/MaiE=1.8
[ RETHEM % =1. 7 WX DY k=1, 6 KAEETE b sk=1.6 VO X AiFHEA k=15
1 EAET AT k=1, 4 @ETEENIT k=1. 3 ERLTHIARGET k=1. 3 Z=HTHTHARE %=1. 3
FATHTFEIRET % =1. 3 BETHETREILET k=1. 3 BETHEHRERT*=1.2 \WhXHi=ffT=1. 2
WhE THERET k=1, 2 FtEE TS XA k=1, 2 SEEEITHEYTS *=1. 2 HEETIY IHER *=1. 2
FATT AT sk =1. 2 25817/ i1 sk =1. 0 FEFEES HIFETR & AT % =1. 0 PN RS *=1. 0
KEFTTRAA %=1, 0 FJIFPINE *=1. 0 tRETIAARRT=1. 0 SEANTREEE %=0. 9 ARETHAE *=0.9
JUPRRS B NP % =0. 9 2828 || THAHES AT % =0. 9 FETERBTIRET=0. 9 FAFRES H/FHTX = BHT=0. 8
FATTIRZERT *=0. 8 FITHERN=0. 8 MIAHTHIE -FEEF=0. 8 FRILTIEAE=0.7 HFTTERELHT *=0.7
JUPIFF B PN 5% =0. 7 BREEATEFHR %=0. 7 1T 5=0. 7 /NEFHT/NEFHTHT 3k =0. 5
THBRT i k=0. 5 THJEATEFR=0. 5
B 2 KiRfd) | = HHET=1. 5
1 RIGHRAL % =1. 3 KIGHTER *=1.3 AFRITER*=1.3 BKTREHHT %=1 3 KIEFHH) AT *=1. 3
BKHTART =1, 2 KR JFRTHRE k=1, 1 BORATECKET %=1 1 &M RHERER *=1. 1
FETRVAH %=1, 1 BKFTHHEET=1. 1 AETHAERT *=1. 0 SHINERTFHH*=1.0
BEIEHTEMN k=1 0 B KHTHKILET %=1. 0 FAHETAE %=0.9 RIFHEH)FUE=0.9 EH | IEETHT)I*=0. 9
EYEE RN %=0. 9 AVEHIR*=0. 8 BEERTH M %=0. 8 [L7tRT7AER *=0. 8 AFRETIUAE *=0. 8
SRR AR *=0. 7 FERATEIE/K *=0. 7 BHTEH=0. 7 KIEFTHT =AAK %=0. 6 FIRETTRA *=0. 6
PA 2 IRAEHTIRT-%=1.5 EIRIRETAZR *=1.5
1 THEBTHE k=1. 3 FEETHIARET=0. 9 AZER LT h5=0. 8 AREHEIEHT P %=0. 7
BRI S % =0. 6 EMTHET %=0. 5 #HFHT%F=0.5 HEHiHE)I=0.5
FKH 1 EFIASHTTPE B TR H %=0. 5
LR 1 FET =@ *=1.3 FIUiEk=1. 2 FILITER*=1.1 HEEE *=1.0 BETK*k=1.0
P BT R AR % =0. 9 KRFT TV HT 4 7=0. 8
PRI 1 Bk TR k=14 BSCH&RT*=1. 2 SATAAE=L 2 B xm-+ERTAE *=1. 0 &MmaH*=1.0
O IEHRES *=0. 9 ARTMRE=0. 7 EFLR)%=0.5
BER 1 AETEG*=1. 0 FHHTHAFHH %=1. 0 =EMTER*=1.0
FRIR 1 SmEAT=ERT %=0. 8
125 (25 03 24 | =R 38° 43.3 N 142° 11.3° E 41km M: 4.6
H PR 3 —BITHERARAT % =2. 7 {FEHTHEEK *=2.5
2 FTHHPIERT =2 4 —BIFTERT %=2. 2 HEFTHE AT k=2, 1 A NHT=2. 0
[T F T T sk =2. 0 —RATEIRAT k=2, 0 —RAmTsILET *=1. 8 —RAmiRIAT=1. 6
KA BT=1. 6 = THHE *=1.5 KAETRAIE=1. 5
1 JERETIER k=1. 4 HEFHESFET k=1. 3 fE&M/EIT=1. 3 b -FaZEHT %=1 3
FERATHEILXEE R k=1. 2 BUNFRTRX k=1. 1 BUNFZ)IX %=1. 1 [LEBTRIR k=11
RBTRARNE =1, 1 —BIMAERAT =1, 1 MM ELXE | *=1. 1 J\EErATHEE*=1.0
BT k=1. 0 BEHRSA*=1.0 BHmAIAN *=1.0 Ei&i)I[FH*%=0.9 &/ FRTTER %=0.9
BT ILTERT=0. 9 B HEH B=0. 9 B E TS %=0. 8 BNTHABRX *=0. 8 E&TTHIFIET %=0. 8
AEETA AT %=0. 7 |LHET/\BERT=0. 7 —BIrAT(LAT % =0. 7 KHETIERRT *=0. 7 B HHRIR=0. 7
FABET/ M %=0. 6 J\IE T ARTE=0. 6 AZEMTRAIR=0. 6 —RAriJIIEET *=0. 6 4b_EATHIFET=0.6
BEMEETA=0.5
BRI 2 FEATHAERT %=2. 3 KAIVETHRESHET %=2. 2 Fj=FEBTER11=2. 2 )| BT )1 [IE % =2. 2

SATBTRE) P k=2, 0 BOKTHEEET k=1. 9 FEMHRTAH*=1. 8 KIIETHRE=1.8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
GEMALERT R =1. 7 JRARTHITEE=1. 6 BKHB kAT k=1. 6 HAEFTERT %=1. 6 FKHART *=1.6
1 EETHEA *=1. 4 KAWBHATITES *=1. 3 TSR] 3 BkiiFmET=1.3
BT RFNET =1, 3 FIRFHTFPRF k=1. 3 BKRI HHT k=1, 2 B =FEBTHE *=1. 2
EIRSEERTALR *=1. 2 KIGTHFESH *=1. 2 JEVATR %=1 2 FEEMEAR *=1. 2 BKARLAT *=1.1
KT I = BET=1. 1 KRIEFHTHER *=1. 1 FEREAEPI*=1. | FERTERE*=1. 1 FRETRA*=1.1
BRI AN k=1, 0 KAETHATETTE)IN=1. 0 KT Rilf=1. 0 KigTifaIl *=1. 0
EEIR AR k=1, 0 4B k=1. 0 CRRETIUES % =1. 0 A& ERER k=1. 0 FAAET/NEFk=1.0
FIAPETFA) I % =1. 0 BEFrT—il *=0. 9 ZFEFRIEAK *=0. 9 MEHTER=0. 9 FETRE) 1 %=0.8
£ IERT IR E IR % =0. 8 RAET R =0, 8 EIRANZERT T *=0. 8 A& RAT=0. 7
KIGFFT ) ACRT % =0. 7 ZERATER % =0. 7 IEEIREF X FlR=0. 7 Kkt Kl *=0.7
(Il SR ECHES 5k =0. 7 4 T H > =0. 6 B ERTFIFH % =0. 6 EHHET /NK % =0. 6
{BEFARGE R *=0. 6 KRIGTHIET *=0.5 IIAHFEXES *=0.5
AR 1 M ERTIE AR =12 IS TR %=0. 7 HFARFEEET - %=0. 7 JUSTEAT=0. 6 FL-HTdE=0. 5
TR 1 ERATAHET %=0. 9
126 (25 06 14 | ‘=R 38° 32.0° N 141° 43.0° E 53km M: 3.7
AFE 1 —FARTEEMRNT k=1, 2 —FAmRRRET %=0. 8 JMATETHIARIERT=0. 7 (¥ HEETH:E¥k=0. 7
KARTETTHE) 1 IRT=0. 6 —BATHTEERT *=0. 6 [&R(=; H i HET *=0. 5
BRI 1 TBRETHETE=1. 0 &) B4 111k =1. 0 R =FRETaE % =0. 9 KAVATHHEAH*=0. 9
AETHAERT % =0. 8 BF =[ERTEEY11=0. 7 KAWETHARE=0. 7 KALTATHREZEHAT %=0. 6
127 |25 09 34 | REFEAGE 36° 30.6° N 137 50.3° E 5km M: 1.4
EEFA 1 KA1 0
128 |25 10 49 | ‘HFEh 39° 14.9° N 142° 24.4’ E 45km M: 3.8
AFR 1 {EMETHEK k=1, 2 —FAmTaMRRT k=1, 2 SATHPZMT %=1. 0 25/ TH HEHT=0. 9
KARTETAASERT=0. 5
ER 1 KNBHFRE=L 1 KABHEEA % =1. 0
129 (25 14 57 | ‘=3B 38° 36.9° N 141° 53.9° E 48km M: 3.6
AFR 2 —BIHTTEERT % =2. 0 {EFETHEK%=1. 5 FEnTE = EE *=1. 5 —BIiisMRET*=1.5
1 —PBITRHHET=1. 4 JOREETTIE) IBT=1. 2 JONEETT NTERT=1. 1 —BIriBLBT %=1.0
—BA) T % =0. 9 —BAMTHRIRAT %=0. 8 LSATMFZERT *=0. 6 —BIFTAERAT *=0. 5 L&A REWT=0. 5
BRI 2 SAUBFHIREZAT %=2. 0 &AL AT k=1. 9 KILATHHE) % =1. 6
1 FEHHERT *=1. 4 KAETARE=1. 3 BKTTHFIET k=1, 2 B EEITk=1. 1 m=FEIEE=1. 1
A= RERTH G k=1. 0 %) BT )11k =1. 0 VAR ETHIITEE=0. 9 BT HET=0. 9
SALTBTHAERTEE) IPN=0. 6 EIRsE EATALE *=0. 6 EVATIR%=0.6 AETIRAT=0.6
BKTTHEL LT =0, 6 KIFTHTHFL *=0. 5 KAUBTIAEHTHES *=0.5 FIETTRA*=0.5
Kby 11 Kif=0. 5
130 (26 07 51 | B3 32° 06.4 N 131° 51.8 E 34km M: 5.2
Bl U 4 EIREETHA k=4, 1 JIFEHT) RS k=4. 0 /IMKTHE5=3. 6 [EEHTAL *=3.5
3 VHERTT RO k=3. 3 EST FIT % =3. 3 BIAELRATERS %=3. 3 BIRTZES=3. 3 WHHlTEEERT %=3. 0
& TREET = =3, 0 EIR T HEFATAGAR % =3. 0 HIRHIME*=2.9 HFET LEH=2.8
MERERT THE L sk =2. 8 /INRTHEF FLMT RS sk =2. 8 ARt k=2, 7 I k=2. 7
MEZERHAATEEN AR % =2. 7 IERATHAL 7RI A=2. 6 FERATH R NK=2. 6 H FaTiradPETRIHT % =2. 6
ERFEITTERH =2 6 FRRTTARIANT % =2. 6 FPHTTmIRIT R H *=2. 6 B THENTFiE %=2.6
A miEm *=2.5 BEmsETILE =2, 5 EIFEHITR %=2. 5 BiIRmimmET AL <=2.5
FAJIBTASHT =2, 5 FERITTALGHTYN % =2. 5 FEMTHAVNME *=2.5 A AR EAEENAR=2. 5
2 JERTA BT P4 B k=2, 4 JERAT-LRET ST k=2, 4 A mrifi=2. 4 ZRikE 5T FEE *=2. 4
EWETERETANS | =2 4 fERTHG % =2. 4 #kILZ ARTIEAR %=2. 4 FEMTRI(RIER & & —%=2. 3
FBETTEEIE=2. 3 /KT RE % =2. 3 B 2T EH)[%=2. 2 ZRRITHAKS *=2. 2 EFERTPHRE =2, 2
FRTALE % =2. 1 ARHEEE*=2. 1 /MATEAT*=2. 0 /IMATIHEF *=2. 0 X OOTHHA#E%=2.0
EIRZESRET SR k=2, 0 BN IRTH FEF AT % =2. 0 ‘SIREEREET)14k=1. 9 ARgrijE=1. 9
H g HALARBTERZ B sk =1. 9 ERbri (LI BT % =1. 9 HESHTJuE %=1. 8 ML) IBTHE 3T *=1.8
T WERT = FT k=1, 7 BRREITHAREE=L 7 FBIEHFEx=1.6 BT RKE=L 6
ERR TR P=1. 5
1 PEREAFETR=1. 2 Tk EAHRA *=1.1
REARIE 3 FAIBRTTIEEF % =2. 6 PEILATILEE %=2. 5 REARSEENTKE *=2.5 REAREARNTEAR*=2.5

REARE BT k=2, 4 REARTEX B AT %=2. 3 FIRTT/IN T k=2, 2 EhRTTE-EHT % =2, 2

TR —DEHT k=2, 2 J\fRTTRART %=2. 1 EL TR %=2. 1 ELTHRAKHT%=2. 1
BT RS =2, 0 FERAIARFT TS % =2. 0 FEFAIARFHATRS % =2. 0 REAILIXFEART %=1.9
FAHHEET*=1.9 FEFTPECR=1.9 [LERRTA - *=1. 8 |LERETS *=1. 8 SEMHTiE *=1.8
HEREHT AR %=1, 8 NETHEE(ERT %=1.8 b S X 0 HTZHE *=1.8 ZItATE1r=1.8
FRERTARRENT=1. 8 ZSIRETEE *=1.8 AZHHEM FI=1.7 JLHT T k=1.7
HEZTVETGREE k=17 ZEAZEAR=1. 7 £ EAKBT FEREEEFHE % =1. 7 RIS *=1.7
FEERARGK %=1, 7 ILTTAT L *=1. 7 FHATMERT=1. 7 FIRMAKET % =1. 7 [LHHET FEE *=1.7
FUNETEM % =1. 7 F/KETYTH k=1. 7 FEEA/NRk=1. 7 BEATIREA=1. 6 FIRH =AM *=1.6
KRECH AR k=1. 6 $ET—ksk=1.6 JK)I[FTEMI%k=1.6 XXV ETERE %=1.6 JK/I[FTER*=1.6
RIS % =1. 6 FMiEE *=1.5 AEARRIRIRFRT *=1.5 HI X VAT kk=1.5 /XHEEET *=1.5
J\ARTHAATTIET %k =1. 5

REARH X HIF k=1. 4 FAFH k=1.4 F/NERTIRELS *=1. 3 MR FAA=1. 3 /AT FILHMT=1. 3
REAR X AT k=1, 3 & XV HTJEMH *=1. 3 K AHEE k=1. 3 KEFHK FN*=1.3
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1

EREAMEFIT k=1, 2 EHETARZE k=1. 2 KEEATRHE *=1. | FHFRETES %=1, 1 SEMHEMRE*=1. 1
KERTH K %=1. 0 JURTRAT=1. 0 EATHE*=1.0 (LEFEAEIE % —%=1.0

REAV NERTE R % =0. 9 & ALHT FHIFINT 5 =0. 9 FRELTT BT 5 =0. 6

PEARTES R, % =3. 4 PEAATHvTLTHILI=3. 3 efa i sk=3. 2 B KEFE) 1 [BT=3. 0
PABT KA % =2. 8 {{AThize AT %=2. 8 FTHTHE ART %=2. 6 17 HHIkHT *=2.5
AR TTE AN %=2. 5

FIFFTTEINF k=2 4 PE{EmioRdE *=2. 4 ROTiREE=2. 3 EETi&ET*=2. 1 THfR~ *=2.1
KAyTHErE AR k=2, 1 HARHAEET % =2. 0 T HETHE/ N *=2. 0 YT ETALERT %=2. 0
PRABTIE) k=1, 9 B REFTHEHIT %=1. 9 KOTIEREBNT %=1. 9 FRARTEAlT) I E%k=1.8

% REFTTRAHINT k=1, 8 RAYTHEERT *=1. 7 KR/OTHENRF *=1. 7 (O am=1. 7

B RIFTREFAT % =1. 6 MEEAES *=1. 5 ffATiBME=1. 5 AT *=1. 5 EHEHARE*=1.5
AR TR % =1. 5

FIRFi =1, 4 BAATHERNIT k=1. 4 EH% KB =ENT=1. 4 BHREITREIT*=1. 4 BIFT#ER~1. 3
PrETEA N k=1, 3 BT RRE=L. 2 EHRATES =1 1 FIFFEREmT «=1. 1

B REF T ARRET R k=1, 1 [ESH A x=1. 0 EHHERETFE *=1. 0 HEHmHEx=0.9
BRI RSN RN %=0.9 A EM=A4=0.8 E%EETHE*=0.7

TR & =2. 4 PETHIHAEAT k=2, 2 KUNFT AU *=2. 0 FHREHTH HAT *=1. 9 EmATANE<=1.9
PP ST k=1. 8 FFESHESEIT=1. 7 J\BEEHRANRT *=1. 7 TSRS *=1.7
SIETTRZBMT %=1. 6 EFEIHT—AFA %=1, 6 FABFHTIAAL *=1. 5

PR R k=1 3 BRNTHI k=1. 2 FFIITIA % =1. 2 BT IS H %=1, 2 AVATTAFENT *=1. 1
VET T HRET k=1. 1 SIATAGMHE] k=1. 1 FRBTAEE*=1. 0 FrTifi FE)I[*=0.9
ATRTHFEESRET T B=0.8 PNT-ETPNT-%=0. 8 R LA HET=0. 8 FALHE/ANT %=0. 8
ERIHTHIE % =0. 8 KUY IHT *%=0. 7 FFETT —FHHT +=0. 6 FRALETIIK %=0. 5

KINTTENE *=0. 5 VEFTEAMT=0. 5 FET-H IHT %=0. 5

TEETTRMT %=2. 2 BIRTIARE %=1. 9 DU H+ddtg «=1.8 IBEHHBE=1.6

BT AEF=1. 3 KRABTSAR *=1. 1 EaTE BT *=0. 7 HHEIEKTIAK=0.6 HHEEKTEZIR=0.6
DU HHETKIE *=0. 5

BITHART =2, 0 A-CE i HAT *=1. 9 AEKITEHEART=1. 8 K)I|THfE R *=1. 7 ZLATHTIERE *=1.7
BT =AGRT % =1. 7 B [T IFIRT sk =1. 6 FOARHT\BTAM%=1.5

HCERTER =1, 4 WEATSHE *=1. 4 FETHEE*=1. 3 AZKTIREIT *=1. 3 HFEmTik, k=13
DEBKTALEAT k=1, 2 1THBHIS H k=1, 2 FhRT_EFIH k=1, 1 A KHTREEET *=1. 1
KIVYATE £ % =1. 1 {BHFREERE =1, 1 ACZBTBILEE%=1.1 5 X |IHHEHET*=1.0
HIATER *=1.0 RAIEHRE*=1.0 AZKTTHEANIT *=0.9 \&LHHE*=0.9 \LHAT*=0.9
FUETTIL S Hk=0. 9 HATHT FE35=0. 9 FLRIRTHMT % =0. 9 FAATHHAMME %=0. 8
SHETIIT ORI %=0. 7 o E L) IETk=0. 7 E T HIHMT %=0. 7 GBI *=0.7

5 E VIR 5k =0. 7 J\LHIEARTS %=0. 6 KEHEAHM=0.6 /\ LA %=0.5

R VAR % =0. 5

ST TN % =2. 2 Ao ATARZE %=2.0 HANTAE *=1. 9 &) IIFI*=1.8 LN *=1.8
PETREE *=1. 4 PETALRE *=1. 4 /NEHAEX]*=1. 4 ETHREE *=1.3 BAITHEE *=1.3
FHROEMT =R k=1, 3 SABTIENT k=1, 2 AT k=1. 1 JTARTIL O k=1. 1 HART{EHE *=1.1

P FBRAT =0, 8 -0 X HTHJE %=0. 6

1A BTG AETART %=2. 3 KIFBETRIE %=2. 3 FERTTHSRAT=2. 2 BHNTHARERT 2 %=2. 1
ERETEAEIEAE=2. 1 EAETER =20 BEHES IR %=2. 0 BETHEILETHCZ I %=2.0
EATHIAEIET R R % =2. 0 FEVEETHEART %=1.9 IFR = BHT *=1.9 FEEMILT*=1.9
KA %=1, 9 HEERIT)ITE%=1.9 BHRTREITHZN*%=1.9 FEmZEXIFE *=1.8

FERRTTER BLMTRAG % =1. 8 5 B rATHAERT LA X=1. 6 FHIITHTS *=1. 6 FE 2 BT KIS *=1.6
FERATEACET EE5 | %=1.5 SOXATHhF-%=1.5 ZEEHEAITANLE=1.5

REVR BTRAS k=1, 4 FHETR OB x=1. 4 FERTE-FHTEE k=1. 4 FERFEHTHR 5 %=1. 4

AR LRTHHE % =1. 4 EMAETAAMEHA %=1 4 FS OEHAERTRE T *=1.3
FETESHED *=1.3 RO LE=1. 3 STTHT*=1. 3 fBETHIT k=12 RETFHES *=1.2
FETHENTIEER *=1. 2 FAHTACS *=1. 2 pEEE)INTIRARGERT *=1. 1 $&rEL)IEERT=1. 0
BN TREEIERT e P sk =1. 0 $RUTRT /=1, 0 AT IETH 2 %=0. 9 BEIRBHHERT=0. 8
FIAARTHES RHBT % =0. 8 S OERE IRt L # %=0.7

XA THHAEAT %=1. 0

BECTNEERT % =0. 6 EEFTHTFEF %=0. 5

JFHRETIGE Y *=1. 4 JLHETTRESENT *=1. 3 EfiZRlT *=1. 3 Ei/k*=1.2 KMi/F*=1.1

ST RET %=1. 0 JRETH % =1. 0 EfiFERT=1. 0 JLH BT RHHET *=1. 0 7EHHk=1.0
SHFEET k=1, 0 SR %=0.9 EETHABET %=0. 9 KIF_EEHTHEF%=0.9 UL ETHERERT=0.9
T S ThERT % =0. 8 RiE TS HET%=0. 8 RIEMALE*=0.7 ZJFHiA4NmE *=0.7
JREFR_ENTHE=0. 7 i B2 ik * =0. 6

TR =R AR ERE=0. 8

LR ERT RS ST k=1, 4 WIHAFETR k=1 3 HIHATRE *=1. 3 EBhRERIA *=1. 2
BHRFRTPETR % =1. 1 JEBHAREHT IS sk=1. 1 EPFRERT/IMA % =1. 0 FHEIHTBRE~E %=0.9

1Ly 1 TBAT B A % =0. 8 FKTTILIA % =0. 8 ‘HETI4SH=0. 8 *AEMHTELIL *=0. 8 *HETTHFMNT *=0. 8
EARTIEA: =0 8 (LIS NEFHTR H O % =0. 6 (LI O TEFaI%ZE %=0.5 FREHTRE B %=0.5
EATH/INEBTEALI=1. 4 BT 02T k=1, 4 F BB HAREET k=1, 2 FEHARLET %=1, 1

R ALEEAT k=1, | FERHELIAT *=1. | EERTES*=1.1 SRHLERAT*=1.0
FRETEASZ *=1.0 BFRTAFRT %=0.8 ZAlU/NElTALARET % =0. 8 E(UTHE RET=0. 7
EAUTREG A LT % =0. 7 KATTHEAE %=0. 6

34° 489 N 139 12.3° E 11km M: 1.9
SRR EA % =0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
132 26 16 23 | f&&E R 37° 16.9° N 141° 48.0° E 44km M: 4.5
BRI 2 EFEETT/INEk=1.5 FEAHkAERT %=1. 5
1 EVATRE k=1 4 B IFETRT) %=1. 4 AETAE%=1.3 LFTATEAER *=1. 2 GAFRETIUEE *=1. |
ERTE=1 1 &JET &) k=1, 1 FIFFITRIF *=1. 0 ‘B3 BRTARRIEE %=0. 9 KT L %=0.9
A BT %=0. 9 NARMTE *=0. 9 IIBZEM=0. 8 BKATEMT % =0. 8 JE&KEMTH *=0. 8
LA NERER %=0. 8 &AL ERT%=0. 8 EIANERTHHIH *=0. 7 (UIEEIREFX HHg=0. 7
KITERTHRG % =0. 7 AA T EHNT %=0. 7 BANETHIRA *=0. 7 K&/ = HHT=0. 7
KT G %=0. 6 ZEJFHTEEAE %=0. 6 B HET=0.5 (IEHFEXKAE=0.5
IR 1 KRR %=0. 6 REHEFZ*=0.6 FLBETEIRF*=0.5
e 1 BEHETEILET k=1. 1 HrHETaHy N *=1. 1 SREEAHFSHR *=1. 1 fAE Al *=1.0
FJIFS/ B =1 0 JIMRETHE / O %=0. 9 FEFHEHERTX & RAT *=0. 9 HEFTEEEAT *=0. 8
TRITATSEHAE=0. 8 RAFAE TR X AENT %=0. 8 Vo & T =FMT=0. 7 EATHf5ET=0.5
FR T % =0. 5 FEAEIS R XA ZE=0. 5
133 [26 23 56 | FnakiLRRETED 33° 32.2° N 135° 33.1" E 11km M: 3.0
Aokl 1 T EHATES R *=0.8
134 |27 10 23 | FREPRER 36° 24.2 N 138° 02.4 E 3km M: 3.2
FBFIE 3 HAATES *=2.6
2 FAATRH=2. 3 FALRYAL % =2. 0 FREERTFRk=1. 8
1 SOETY k=1 2 HEAFHEREA*=1.2 FHEMEFT*=1. 1 KBTH/\IK*=1. 1 ZEEHEEHIIEL 1
AT %=0.9 M _EH A0, 9 T bl MRS %=0.9 THifiFA *=0.9
TRl AT T sk =0. 9 1A %=0. 8 ARAHRS %=0. 7 ZEEFTHIEE %=0. 7
LRI TSR v 7 —%=0. 6 KETH&0. 6 &Rl %=0.5
135 |27 12 23 | REHEHTHETED 42° 45.3° N 142° 08.9° E 137km M: 4.4
i 2 BNEETHETENT % =2, 1 [EEHTREE=1. 8
1 HERTALERT k=1. 4 EAET{ANT *=1. 3 HFTHFAT *=1. 2 FHOTIFFNILFIT=1. 1
ZEVRT RS % =1. 1 TeABTEER % =1. 0 JHIRETEIR=0. 9 FUIRALRAE%=0. 9 FrkiifEi*=0.9
FLBRERIX & A U % =0. 8 AUNRALCHIZEL k=0. 8 ZHUETHRN % =0. 7 EAETH/ I [JRHET %=0. 7
AUPRFRBIX AT *=0. 7 HrTmk2ei=0. 6 &/ MAHARIAET=0. 6 FEEIET =75 %=0. 5
H 7 B EETRIBI % =0. 5 BBITROARET % =0. 5 FLIBALXAER *=0. 5
HARR 1 SEANET/NE=L 3 PEEBTE(AK=1. 2 $e- O RMMETRE k=1.2 EFETH/ L%=1.0
HOERRD T SURN % =1. 0 J\FHIFEAS%=0. 6 Tr-Oi4:HE=0.5
HFR 1 B ELXHE I *=0.5
136 [27 18 32 | AFENFALH 40° 05.5" N 141° 40.2” E 16km M: 3.8
HARE 2 B ERTIE{A%=1.9
1 HAREEEET S Kt k=1, 3 )\ TERT=1. | FARMEE =1 1 J\FHAML*=1.1 J\Fimshk=1. 1
ZFETLERS MESET 5k =0. 9 BFIHIET FEEIR % =0. 9 HEALET EALRg *=0.8 J\UFHiE5F=0. 8 F7HT &4HE=0. 8
AT 2 BFHFEFH =2, 3 #RHTHRK k=1, 9 WUAERE *=1. 8 AZEMIBKIR=1.6 —FHTEEF*=1.6
P& IBFET=1. 6 JUFATFRA %=1. 6
1 AFEHRNIT k=1 4 ZFmEF0T =1, 3 EERITHE 28 *=1. 3 BT ELXER*=1.2
BT k=1, 2 HEPER HE =1 2 UWEERTHEE*=1. 1 ZFmifERR=1. 0 FERT&S % =1. 0
BEFATREILXER | %k=1. 0 HEFIATSE %=0. 9 SFPEEETAET=0. 9 BARBTEETA=0.9
A TFLEEITRE % =0. 9 AT *=0. 8 FERITA)I*=0. 6 BEMILEAT=0.5 FRATER %=0.5
137 |27 21 48 | 7Bl - xHEmE 34° 28.8° N 129° 18.8° E 12km M: 2.9
FilR R 1 R HlERT %=0. 5
138 (27 23 02 | MRS 35° 13.9° N 138° 31.3' E 16km M: 3.3
FEdhals 3 BLEmHH%=2.9
2 BEmARH*=1.8 EHEHSIRET=1.6
1 BEaEEp k=1 4 FEEKXHERES k=14 SLHKHEE*=1.3 FtHEK*=1.2
ARy Bk=1. 1 BLEMEE *=0.9 ZBHEA=0.8 f#ofitFZ s 77 F=0.5
AL 1 UBLRFERET S N =0, 9 B IAT THIBTAREE=0. 7 LRI ETETIE 1% =0. 6
139 (28 04 10 | RIEEFHE 44° 39.9° N 147° 21.9° E 156km M: 5.0
e 1 RETHHEAEK=1. 3 BIMERTHEE=1. 1 BIVERTAR ME % =0. 8 FEAMTHERL % =0. 7 REFHON *=0. 7
IR AEAE % =0. 7 AR THIEEFREE % =0. 7
140 |28 06 13 | HEHFHER 42° 28.2 N 142° 39.1° E 70km M: 3.9
JeiEE 2 FOVZ)ETERNLFRT=1. 5
1 FERTALERT k=1, 4 FHEETIRAN & =1. 3 Z TR =1, 2 2 RNLESHM %=1, 2
FIOVEET = BRT % =1. 1 JEATHTH R=1. 1 F5/RT AT k=1. 1 THEiaEl%=1.0
FeNORTRERI sk=1. 0 JH{ATRTEEM % =1. 0 FTOV=HBTERPEISERT =1. 0 T X ZHINER %=0.9
BIAETHTAMRT % =0. 8 EEIHTFETE=0. 8 FERFERTHAT *=0. 8 FLIR M A XALAR*%=0. 7 BAHTHHTIEET %=0. 7
THRATHTERZ=0. 7 H &S5 B EETF5 k=0, 7 JTRIFRRET % =0. 7 HrTmR2er=0. 7
RRARGHETTRFER AT % =0. 6 &/ MIHTARILET=0. 6 Frgidtse=0.6 HEETKET=0.5
141 (28 06 47 | ZIEah 36° 36.2° N 141° 10.0° E 38km M: 3.9
fEER 1 WhXTH=RET=0. 7 VWX TREHRT =0, 6 [EAITHETEIT %=0. 5 KHFT FIAAR %=0. 5
PRI 1 ASEAB)IVINER R =1. 3 Sk TRMx=1.2 Aii+ERTAER*=1. 1 B iigaT*=1.1
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R k=1, 1 AEPIRTREERT % =1. 0 EFTHLR)I%=1.0 OV= b mimtisls *%=0. 9
KETRPEHRT %=0. 5 4 RIrAH%=0. 5
LEFEEEF=0.5

36° 36.3° N 141° 10.2° E 38km M: 3.9
AT AT 3k =0. 7 Wb & T =F0ET=0. 7 Raekf FhaA %=0. 5
H B INERS k=1, 1 HSZmfEFTk=1. 0 FUBF I % =1. 0 Ekri FFHA%=0. 9
EEkTiZE Rk =0. 9 ALFRIETTREEHET k=0, 8 OV B/ THEGHEE *=0. 7 SMfiaH:%=0.6

32° 06.5 N 131° 51.8° E 35km M: 3.5
JIFEET) 1R *=1. 8 AR _LoE *=1.5
IR AT k=1, 3 /IVHRTHEL =1, 1 TEERTHELREMT =0, 8 dBHT LI % =0. 8 EIF2EHDMT FHL %=0. 6

32° 37.2° N 129° 52.8° E 12km M: 2.5
FIRHTTRT %=0. 8

36° 2.2 N 140° 56.0' E 46km M: 4.8
FEJA N %=2. 9
FRITZ % =2. 4 ARG *=2. 4 WIARTHiE F/EE=2. 4 HEATRENT %=2. 2 HEATIREIRAT % =2. 2
FHRT B k=2, 2 S5 AT AR %=2. 0 WO XTH/NGIR=2. 0 BRI E B % =2. 0
JINEFHT/NEFSHTT =2, 0 RS5FT TAMA %=2. 0 W o X HisRET *k=1. 9 ERLTHIHRRT %=1.9 HRTERAN=1. 9
SRR SRIFT =1, 9 BRI sk =1. 9 #JIIRTE&)I[%=1.9 W& H =FnlT=1.9 Z8&E)IH/ &L *=1.8
WhE TR %=1, 8 FFEATEE *=1. 8 ZHE) T frk=1. 7 MEEITdbH *=1. 7
ANET TR %=1, 7 EARTIREERT %=1, 7 LEFKHE *=1. 7 288 [T %=1. 7 BRLTBAR *=1. 7
/NEFRTHRE k=1, 7 ARILTEAE=1. 6 JIIPAT BJIINEE *=1. 6 KETAE *=1.6 KREHHEA*=1.5
TR k=1, 5 REIET I k=1, 5 MRS %=1.5 [E IR *x=1.5 BEHLENT*=1.5
FATT B/ MRS sk =1. 4 “ASkATR & k=1, 4 " AKATHERE *=1. 4 JI{RETHR 2 O *=1. 4
RIRIT—ARA k=1, 4 FESMTHRE % =1. 4 HEATIN) 1 [HE)1=1. 4 W E AR %=1. 4
TRITATSEE=1. 4 ARG [RT=1. 3 PEATATARR k=1. 3 BB /AEHT FILE R AHIR *=1. 3
BTN % =1. 3 fERTHIEEE » k=1 3 BREEFTFHR *=1. 3 BIFRET/INGX k=1. 3 HHlTHE*=1.2
B AT SRS P sk =1. 2 REAFEFH=1.2 =FHTRHT*=1. 2 1&ETHIAARHT=1. 2
fEEIETEIF k=1 2 {&BETHRERT k=1. 2 HE)IHREEXAT*=1. 2 KEFihE=1 2
fEESFEREILET =1 1 JIPF EJIP/NLFE =1, 1 KAERTEF Fsk=1. 1 {EEHRRET %=1 1
BT k=1, 1 FEFEEETHREE X PERT k=1, 1 ST M *=1. 1 ST U *=1. 1
RHFTEALFT *k=1. 0 REEEFI FALAE A *=1. 0 BEMEATES *=1. 0 MBIsEFT HE %=0.9
JUPAST)1N=0. 9 BEABRSTIFRT X & AT 5 =0. 9 fR SR 1M %=0. 9 FErHE MRS XAFE=0. 7
1E S TTAREFRT % =0. 7 FHIETAHY NE %=0. 7 JEESATIRF=0. 6 FEFRETIFRTIX = BHT=0. 6
fE B ET AR %=0. 5
AKFTPNERT %=3. 2 $RMTHIR L %=3. 2 @#ki FRM*=3. 1 B ZhBh)I[/NFRE%=3. 1
AERITTARFE%=3. 0 FFKTER)1%=2.9 HEFHBIE*=2.9 $RMATEEM=2.9 A LH&RT*=2.8
R ETHE O k=2. 8 OVo BARDTHRIES *=2. 7 HilniH4=2.6 LM FeEk=2.6
O BARHTEA) %=2. 5 KEHTIRET %=2. 5 ZKINFEIETT#IE=2. 5 x4 ) LI AFIE %=2.5
{THHILME %=2.5 KT *=2. 5 FEERET_ L/ NE*=2. 5 KFH4&HT=2.5
HSERHERTACE, k=2, 4 FEHERATSFHRT k=2, 4 FRIHT/IME %=2. 4 KIFFEETE T %=2. 4
EIRTTHA T %=2.4 LIHmRR =23 4ATHET %=2. 3 A RIMAEM *=2. 3 sk N=2. 3
skt k=2, 3 FERATSZAE % =2. 3 [T I k=2, 3 XM AT k=2, 3 GRHAif=2. 2
EFIRTHBFRRET % =2. 2 U= B2/ _EET=2. 2 # Rk Ry AT <=2, 2 SBR[ *=2. 2
T HDND ST =2, 2 KEEHTERIEAT % =2. 2 $RHETIER *=2. 2 HFHERE LT k=2. 2
HRErIGE % =2. 2 /NEEM EERE %=2. 1 FEEKHETARFIT k=2, 1 EMffik=2.1
ARAFEE %=2. 1 B *%=2. 1 1T %=2. 1 SBITAE *=2. 1 > |THiZeEE*=2. 1
INEEF/NIR=2. 1 /NEETERA *=2. | HHETAA=2. 0 BFiiHE *=2.0 BJIIAra#*=2.0
BYNTRIE %=2. 0 < IEH/N%=2. 0 HRERKE ML *=2.0 HREHHEHE*=2. 0 FE/ A& *=2.0
TR IR k=2 0 SPE TIPSk =1. 9 FPrTHE O k=1. 9 FRlkriifste x=1. 9 Flirisei«=1.8
ARAT\IB%=1. 8 DIXHRESR *=1. 8 FHIRTH/KIEEIFAT *=1. 8 [ RATHI k=18
TR %AT % =1. 8 AXJITHERE X =1. 7 AT FABk=1. 7 BPmpEtk=1. 7 FATHER *=1.7
FpsrizERE k=1, 7 FEKETHHEN=1. 7 RS E k=1, 6 SATHEE 7 B *=1.6
RIPNIETIRTE H sk =1. 5 SEATAERT k=1. 5 FEEKHETRTERT=1.5 K& FRE *=1.5
R ETEE k=15 DTSR *=1. 5 WERTFNEL*=1.5 FEHRAIKET *=1.5
TEHRE*=1.5
IRERTIRR k=1, 4 FERTTREk=1. 4 \FRETER *=1. 4 YEMEH=1. 4 Hm FHlk=1.4
OB DTN R =1. 4 FEBRT/IMER *=1. 3 FURETA)II=1. 3 SFATRMk=1. 2 FEEHRITE*=1. 1
HEFAE%*=2.6
T BT % =2. 1 Z5FHTF=2. 0 SORHTBER % =2. 0 FFRETHAH: % =1. 9 FE = HIAREFHT=1. 8
/N RS % =1.8 TEFEF k=1.8 KEFHEEL*=1.7 EMHHIT*=1.7
FHEETIHRERT %=1. 6 AERTIET %=1.6 HESILFTFR=1. 6 HiAHE) I [HTETE%=1.6
TEFH/IVEFk=1. 6 BT *=1.5
AR AT k=1, 4 FIRIRETAEAR *=1. 4 FRETHREE *=1.3 /NLFTHET %=1 3
IES LT ARA k=1, 3 HFAIRE BT/ %=1. 3 B R INERKE *=1. 3 HiKTa/HlEEk=1.3
FIHRIERT *=1. 2 TEHARE*=1.2 BXHSHAR *=1. | BHETSEI %=1 1
FEARTALE MR RS *=1. 1 EZJIETL 5 S & k=1, 0 TAERTEAT k=1. 0 FFART A %k=1.0
KAFHART k=1. 0 HikE < HTEE) | *=1.0 IEHERET&H7- Z8 %=1. 0 IS ILTHEFT*=1.0
HYETHAEE*=1. 0 HHERETF F%=0.9 HYEATHEE*=0.9 HAHTEA %=0.9
BRZEEE TS % =0. 9 AVERIF RN % =0. 9 HiATHRRMIETHER % =0. 9 FEEFiAIHET %=0.9
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—
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H YT % =0. 8 ANZEHE R T4 %=0. 8 KHJEMH R HET=0. 8 HHATEAT=0. 8

AT ICERT S H %=0. 8 Wik X < HKZ %=0.8 HYLAE)I=0. 8 {EEFHiEAH*=0. 8

FETETH OSEEF % =0. 7 FHE kS M %=0. 6 (BT EAET %=0. 6 FEENTE%=0.5 ANCHEER*%=0.5
WEARHIPE BT A8 3 =0. 5 HFATHT THE] % =0. 5

WA= FE{FARET s =1. 8 YBFHTHHIRET*=1.6

ERETHRET k=1, 4 7BHETARAT %=1 2 (FENRTHSRET % =1. 2 KHEFPEART %=1.2
BHETEANET=1 1 R EA 8N I=1. 1 BTG RT %=1, 1 AiETE T RET %=1 1
HAAETHETERRT %=1, 1 KHETH BT *=1. 1 TACHEBTIRE *=1. 1 JRETH O *=1.1
HAAETRICARERT % =1. 0 (FEMRETTPEALRET k=1. 0 1#/)I[THRE *=1. 0 EHET FAERHT*=0.9

TR T AT 3k =0. 9 (FEMETTHIT =0. 8 AEARTTSERNT k=0. 8 AEFRTTIHMT %=0. 8 FrdtfTHiHH *=0.8
FESBAFIRTHTE % =0. 7 (HEARHIEE % =0. 7 KEATMHHAEHHET *=0. 7 BETTYREET %=0. 7
LR k=0, 7 KHATHEEHT %=0. 6 BEEBIEFIRRH%=0. 6 KA KEFERT*=0.6

T &0 TR A BT k=0, 6 HRAETHA=0.6 AT FEFH *=0.5 HEFHTATE %=0.5
BGTHEAT %=0. 5 Z» & V) THAIRAT %=0. 5 FléFr 2R % =0. 5 ARAETHRRIERT=0. 5

R TBHELRET % =0. 5

AEM FREAL 5 BEEERTARE k=1.5 & BEHHHEEk=1. 5 FHHHLERE*=1.5

BT AFAR %=1. 4 F B THAFHH *=1. 4 E{VITAER *=1. 4 REMIREIT=1. 3 ZFEEH *=1. 3
SV E BRI k=1. 1 FRMATTEE *=1. 1 AEHFE*=1.1 JIIOHPHFRYEX=1.1
BEERER AU k=1 1 =iz Ek=1. 1 EFEHEk=1. 1 ABHEE *=1.0 EIHmEP*=1.0
FHMEFHE%=1.0 #EHEHFREx=10 S/HE/%*=1.0 SW-FIREF*=1.0 INZEFEE *=1.0
PEEATIE %=1, 0 AEMFEE *=1.0 I SHTFE*%=0.9 RERTZEE *=0. 9 1THTRRIE *=0.9
XUV FEXBIET%=0. 9 BN LTTAATERT k=0. 9 PBEATHIR BB LR, %=0. 9 JE&T)IIA*%=0.9

& RRT RIS %=0. 9 FRifTHYe%=0. 9 FOYEriAR %=0. 9 f)IH kB HA *=0.9 J\EHFge%=0.9

5 SRR R %=0. 9 FEEATI%=0. 8 A ETTET %=0.8 X\ /= F XIS *=0.8

SV EREXRBIT*=0. 8 W= EHAXED=0.8 SV - EEHEAAL*=0.8 JIIOHHFA*=0.8
FRTE BT %=0.8 FRMAHNT%=0.8 RERTIAE %=0.8 RELMHVLRS *=0. 8 FRRMAALASHT %=0. 7
FARETRAR % =0. 7 JIEFTHR H=0. 7 7z EHRKFHES =07 S\ 7z EfFX IR *=0.7
JEARTART %=0. 7 4TEMAR *=0. 7 JEM T =R%=0. 7 IZETALI5Z%=0. 7 JIIAH =>Fa%=0.7
HZRIT/INEE % =0. 6 BRACTHAT T % =0. 6 AT 45 % =0. 6 JIREATHHENT %=0. 6 &L RT#EME *%=0.6
TRASTRAES % =0. 6 ErE) BT FRTAJR %=0. 5 S T-(EH k=0. 5 1L AR %=0. 5

FERTARKT 5=0. 5 FEATTHZEM %=0.5 V§/IINTHEH *=0.5

EFHME k=2, 3 BPHTTEESE *=2. 2 FETEREEH=2. 1| FETART*=2. 1 FIWHZR *=2.1
JEFHEFYEZ N *=2. 0 FRETAEIERT=2. 0 & LT/ Nk =1. 9 FHERRZEHE=1. 9 B FRAT-%=1.9
T RFNHETH k=1. 9 $ift 7 BHFdEr 2 % =1. 9 FRHEREIGHE *=1. 8 Hiti%x=1.8
FNVEHIRZR % =1. 8 ENPaTTAdk=1. 8 S HETLH=1. 7 FEATIMR)[%=1. 7 TIELER/NAE *=1.7
THN e B TTHERESFAT =1, 7 AT e %=1 7 |UETTHIA *=1. 6 THEPRXHHT k=1. 6
TR ZAE ST k=1, 6 FHRETHIRF AT %=1. 6 HEBFHER *=1.6 HATEN=1.6
IRTAERTE £ RE=1. 6 TEREXKOUOE=1.5 MEMRERE*=1.5 KEFFE%*=1.5

B F IR k=15 J\fE/\fF*=1. 5 [HEEHT/\ AT/ %=1.5

WAETHEA*=1.4 JEF=%=1.4 FERAEE*=1. 4 TEEPRRXTIERRIT*=1. 4 HHETET*=1. 4
TS H k=1. 4 JERTEAE *=1. 3 JEF#FE*=1. 3 SL+JUBITH E *=1.3 TEPRXif=1.3
BT HEEIRE % =1. 3 FRETEATk=1. 3 BEETEFTE=1. 2 BERTH %=1 2 [HHEHSR*=1.2
IR R B k=1, 2 PUAHETRENE *=1. 2 FIFETHZEM *=1. 2 {EA FATHRE%=1.2
HAETHER k=1 1 BEEHATE)I*=1. 1 [LRTHEE k=1 1 FEERXMRERR*=1.1
FHEATRIL %=1 1 fiZem B OH=1. 1 BEEITEE L *=1. 0 [LRTEE *=1. 0 TIHEREX B PAHE *=1.0
IPFHRA % =1. 0 FILUTFEAIE*=1. 0 $k7m)IOBT=1. 0 $kF-HA=ENT*=1.0 TRl *=0.9

— BT —E=0.9 FrEITER *=0.8

FUR X ARRT =1. 5

HORUR RS & & k=1, 2 BAUTHXAR T k=1 2 BB RITH M k=1 2 BAURIXHERA *=1.2
AR XAMEART % =1. 2 FHATHE 2O U » fok=1. 2 FRTRARKFEN=1. 1 BRI EKER%=1. 1
R REHF *=1. 1 HRUEXFEk=1. 1 TERTA)IXFh=1. 1 FERTHEXKEFE*=1.0
R KBk =1. 0 BARALXTE - JF%=1. 0 BAHALRIRPIRT *=1. 0 BT ) XA % =1. 0
FIRIFTTHNT k=1, 0 RIEREF TS AN =1. 0 RTEATHRT k=1. 0 BFHTER %4 %=0.9
HURT X AR ¢ =0. 9 B EF X HEF %=0. 9 HATHIE XL =0, 9 HEUR X TF-EH/EIT *=0. 9
ZJETTEAR % =0. 9 FFSURRAR % =0. 8 B SURIXKIER *=0. 8 HAHEHAXHHA *=0. 8

HEH A X =8 R % =0. 8 BUTHB AT % =0. 8 B ITHEARX LA *=0. 8 HFUEARX AT %=0. 8
W) | X FEE =0, 8 PHEATHTHET =0, 8 HUAFITIH gL %=0. 8 BURIEAXTFH)I[]] %=0. 7
BRGNS =0. 7 BB STk =0. 7 BTSSR *=0. 7 BT RHXE LR *=0.7
HUR T KT k=0, 7 B SCRIR AR —Y & %=0. 7 BAEMHX I %=0. 7

RS RN *=0. 7 BALHEXENE=0. 6 BRI IKALSI I %=0. 6 FATA) X %=0. 6
HRHHEIX E AT =0, 6 HEFHi#Ha%=0. 6 FTERZEH=0.5 BAURHRANIH *=0. 5

R HT RS *=0. 5 BTHATEA %=0.5 BB dx=0.5 E45FHAA=0.5

TR B X EHAY k=0, 5 BUREEXVRR=0. 5

SETETIRE =14 AT SR *=1. 2 JIIFERTHES %=1. 0 AHETIAH*=1. 0 LEHEH *%=0.9
EERTFTH #=0. 9 [LoeMTEAIR %=0. 9 EHsE BITRRER %=0. 8 AGMTEIR=0. 8 HFERMT F/NE %=0. 7
FURFRTFIRF % =0. 6 KT | = HET=0. 5 FATHEHHRT %=0.5

HEERTEERR % =0. 8 | LITFAIIFF =0. 5

I E BT S A k=1, 1 SREF X LFET=0. 7 HEMEMTTIRS *=0. 6

23° 22.5" N 142° 12.9° E 167k M: 5.8
NEEJFATRERS1. 8
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ERR 278 A HIE - KILAH (B55R)
HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
147 |29 15 00 | ZAHFALED 45° 08.0° N 141° 56.6° E Okm M: 2.8
eiiE 2 WRAERTE RN % =1. 5
1 ST 6 43k=0. 8 HEPITIVE)I%=0.5
148 |29 18 47 | HrBRApHS 37° 22.7 N 138° 43.6° E 19km M: 3.0
s 1 /INTATHIBRT %=1. 2 ERTH/NERTHER %=0. 9 HEIRETKE=0. 8 /NATkPN=0. 6
AT V5 | LIBT HLF % =0. 5
149 |29 22 05 | FREEAES 34° 38.2° N 138° 11.5° E 11km M: 3.6
i 2 FlMEE) | [TgR k=2, 2 MRS %=2. 1 ¥oo R aAcim=2. 1 §56) 7R P k=18
1 BroJmmiEss k=1. 3 FRTETHERE=1. 3 L&SF1EHE=1. 2 #ITES*=1 1 #IH=FE*=1.0
BYITHTE Rk =1. 0 B H ) IHRETZEU=0. 8 S84 %=0. 7 #)I[HifE5=0. 5
150 |29 22 20 | #f A 34° 38.2° N 138° 1.7 E 10km M: 2.7
FRlm 1 {HIRETHERTIE=0. 5
151 (29 23 24 | HREEAER 34° 38.2° N 138° 11.77 E 11km M: 3.0
FRf 1 #RRA5G) I figR k=1, 2 HRTRFTAETH *=0. 7 RN THEENE=0. 7 B2 BT AR H=0. 6
152 [30 14 30 | #EEXREALHH 29° 43.0° N 130° 23.1° E 53km M: 4.8
FEIR IR 2 BIRE+EAR 2R *=2.0 BEIRE R BEs R 9 BIRE+ENEAE*=1.7
BIRETEM O BHEN*=1.5 BRE BTz BHEN *=1.5
1 BABAERN=L 4 mEFIIFZ Ex=1.3 BABITRZE*=1.3 BABEZ#H*=1.3
BB/ NEE=1. 2 PRI k=1, 1 FEHSFETE k=1, | EEMHLIEEAT=1. 0
FIFETHTPEZ % =1. 0 FERTHHTEHT=0. 6
153 |30 15 19 | WER 34° 39.3° N 136° 04.9° E Tkm M: 2.9
—HEHR 1 4iEfmEs A *=0.8
RRE 1 RFHTYHE=0. 6
154 30 17 32 | MEAREALES 36° 52.2° N 139° 28.1° E 6km M: 2.6
e 1 M AT =0, 5
155 (30 18 08 | N T ¥IEitiHE 29° 29.0° N 129° 40.3"° E 6km M: 2.4
FER IR 2 BREBTENEAR*=2.0
156 |30 18 11 | KA Z%I&itiE 29° 29.0° N 129° 39.5" E 3km M: 2.0
FEIREIR 1 ERESHEHEAE*=0.9
157 |30 18 43 | ‘AFEMNEELES 40° 07.77 N 141° 08.4° E 9km M: 2.5
TR 1 ZFRESRT % =0. 6
158 31 06 59 | _EJIIHi5RTER 43° 21.9° N 142° 33.2° E 3km M: 2.6
AHBE 1 EEBEHTRET=0.8 5 BEFHTAHET %=0. 8
159 |31 10 30 | ‘EdsilRid 38° 17.5° N 141° 51.7 E 46km M: 3.5
BRI 1 &AL ERT%=0. 5
160 [31 12 51 | #wEKXEALHH 29° 43.3° N 130° 22.6" E 52km M: 4.0
FEIREIR 1 BRETETZEEZE=0.7
161 |31 16 45 | FlmRAER 34° 38.7 N 138° 11.5° E 10km M: 2.8
il U 1 FRETHAERME=0. 6 HuZ B A B E=0. 5
162 |31 20 03 | HedURopEs 34° 38.2° N 138° 1.7 E 11km M: 3.0
R 1 FM56) /iRt k=1 2 $¥56)||TivE2 A %=0. 5
163 |31 20 06 | HlRAPHR 34° 38.1° N 138° 11.4° E 11km M: 3.0
FRf 1 FREE) fiTRL %=0. 7
164 |31 20 35 | #pfm AL 34° 38.0° N 138° 11.9" E 11km M: 3.1
Bl U 2 EREG) TRt %k=1.5
1 oz R R AcHiE=1. 1 SR TERmA=0. 9 MRMETALETE %=0. 9 ¥#M25) IRz PN *=0.8
165 |31 22 55 | =[Eyh 39° 52.6° N 143° 28.7 E 22km M: 4.4
AT 1 BEEHEE%=0. 7 EREHELXE *=0.6
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